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Dody Giussani
Direttrice della rivista L’Orologio

Chi poteva pensare di tenere un’asta di orologi 
su un campo da Padel, se non Jacopo Spangaro? 
Sospetto che il suo obiettivo a lungo termine 
sia di organizzarne una al centro dello Stadio 
Olimpico.
Fra tutti i campi da Padel non poteva sceglierne 
uno più elegante del Padel Resort di Como. Un 
luogo per chi, dopo aver sudato sul campo, 
desidera relax e ristorazione di alta qualità. Due 
esperienze che appartengono al DNA delle aste-
evento della Spangaro Aste, votate ad accostare 
a quella per l’orologeria altre vere passioni. Non 
solo maschili, come siamo stati invece abituati - 
e purtroppo abituate - in passato.
La scelta dei lotti è sempre eterogenea, puntando 
parimenti su modelli originali e orologi iconici, 
ma seguendo la strada meno battuta, fuori dalle 
logiche che hanno guidato la speculazione negli 
ultimi due anni. Speculazione che, a ben vedere, 
ha riguardato solo tre marche e una manciata 
di orologi.
Lasciatemi esprimere il sollievo che quel periodo 
˦˜˔� Ѓˡ˔˟ˠ˘ˡ˧˘� ˖˛˜˨˦ˢʡ� ˁ˜˘ˡ˧˘� ˣ˜͋� ˧˘˟˘˙ˢˡ˔˧˘�
di persone dimenticate, vecchi compagni di 
˦˖˨ˢ˟˔ʟ� ˘˫� Ѓ˗˔ˡ˭˔˧˜� ˘� ˖ˢ˟˟˘˚˛˜� ˗˜� ˨ˡ˜˩˘˥˦˜˧̲�
che si ricordavano della sottoscritta solo per 
domandare: “Me lo trovi un Pepsi?”; “E un 5711?”.
Oggi tocca a noi. Agli appassionati e ai 
collezionisti autentici, che hanno passato ore sui 
libri, sulle riviste e sui cataloghi d’asta per farsi 
una cultura e costruire un gusto indipendente 
dalle mode o dal miraggio di un guadagno 
facile. Noi acquistiamo quello che soddisfa la 
nostra smania di possedere un oggetto unico. 
Con una storia tutta sua cui aggiungere un 
nuovo capitolo. Al nostro polso, nessuno ha mai 
visto il modello
mainstream. E quante volte abbiamo convinto 
un amico ad acquistare invece un orologio di cui 
non aveva mai sentito parlare, per poi sentirlo 
ringraziarci anni più tardi, quando lo aveva 
magari già passato con orgoglio al polso del 
Ѓ˚˟˜ˢʡ
Questi siamo noi: cultori e divulgatori 
dell’Orologeria con la “O” maiuscola. Perciò, 
siamo qui a sfogliare il catalogo della nuova 
asta organizzata da Jacopo. Perché è uno di noi.
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MAKE THE MATCH POINT YOURS

WATCHES AND WRISTWATCHES
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Lotti  1 - 193

THE PADEL RESORT

1

2

3
INFO PER QUEST’ASTA

Partecipazione online, in presenza o telefonica

Accedi al sito 
spangaroandco.com

Registrati all’asta 
1225 “Padel&Paddle”

Fai la tua offerta!

10 AM | 6 PM

3 PM

10 AM | 1 PM

10 AM | 6 PM

PREVIEW

ASTA 1225

SABATO 10 MAGGIO

VENERDÌ 9 MAGGIO

VENERDÌ 2 MAGGIO | SABATO 3 MAGGIO

THE PADEL RESORT

UDINE 

SABATO 10 MAGGIO

Via Pasquale Paoli, 55 - 22100 Como (CO)

Spangaro & Co Aste - Via Girardini, 20

aste@spangaroandco.com
+39 0432 1637978
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INFORMAZIONI DI VENDITA 

REFERENTI

SEDI

IDEATORE DELL’EVENTO E FONDATORE
DELLA CASA D’ASTE 

CONDIZIONI DI VENDITA 

ASSISTENTE DI DIPARTIMENTO

CREDITS:  Margherita Amendola - grafica | Luca Defant - fotografie

CONDITION REPORT

OFFERTE 

Auctioneer
Jacopo Spangaro

Watch Technician
Stefano Forte

Jacopo Spangaro
esperto di orologi

Jacopo Luisotti
esperto di orologi

Condizioni a fondo catalogo o sul nostro sito 
www.spangaroandco.com

Lo stato di conservazione dei lotti non è indicato in catalogo; 
è necessario richiedere il condition report per avere informazioni 
più approfondite sui lotti. Chi non potesse prendere visione 
diretta delle opere è pregato di inviare un’email all’indirizzo: 
aste@spangaroandco.com

Le persone impossibilitate a partecipare all’asta in presenza 
possono concorrere collegandosi online sul nostro sito (www.
spangaroandco.com/aste), telefonicamente o facendo un’offer-
ta scritta compilando il modulo a fine catalogo.

Chairman
Andrea Spangaro

Restorer
Daniela Palmucci

Event Coordinator
Elisa Terrenzani

Watch Case Maker 
Cristina Salicini

Watches Assistant
Jacopo Luisotti

Marketing Coordinator
Yosr Kharrat

ASTE OROLOGI GIOIELLI DESIGN

via Girardini, 20
33100 Udine (UD)

via Girardini, 20/A
33100 Udine (UD)

via Mazzini, 4
33100 Udine (UD)

negozio Q8-Q9
Portopiccolo Sistiana
34011 Trieste (TS)
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Spangaro & Co nasce a Udine nel 1983, e da oltre quarant’anni 
porta avanti con successo l’antica arte dell’orologeria e della 
gioielleria, sempre alla ricerca delle migliori tecniche di lavo-
razione.
Dopo una serie di collaborazioni con le principali case d’asta 
globali, Spangaro & Co si trova ad una svolta cruciale: asse-
condare il trend dell’economicità dei segnatempo oppure cre-
are una propria casa d’aste. L’obiettivo è concepirla come un 
luogo in cui gli oggetti raccontino storie preziose di persone e 
luoghi nel tempo. In un mondo dominato dal consumismo, fon-
damentale è creare un’asta dove i protagonisti non siano meri 
commercianti, ma appassionati ed esperti del settore. La scelta 
di Udine come sede è strategica per la sua posizione privilegia-
ta come crocevia tra Austria, Slovenia e Croazia.
La casa d’aste Spangaro & Co non è soltanto un’istituzione, è 
uno stile di vita espresso in quattro semplici parole: pensare 
˙˨ˢ˥˜� ˗˔˚˟˜� ˦˖˛˘ˠ˜ʡ� ʿ˔� ˡˢ˦˧˥˔� Ѓ˟ˢ˦ˢЃ˔� ˦˜� ˕˔˦˔� ˦˨˟˟˔� ˩ˢ˟ˢˡ˧̲� ˗˜�
rivoluzionare il concetto tradizionale delle aste, creando un’e-
sperienza immersiva e unica. Ciò che ci guida è la costante 
ricerca della bellezza, un denominatore comune che permea 
ogni aspetto del nostro operato. Questa ricerca si estende a tre 
principali settori: orologi, gioielli e design.
La Casa d’Aste Spangaro & Co ha scelto come sede lo storico 
Palazzo Sommariva, un’imponente opera dall’intramontabi-
le fascino storico-culturale progettata nel 1937 dall’architetto 
friulano Midena. Per Spangaro & Co, questa scelta rappresenta 
anche un ritorno alle origini, poiché la prima sede dell’attività, 
avviata nel 1983, era proprio situata in Palazzo Sommariva.

SPANGARO & CO
LA CASA D’ASTE



Padel e Paddle trasporta il format delle aste in una nuova di-
mensione. Questa volta abbiamo voluto immaginare la loca-
tion più adatta a una serrata competizione tra i partecipanti, 
naturalmente a colpi di paletta. E quale posto è più consono 
˔�˨ˡ˔�˦˜ˠ˜˟˘�˦Ѓ˗˔�˗˜�˨ˡ�˖˔ˠˣˢ�˗˔�ˣ˔˗˘˟ʲ�ʿϠ˔˕˕˜ˡ˔ˠ˘ˡ˧ˢ�ˣ˨̈́�
sembrare forzato se ci fermiamo al legame etimologico: padel 
– paddle tennis – paddle – bidding paddle, anche se ancora più 
immediato in spagnolo, visto che nella lingua di origine di que-
sto sport la racchetta si chiama pala, da cui pala – paletta. Ma 
per concepire un’asta evento le analogie non bastano. Ci vuole 
un legame stretto fra passioni, interessi, emozioni. E lo sport re-
gala una gamma di sensazioni che ci fanno stare bene, che lo 
si pratichi da protagonisti o da spettatori. La passione sportiva 
appartiene alla stessa sfera personale dell’amore per gli oro-
logi e come un match di padel, un’asta di orologeria è sempre 
seguita da racconti, aneddoti, storie. Le aggiudicazioni posso-
no essere rapide o combattute, appassionanti o deludenti, così 
come un colpo di racchetta, sbagliato o andato a segno. An-
cora una volta attenti alla componente di adrenalina che scor-
re nelle vene di chi partecipa a un’asta Spangaro, alla frenesia 
˗˘˟˟˔�˦Ѓ˗˔�˔˕˕˜˔ˠˢ�˔˕˕˜ˡ˔˧ˢ�˟˔�˩˘˟ˢ˖˜˧̲�˗˘˟˟˘�˩˘˧˧˨˥˘�ˀ˔˦˘˥˔˧˜ʟ�
messe a disposizione da Scuderia Blu, il concept store comasco 
della casa del Tridente. Una struttura visionaria, nata dalla cre-
atività della famiglia Parolini, che ha abbracciato il progetto di 
Padel e Paddle e ci ha aperto le porte del lussuoso Padel Resort 
˗˜�ʶˢˠˢʟ�ˡ˨ˢ˩˔�˦˖˘ˡˢ˚˥˔Ѓ˔�ˣ˘˥�ˤ˨˘˦˧˔�ˡ˨ˢ˩˔�˔˦˧˔ʡ

PADEL & PADDLE
MAKE THE MATCH POINT YOURS
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Il progetto di rigenerazione urbana The Padel Resort pone 
˔˟�̟ ˘ˡ˧˥ˢ�̠ ˘˟˟˔�x ˥ˢˣ˥˜˔�Ѓ˟ˢ˦ˢЃ˔�̃ ˟�̞ ˘ˡ˘˦˦˘˥˘�̠ ˘˟˟˔�x ˘˥˦ˢˡ˔�
ed è stato fortemente voluto e realizzato dalla famiglia 
˃˔˥ˢ˟˜ˡ˜� ˖ˢˡ� ˟Ϡˢ˕˜˘˧˧˜˩ˢ� ˗˜� ˥˘˖˨ˣ˘˥˔˥˘� ˘� ˥˜ˤ˨˔˟˜Ѓ˖˔˥˘� ˟˔�
zona industriale di via Pasquale Paoli a Como attraverso 
una proposta di accoglienza all’avanguardia: un 
luogo con ambienti destinati allo svago e al relax e 
atmosfera familiare, ma soprattutto una destinazione 
per riconnettersi con se stessi, lontani dalla frenesia del 
quotidiano. Undici campi da padel, di cui nove interni, 
˦˜�˔˙Ѓ˔ˡ˖˔ˡˢʟ�˦˨�˨ˡϠ˔˥˘˔�˖ˢˠˣ˟˘˦˦˜˩˔�˗˜�ʤʪʡʣʣʣ�ˠˤʟ�˔˗�
˨ˡ˔�ˣ˔˟˘˦˧˥˔ʟ�˨ˡ�Ѓˡ˘�˗˜ˡ˜ˡ˚�˥˘˦˧˔˨˥˔ˡ˧ʟ�˨ˡ� ˟ˢ˨ˡ˚˘�˕˔˥ʟ�
una sala coworking, un’area pool con piscina riscaldata, 
un boutique hotel e una concessionaria Maserati. Vera e 
propria oasi di lusso contemporanea, The Padel Resort 
offre a tutti i suoi ospiti una vasta gamma di opportunità 
˖˛˘�˩ ˔ˡˡˢ�̠ ˔˟˟Ϡ˔˧˧˜˩˜˧̲�Ѓ˦˜˖˔�̝ ˟�̊ ˨˦˧ˢ�̠ ˘˟�̞ ˨ˢˡ�ɣ ˔ˡ˚˜˔˥˘ʡ

ˀ˔˦˘˥˔˧˜� ˆ˖˨˗˘˥˜˔� ʵ˟˨� ˜˗˘ˡ˧˜Ѓ˖˔� ˟˘� ˖ˢˡ˖˘˦˦˜ˢˡ˔˥˜˘� ˗˘˟�
Tridente di Iperauto Spa, che è nato nel 1988 a Berbenno 
di Valtellina, in provincia di Sondrio, con il brand Ford. 
Negli anni l’azienda è cresciuta aprendo sedi nelle 
province di Lecco, Como, Bergamo, Pavia e Piacenza 
accogliendo nel gruppo altri brand tra cui Mazda, Volvo, 
Kia, Porsche e MG.

Nel 2014 sono state aperte le prime concessionarie 
Maserati nelle città di Como e Bergamo e, nel 2024, 
Scuderia Blu ha festeggiato i suoi primi 10 anni 
inaugurando una nuova sede a Como caratterizzata 
˗˔˟�ˡ˨ˢ˩ˢ�˖ˢˡ˖˘ˣ˧�˥˘˧˔˜˟�˦˧ˢ˥˘�˜ˡ�˖˨˜�˟˔�˥˔˙Ѓˡ˔˧˔�˦˔˥˧ˢ˥˜˔�
˜ˡ˖ˢˡ˧˥˔�˟Ϡ˔˨˧˘ˡ˧˜˖˜˧̲�˗˘˟˟Ϡˢ˙Ѓ˖˜ˡ˔�ˣ˘˥ˠ˘˧˧˘ˡ˗ˢ�˔˜�˖˟˜˘ˡ˧˜�
di liberare la propria passione nella creazione della loro 
vetture di lusso esaltandone l’italianità e la sportività 
tipiche del marchio. Il tutto all’interno di un progetto di 
rigenerazione urbana pensato dalla famiglia Parolini 
che ha ridato vita e prestigio ad un’area commerciale 
abbandonata.

THE PADEL
RESORT

MASERATI
SCUDERIA 
BLU
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IL PROGRAMMA 

Saranno esposti nella meeting room 
del The Padel Resort, tutti i lotti 
presenti nell’asta di sabato.

PREVIEW

Test drive Maserati Scuderia Blu con 
modelli MC20, Granturismo e Grecale.
Dalle 10 alle 18 su prenotazione.

TEST DRIVE

Su invito. 
Aperitivo accompagnato dalle selezioni 
di piatti ricercati composti dagli chef 
del ristorante gourmet Kùm.

COCKTAIL

SEGUICI PER RIMANERE AGGIORNATO

Asta di 193 lotti nel campo da gioco 
del The Padel Resort di Como.

Sabato 10 maggio 15:00.

ASTA 

@spangaro_auction
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LA NOSTRA SELEZIONE
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02. PATEK PHILIPPE 

OROLOGIO SOLOTEMPO IN ORO GIALLO 18KT 
CON CASSA A SCALINO, PICCOLI SECONDI AD 
ORE SEI E QUADRANTE ARGENTÉ.

GONDOLO

Marchio: Patek Philippe
Modello: Gondolo
Anno: 1997
Referenza: 5010
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 1841XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 215
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 25 x 33 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo con cassa a 
scalino in oro giallo 18kt. Quadrante argenté 
con numeri arabi, piccoli secondi ad ore sei. 
Sfere a gladio. Vetro minerale curvo. Cinturino 
in pelle, fibbia in oro giallo 18kt Patek Philippe.

$ 6.254,60 - 11.940,60
CHF  5.168,90 - 9.867,90

€  5.500 - 10.500

01. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT CON PICCOLI SECONDI AD 
ORE SEI, QUADRANTE BIANCO E GHIERA ‘CLOU DE 
PARIS’.

CALATRAVA

Marchio: Patek Philippe
Modello: Calatrava
Anno: 1994
Referenza: 3769/D
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 1833XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 215
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 30 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo in oro giallo 18kt. 
Quadrante bianco, indici romani, sfere a 
bastone, piccoli secondi ad ore sei. Ghiera 
‘clou de Paris’. Fondello a pressione. Cinturino 
in pelle, fibbia in oro giallo 18kt Patek Philippe.

$ 6.823,20 - 10.234,80
CHF  5.638,8 - 8.458,20

€  6.000 - 9.000
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03. J.RICHARD WATCH

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA SOLO TEMPO 
CON QUADRANTE SMALTATO ‘SPIDER DIAL’.

SMALTI

Marchio: J.Richard Watch
Anno: ‘50
Quadrante: Bianco e rosso
Movimento: Carica automatica
Materiale: Acciaio placcato oro
Bracciale-Cinturino: Acciaio placcato oro
Dimensione: 32 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo in acciaio placcato 
oro. Carica automatica a martelletto. 
Quadrante a nido d’ape bianco con 
raffigurazione centrale coperta da smalto. 
Sfere dauphine dorate, indici dorati. Bracciale 
elastico in acciaio placcato oro. Vetro 
plexiglass bombato, fondello a vite.

$ 568,60 - 1.705,80
CHF  469,90 - 1.409,70

€  500 - 1.500
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05. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO GIALLO 18KT A 
CARICA MANUALE CON BRACCIALE INTEGRATO 
IN ORO GIALLO 18KT.

ELLIPSE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Ellipse
Anno: ‘70/’80
Referenza: 4132/1
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 2714XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 16-250
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 20x22.5 mm

Note: Orologio a carica manuale in oro giallo 
18kt con bracciale integrato. Bracciale e 
cassa lavorati. Quadrante argenté. Indici 
e sfere a bastone. Bracciale integrato di 
lunghezza totale 17 cm. Vetro minerale piatto. 
Fondello a pressione.

$ 7.164,36 - 11.713,16
CHF  5.920,74 - 9.679,94

€  6.300 - 10.300

04. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE BLU VIRATO 
GHIERA DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE  E BRACCIALE 
INTEGRATO IN ORO GIALLO 18KT LAVORATO.

ELLIPSE

Marchio: Patek Philippe
Anno: ‘70/’80
Referenza: 4181 2
Quadrante: Blu
Cassa N°: 2736XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Patek Philippe 16-250
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 24 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale in 
oro giallo 18kt con bracciale lavorato integrato in 
oro giallo 18kt, ghiera in dimanti taglio brillante. 
Quadrante blu virato sigma. Indici sfere a 
bastone in oro giallo 18kt. Vetro minerale piatto, 
fondello a pressione in oro giallo 18kt.

$ 7.732,96 - 11.144,56
CHF  6.390,64 - 9.210,04

€  6.800 - 9.800
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06. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN ORO 
GIALLO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO LAVORATO 
IN ORO GIALLO 18KT E QUADRANTE BLU SIGMA.

ELLIPSE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Ellipse
Anno: ‘80
Referenza: 4104 1
Quadrante: Blu
Cassa N°: 2676XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 22x19 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale in 
oro giallo 18kt, bracciale integrato lavorato in oro 
giallo 18kt. Quadrante blu sigma, indici e sfere a 
bastone in oro giallo 18kt. Fondello a pressione in 
oro giallo 18kt. Vetro minerale piatto.

$ 7.732,96 - 12.281,76
CHF  6.390,64 - 10.149,84

€  6.800 - 10.800
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OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
AUTOMATICA IN ORO BIANCO 
18KT CON QUADRANTE BIANCO 
LAVORATO SIGMA E DATARIO AD 
ORE TRE.

CALATRAVA

Marchio: Patek Philippe
Modello: Ellipse
Anno: ‘70/’80
Referenza: 3604
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 2747XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Patek Philippe 23 255C
Materiale: Oro bianco 18kt

Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro bianco 18kt. 
Quadrante bianco tapisserie sigma, 
indici e sfere a bastone in oro bianco 
18kt. Datario ad ore quattro. Cinturino 
˜ˡ�ˣ˘˟˟˘�˃˔˧˘˞�˃˛˜˟˜ˣˣ˘ʟ�Ѓ˕˕˜˔�˜ˡ�ˢ˥ˢ�
bianco 18kt Patek Philippe. Fondello 
a pressione in oro bianco 18kt. Vetro 
˭˔˙Ѓ˥ˢ�ˣ˜˔˧˧ˢʡ

$ 18.195,20 - 29.567,20 
CHF  15.036,80 - 24.434,80

€  16.000 - 26.000

PATEK PHILIPPE
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Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 33x38 mm

Note: Orologio solo tempo a 
carica manuale in acciaio. 
Quadrante blu, sfere a bastone, 
indici a bastone. Vetro minerale 
piatto. Fondello a vite in acciaio.

$ 11.372,00 - 22.744,00
CHF  9.398,00 - 18.796,00

€  10.000 - 20.000

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
MANUALE IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE BLU.

CALATRAVA

Marchio: Patek Philippe
Modello: Calatrava
Anno: ‘70/’80
Referenza: 3579-1
Quadrante: Blu
Cassa N°: 519XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 23-300
Materiale: Acciaio

PATEK PHILIPPE
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09. ROLEX

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO CON 
DATARIO AD ORE TRE E QUADRANTE PANNA.

EXPLORER

Marchio: Rolex
Modello: Explorer
Anno: 1985
Referenza: 16550
Quadrante: Panna
Cassa N°: 8866XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 3085
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio in acciaio a carica automatica 
con datario ad ore tre. Quadrante color panna. 
Bicchierini neri con materiale luminescente virato. 
Sfere mercedes con materiale luminescente 
virato. Ghiera in acciaio con numeri arabi. Vetro 
minerale piatto. Corona e fondello a vite.

$ 25.018,40  - 36.390,40
CHF  20.675,60 - 30.073,60

€  22.000 - 32.000

La nostra selezione dà priorità ad oggetti uni-
ci, con varianti inusuali oppure invecchiamenti e 
viraggi che sviluppano, come colori su una tela, 
vere e proprie opere d’arte non replicabili in serie, 
aggiungendo al segnatempo un tratto distintivo.

Il Rolex Explorer II ref. 16550 con quadrante bianco 
è uno dei più riconoscibili orologi da polso sportivi 
vintage di Rolex. Degli anni ‘80, questo esemplare, 
conosciuto dagli appassionati come “Pannone”, 
rispecchia quella piccola percentuale  di orologi 
prodotti con quadrante bianco, che ha sviluppato 
una tonalità cremosa, rendendolo  molto raro.

Introdotta nel 1985, la ref. 16550 fu un modello di 
transizione dell’Explorer II, con una breve produ-

zione di circa quattro anni. La referenza è caratte-
rizzata da indici applicati in oro bianco lucido con 
luminescenza.

Questo esemplare, a differenza di quelli maggior-
mente apparsi sul mercato, è dotato di quadrante 
“crema” del 1985/’86 circa e presenta le caratteri-
stiche tipiche del periodo di transizione, di un anno 
e mezzo prima che la referenza venisse completa-
mente eliminata, in cui gli indici erano caratteriz-
zati da un intrigante contorno scuro.

Dotato di altrettanta e straordinaria patina unifor-
me, con grafiche “rail”, è conservato in condizioni 
eccellenti e dotato del suo set. Il lotto 9 è un “must 
have” della nostra asta Padel & Paddle.
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Prodotto tra il  1955 e il 1959, il Rolex Submariner 
ref. 6536/1 è l’erede della ref. 6536 e dei Sub-
mariner storici ref. 6538, conosciuti anche come 
“Big Crown”. Si distingue per  la corona più pic-
cola: 6 mm, rispetto al diametro precedente di 
8 mm.

Oggi questo modello è una delle referenze vin-
tage di Submariner più richieste, grazie al dia-
metro di 37mm della cassa Oyster in acciaio 
inossidabile.

Reso estremamente desiderabile per le eccel-
lenti condizioni della cassa e del quadrante, ol-
tre che dell’inserto della lunetta, che ha ancora 
ben visibile il tipico triangolo rosso, si distingue 
inoltre per le grafiche dorate perfettamente 
conservate e leggibili e per il fascino rétro-vint-
age del suo bracciale a rivetti.

Conservato nella sua intera originalità, si com-
pone come uno dei lotti più desiderabili della 
nostra selezione.

10. ROLEX

OROLOGIO SUBACQUEO IN ACCIAIO A CARICA 
AUTOMATICA CON BRACCIALE RIVETTI.

SUBMARINER

Marchio: Rolex
Modello: Submariner
Anno: 1958
Referenza: 6536-1
Quadrante: Nero
Cassa N°: 399XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1030, rotore butterfly
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 37 mm

Note: Orologio subacqueo in acciaio a carica 
automatica. Quadrante nero ‘exclamation point’ 
con minuteria chiusa. Indici a bastone e sfere 
mercedes con materiale luminescente. Bracciale 
rivetti in acciaio Rolex. Vetro plexiglass bombato. 
Fondello a vite in acciaio.

$ 37.527,60 - 75.055,20
CHF  31.013,40 - 62.026,80

€  33.000 - 66.000



12. CARTIER

OROLOGIO DA TAVOLO AL QUARZO IN ACCIAIO 
CON QUADRANTE GRIGIO.

TRAVEL TABLE CLOCK

Marchio: Cartier
Modello: Travel Table Clock
Anno: ‘90/’00
Referenza: 2751
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 504XXXGD
Movimento: Quarzo
Materiale: Acciaio
Dimensione: 50 mm
Accessori: Pochette

Note: Orologio da tavolo in acciaio al 
quarzo. Quadrante grigio con raffigurato il 
logo Cartier. Sfere a gladio brunite blu con 
materiale luminescente. Indici romani neri. 
Corona di carica ad ore uno con cabochon 
blu. Pulsante della sveglia ad ore dodici.

$ 398,02 - 852,90
CHF  328,93 - 704,85

€  350 - 750

11. AUDEMARS PIGUET

SVEGLIA AL QUARZO IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE BIANCO.

PENDULETTE ROYAL OAK

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Pendulette Royal Oak
Anno: 2000
Quadrante: Bianco
Movimento: Quarzo
Materiale: Acciaio
Dimensione: 69 mm
Accessori: Scatola e libretto di istruzioni

Note: Sveglia in acciaio con movimento al 
quarzo Royal Oak. Quadrante bianco, sfere a 
bastone con materiale luminescente, indici a 
bastone. Vetro minerale bombato.

$ 568,60 - 1.137,20
CHF  469,90 - 939,80

€  500 - 1.000
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14. JAEGER LE COULTRE

OROLOGIO DA TAVOLO A CARICA MANUALE CON 
CASSA IN OTTONE LACCATA NERO.

GOLDEN BRIDGE

Marchio: Jaeger LeCoultre
Modello: Golden Bridge
Anno: ‘80/’90
Referenza: 215.019
Movimento: Carica manuale
Cal: 250
Materiale: Ottone
Dimensione: 130 mm

Note: Orologio da tavolo a carica manuale. 
Cassa in ottone laccato. Sfere a bastone. 
Movimento a vista. Vetro minerale bombato. 
Fondello a vista.

$ 1.137,20 - 3.411,60
CHF  939,80 - 2.819,40

€  1.000 - 3.000

13. CARTIER

OROLOGIO DA TAVOLO IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE NERO.

PASHA DESK CLOCK

Marchio: Cartier
Modello: Pasha desk clock
Anno: ‘00
Referenza: 2876
Quadrante: Nero
Cassa N°: 582XXXGD
Movimento: Quarzo
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 56 mm

Note: Orologio da tavolo in acciaio al quarzo 
con quadrante nero. Numeri bianchi arabi ad 
ore dodici, tre, sei, nove. Sfere a gladio con 
materiale luminescente. Corona di carica ad 
ore uno, pulsante della sveglia ad ore dodici. 
Vetro minerale piatto.

$ 398,02 - 852,90
CHF  328,93 - 704,85

€  350 - 750



00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00

00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00
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15. PIERRE CARDIN

OROLOGIO DI FORMA A CARICA MANUALE IN 
ACCIAIO.

DRIVER

Marchio: Pierre Cardin
Modello: Driver
Anno: 1970
Referenza: PC109
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 595XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Jaeger HF36
Materiale: Acciaio
Dimensione: 35x43 mm

Note: Orologio della collezione ‘The Space 
Age’, disegnata dal designer Pierre Cardin. 
Orologio con cassa curva da indossare nella 
parte interna del polso, ideato per i piloti. 
Cassa in acciaio, quadrante grigio, indici e 
sfere a bastone. Vetro minerale piatto.

$ 568,60 - 1.705,80
CHF  469,90 - 1.409,70

€  500 - 1.500

16. PIERRE CARDIN 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
CON QUADRANTE GRIGIO.

TANK

Marchio: Pierre Cardin
Modello: Tank
Anno: 1970
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 100XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Jaeger HF 36
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32x40 mm

Note: Orologio della collezione ‘The Space 
Age’, disegnata dal designer Pierre Cardin. 
Quadrante grigio,sfere a bastone. Vetro 
minerale piatto. Fondello a pressione. Anse 
fisse.

$ 568,60 - 1.705,80
CHF  469,90 - 1.409,70

€  500 - 1.500



00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00

00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00
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17. PIERRE CARDIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
CON CASSA OVALE.

UFO

Marchio: Pierre Cardin
Modello: Ufo
Anno: 1970
Referenza: PC107
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 570XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Jaeger HF 36
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 30X43 mm

Note: Orologio della collezione ‘The Space 
Age’, disegnata dal designer Pierre Cardin. 
Quadrante grigio, indici ovali e  bastone neri, 
sfere a bastone. Vetro plexiglass bombato. 
Fondello a pressione. Anse fisse.

$ 568,60 - 1.705,80
CHF  469,90 - 1.409,70

€  500 - 1.500

18. PIERRE CARDIN 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ACCIAIO.

UFO

Marchio: Pierre Cardin
Modello: Ufo
Anno: 1970
Referenza: PC101
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 552XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Jaeger HF 36
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 40 mm

Note: Orologio della collezione ‘The Space 
Age’, disegnata dal designer Pierre Cardin. 
Quadrante grigio, indici quadri e a bastone 
neri, sfere a bastone. Vetro plexi bombato. 
Fondello a pressione. Anse fisse.

$ 568,60 - 1.705,80
CHF  469,90 - 1.409,70

€  500 - 1.500
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19. ROLEX

OROLOGIO SUBACQUEO AUTOMATICO IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE GILT.

SUBMARINER

Marchio: Rolex
Modello: Submariner
Anno: 1966
Referenza: 5513
Quadrante: Nero
Cassa N°: 1333XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1520
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm

Note: Quadrante nero ‘Gilt-Bart Simpson’. 
Indici a pallettoni e sfere mercedes 
luminescenti. Bracciale in acciaio 7206 Rolex. 
Fondello a vite. Vetro plexiglass bombato.

$ 17.058,00 - 28.430,00
CHF  14.097,00 - 23.495,00

€  15.000 - 25.000

20. ROLEX

OROLOGIO SUBACQUEO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO CON DATARIO AD ORE TRE.

SUBMARINER

Marchio: Rolex
Modello: Submariner
Anno: 1970
Referenza: 1680
Quadrante: Nero
Cassa N°: 2588XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1570
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm

Note: Orologio in acciaio a carica automatica. 
Quadrante nero opaco, indici a pallettoni. 
Sfere mercedes. Ghiera bidirezionale virata 
al blu. Bracciale ripiegato in acciaio. Vetro 
plexi bombato. Corona a vite, fondello a vite 
in acciaio.

$ 21.038,20 - 32.410,20
CHF  17.386,30 - 26.784,30

€  18.500 - 28.500
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21. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO A CARICA 
AUTOMATICA CON QUADRANTE GILT EXPLORER.

PRECISION EXPLORER

Marchio: Rolex
Modello: Precision
Anno: 1967
Referenza: 5500
Quadrante: Nero
Cassa N°: 1527XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1520
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in acciaio. Quadrante nero gilt, 
indici arabi ad ore tre, sei, nove con materiale 
luminescente. Sfere mercedes con materiale 
luminescente. Vetro plexiglass bombato. 
Bracciale in acciaio a maglie ripiegate. 
Corona a vite, fondello in acciaio a vite. 

$ 9.666,20 - 14.215,00
CHF  7.988,30 - 11.747,50

€  8.500 - 12.500

22. ROLEX

OROLOGIO GMT A CARICA AUTOMATICA 
CON QUADRANTE TROPICALE ‘LONG E’ 
MARRONE,GHIERA VIRATA BIDIREZIONALE E 
DATARIO AD ORE TRE.

GMT MASTER

Marchio: Rolex
Modello: GMT Master
Anno: 1967
Referenza: 1675
Quadrante: Marrone
Cassa N°: 1711XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1570
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm

Note: Orologio GMT con quadrante virato 
marrone, ghiera bidirezionale virata. Indici 
a pallettoni, sfere mercedes con materiale 
luminescente. Bracciale jubilee a maglie 
ripiegate in acciaio. Vetro plexiglass 
bombato, fondello a vite in acciaio.

$ 17.058,00 - 28.430,00
CHF  14.097,00 - 23.495,00

€  15.000 - 25.000
31
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23. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT CON CASSA LAVORATA E 
DATARIO AD ORE TRE.

VACHERON CONSTANTIN

Marchio: Vacheron Constantin
Anno: ‘60/’70
Referenza: 6394Q
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 416XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Vaceron Constantin K1072/1
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo in oro giallo 18kt 
a carica automatica con datario ad ore tre. 
Cassa con ghiera lavorata. Indici a bastone 
verticali dorati. Sfere dauphine in oro. Vetro 
plexiglass bombato, cinturino in pelle. Corona 
a pressione,fondello a vite in oro giallo 18kt.

$ 7.960,40 - 13.646,40T
CHF  6.578,60 - 11.277,60

€  7.000 - 12.000
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25. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO ROSA 18KT CON QUADRANTE BITONALE.

CALATRAVA

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Calatrava
Anno: ‘50/’60
Referenza: 341427
Quadrante: Bitonale
Cassa N°: Carica automatica
Movimento: Vacheron Constantin P499
Cal: Vacheron Constantin P499
Materiale: Oro Rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro rosa 18kt. Quadrante 
bitonale. Indici e sfere a bastone. Vetro 
plexiglass bombato. Fondello a vite in oro 
rosa 18kt.

$ 7.960,40 - 11.372,00
CHF  6.578,60 - 9.398,00

€  7.000 - 10.000

24. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ORO 
GIALLO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO E 
QUADRANTE BIANCO CON DATARIO AD ORE TRE.

ULTRATHIN

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Ultrathin
Anno: ‘80
Referenza: 44024
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 557XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Vacheron Constantin 1121/1
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 32x32 mm

Note: Orologio a carica automatica in oro 
giallo 18kt con bracciale integrato, lunghezza 
totale 20.5 cm. Quadrante bianco ‘clous de 
Paris’, indici e sfere a bastone. Datario ad 
ore tre. Vetro minerale piatto, fondello a 
pressione.

$ 5.686,00 - 11.372,00
CHF  4.699,00 - 9.398,00

€  5.000 - 10.000
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26. ROLEX

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE IN ACCIAIO 
CON QUADRANTE NERO E CONTATORI BIANCHI.

DAYTONA

Marchio: Rolex 
Modello: Daytona
Anno: 1972
Referenza: 6265
Quadrante: Nero
Cassa N°: 2921XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 727
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 37 mm

Note: Cronografo a carica manuale in acciaio. 
Quadrante nero, indici e sfere a bastone. 
Contatori bianchi. Bracciale in acciaio. 
Ghiera tachimetrica esterna. Vetro plexiglass 
bombato. Fondello a vite in acciaio.

$ 52.311,20 - 75.055,20
CHF  43.230,80 - 62.026,80

€  46.000 - 66.000
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Tra i cronografi da polso più iconici e ammirati dai 
collezionisti c’è la linea di orologi Rolex Daytona.

Il modello Daytona ha una lunga storia e un rap-
porto simbiotico tra la casa orologiera ginevrina 
e il mondo degli sport motoristici. Un requisito per 
gli orologi da polso era l’autonomia, la precisione 
e la leggibilità, ma nel tempo il Daytona è diven-
tato più un venerato status symbol che un crono-
grafo per la misura del tempo.

Nel 1969, Rolex lancia contemporaneamente le ref. 
6263 e 6265, che sostituiscono il primo Oyster Co-
smograph ref. 6240.
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Il Cosmograph Daytona con pulsanti a vite è stato 
in produzione per quasi 20 anni e veniva offerto in 
acciaio inossidabile o in oro 18kt e 14kt. La presen-
za dei pulsanti a vite ha permesso a queste nuove 
referenze di avere una maggiore tenuta all’acqua 
e agli agenti atmosferici.

Il presente lotto fa parte delle prime generazio-
ni di ref. 6265, contraddistinto da un quadrante 
nero, tra i più ricercati dei collezionisti, marchiato 
“t swiss t” e caratterizzato dai contatori con un vi-
raggio tendente alla tinta crema. Dotato del suo 
bracciale con maglia  ripiegata e conservato in 
buone condizioni, si pone tra i top lots dell’asta 
Padel e Paddle.
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Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo in acciaio con datario 
ad ore tre. Quadrante grafica oro tropicale, indici 
a bastone e sfere dauphine. Bracciale jubilee 
a maglia ripiegata in acciaio. Vetro plexiglass 
bombato. Fondello in acciaio a vite.

$ 9.097,60 - 13.646,40
CHF  7.518,40 - 11.277,60

€  8.000 - 12.000

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO A 
CARICA AUTOMATICA CON DATARIO AD ORE 
TRE, QUADRANTE GRAFICA ORO TROPICALE E 
BRACCIALE JUBILEE.

DATEJUST

Marchio: Rolex
Modello: Datejust
Anno: 1969
Referenza: 1601
Quadrante: Tropicale
Cassa N°: 2135XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1570

27. ROLEX
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Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio solo tempo in acciaio a carica 
automatica con datario ad ore tre. Quadrante 
nero ‘Gilt’, indici a bastone, sfere dauphine. 
Bracciale a rivetti in acciaio. Vetro plexiglass, 
fondello a vite in acciaio.

$ 5.686,00 - 9.097,60
CHF  4.699,00 - 7.518,40

€  5.000 - 8.000

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
CON QUADRANTE NERO GILT E DATARIO AD ORE TRE.

OYSTER PERPETUAL DATE

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Perpetual Date
Anno: 1964
Referenza: 1500
Quadrante: Nero
Cassa N°: 1057XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1560
Materiale: Acciaio

28. ROLEX
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30. PIAGET 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT CON CASSA CURVA E 
QUADRANTE CHAMPAGNE.

TANK

Marchio: Piaget
Modello: Tank
Anno: ‘80
Referenza: 232
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 433XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 20P2
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 23x29 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt. Cassa curva. Quadrante 
champagne, indici romani neri, sfere a 
bastone nere. Vetro minerale curvo. Cinturino 
in pelle, fibbia Piaget in oro giallo 18kt.

$ 2.046,96 - 4.321,36
CHF  1.691,64 - 3.571,24

€  1.800 - 3.800

29. PIAGET

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO 
IN ORO BIANCO 18KT.

TANK

Marchio: Piaget
Modello: Tank
Anno: ‘80
Referenza: 908
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 109XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 9P
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 23x29 mm

Note: Orologio da polso solo tempo a carica 
manuale. Cassa in oro bianco 18kt, bracciale 
integrato in oro bianco 18kt. Quadrante grigio, 
indici a bastone neri, sfere a bastone brunite 
blu. Vetro minerale piatto.

$ 4.093,92 - 7.505,52
CHF  3.383,28 - 6.202,68

€  3.600 - 6.600
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32. PIAGET

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN ORO GIALLO 
18KT CON CASSA OVALE E QUADRANTE BIANCO.

BAIGNOIRE

Marchio: Piaget
Modello: Baignoire
Anno: ‘80
Referenza: 99062
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 247XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 9P
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 23x33 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale con cassa 
ovale lavorata in oro giallo 18kt. Quadrante bianco, indici 
romani neri, sfere a gladio oro. Vetro minerale piatto. 
Cinturino in pelle, fibbia in oro giallo 18kt Piaget.

$ 2.046,96 - 4.321,36
CHF  1.691,64 - 3.571,24

€  1.800 - 3.800

31. CORUM

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN ORO GIALLO 
18KT CON LINGOTTO 10GR IN ORO GIALLO 24KT.

LINGOTTO 10g

Marchio: Corum
Modello: Lingotto
Anno: ‘80
Referenza: 14400
Quadrante: Oro giallo 24kt
Cassa N°: 363XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Corum 846
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 21x36 mm
Accessori: Scatola

Note: Orologio solo tempo in oro giallo 24kt a carica 
manuale. Sfere a bastone nere. Quadrante realizzato con 
lingotto da 10gr di oro 24kt. Vetro minerale piatto. Corona 
con diamante taglio brillante. Cinturno in pelle, fibbia 
Corum oro.

$ 3.980,20 - 6.254,60
CHF  3.289,30 - 5.168,90

€  3.500 - 5.500



00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00

00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00
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33. AUDEMARS PIGUET 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO IN 
ORO GIALLO 18KT E QUADRANTE BIANCO.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Anno: ‘80
Quadrante: Bianco
Cassa N°: B64XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Audemars Piguet 2003/1
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 31 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt con bracciale integrato 
in oro giallo 18kt. Quadrante bianco. Indici 
e sfere a bastone in oro giallo 18kt. Vetro 
minerale piatto. Fondello a pressione in oro 
giallo 18kt.

$ 6.823,20 - 10.234,80
CHF  5.638,80 - 8.458,20

€  6.000 - 9.000

34. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN ORO 
ROSA 18KT CON QUADRANTE SALMONE E BRACCIALE 
INTEGRATO IN ORO GIALLO 18KT.

PRECISION

Marchio: Rolex
Modello: Precision
Anno: ‘50
Referenza: 3519
Quadrante: Salmone
Cassa N°: 50XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: In oro giallo 18kt maglia milano
Dimensione: 16 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale in oro 
rosa 18kt. Quadrante salmone, indici arabi neri. Sfere 
a gladio brunite blu. Bracciale in oro giallo 18kt. Vetro 
plexiglass bombato. Fondello a pressione in oro giallo 
18kt.

$ 4.093,92 - 6.368,32
CHF  3.383,28 - 5.262,88

€  3.600 - 5.600



00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00

00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00
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35. LEVRETTE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT CON BRACCIALE IN ORO 
GIALLO 18KT E QUADRANTE LACCATO BLU.

LEVRETTE

Marchio: Levrette
Anno: ‘70
Referenza: 4222
Quadrante: Blu
Cassa N°: 6XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2512
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 20 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt con bracciale integrato 
lavorato in oro giallo 18kt. Quadrante laccato 
blu. Sfere a bastone oro. Fondello a pressione 
in oro giallo 18kt. Vetro minerale piatto.

$ 4.776,24 - 8.187,84
CHF  3.947,16 - 6.766,56

€  4.200 - 7.200

36. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT.

CIOCCOLATINO

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Cioccolatino
Anno: ‘40/’50
Referenza: 6913
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 404XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 26x32 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt. Quadrante argenté, indici 
a bastone ad ore tre, sei, nove, dodici. Sfere 
a bastone oro. Vetro plexiglass bombato. 
Fondello a pressione in oro giallo 18kt.

$ 2.843,00 - 5.117,40
CHF  2.349,50 - 4.229,10

€  2.500 - 4.500
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38. FRANCK MÜLLER

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO GIALLO 18KT 
CON QUANDRANTE GUILLOCHÉ LACCATO BLU.

SUNSET

Marchio: Franck Müller
Modello: Sunset
Anno: ‘90/’00
Referenza: 2852SC
Quadrante: Blu
Cassa N°: XX
Movimento: Carica automatica
Cal: Franck Müller 2800 con rotore in platino
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 31x43 mm

Note: Orologio in oro giallo 18kt con cassa 
tonneau. Quadrante laccato blu con finitura 
‘guilloché’. Numeri arabi oro. Sfere a foglia in 
oro con materiale luminescente. Cinturino in 
pelle Franck Müller, fibbia in oro 18kt Franck 
Müller. Vetro minerale bombato.

$ 4.321,36 - 7.732,96
CHF  3.571,24 - 6.390,64

€  3.800 - 6.800

37. FRANCK MÜLLER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO BIANCO 18KT E CASSA CON DIAMANTI 
TAGLIO BRILLANTE.

CONQUISTADOR

Marchio: Franck Müller
Modello: Conquistador
Anno: 2000
Referenza: 8000 SC D
Quadrante: Blu
Cassa N°: XX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2800 Sc, rotore in platino
Materiale: Oro bianco 18k
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35x47 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Cassa in oro bianco 18kt con 317 
diamanti per untotale 4.61 carati. Edizione 
limitata a 1000 pezzi. Quadrante guilloché blu, 
datario ad ore sei. Indici arabi luminescenti. 
Sfere a foglia con materiale luminescente. 
Cinturino in pelle Franck Müller, fibbia in oro 
bianco 18kt con diamanti taglio brillante 
Franck Müller. Vetro minerale curvo.

$ 11.372,00 - 22.744,00
CHF  9.398,00 - 18.796,00

€  10.000 - 20.000
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39. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE IN ONICE E 
GHIERA IN DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE.

ELLIPSE LADY

Marchio: Patek Philippe
Modello: Ellipse
Anno: 1978
Referenza: 4331
Quadrante: Onice
Cassa N°: 1277XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 16 250
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 25x29 mm
Accessori: Garanzia

Note: Orologio solo tempo a carica manuale. 
Cassa in oro giallo 18kt, quadrante onice, 
ghiera in diamanti taglio brillante. Sfere 
dauphine oro. Corona con cabochon blu. 
Cinturino in pelle. Fibbia in oro giallo 18kt 
Patek Philippe. Vetro minerale piatto.

$ 7.391,80 - 11.940,60
CHF  6.108,70 - 9.867,90

€  6.500 - 10.500
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40. PIAGET

OROLOGIO DA POLSO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE IN ONICE E 
DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE.

PIAGET

Marchio: Piaget
Anno: ‘80
Referenza: 9822
Quadrante: Onice e brillanti
Cassa N°: 153XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 9P
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 24x27 mm

Note: Orologio a carica manuale in oro giallo 
18kt. Quadrante in onice e diamanti. Sfere 
dauphine in oro giallo 18kt. Cinturino Piaget, 
fibbia Piaget in oro giallo 18kt. Vetro minerale 
piatto.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80

€  3.000 - 6.000

41. PIAGET

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
GIALLO 18KT CON QUADRANTE IN ONICE E 
DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE E BRACCIALE 
INTEGRATO IN ORO GIALLO 18KT.

DANCER

Marchio: Piaget
Modello: Dancer
Anno: ‘80/’90
Referenza: 84023 K081
Quadrante: Onice e diamanti
Cassa N°: 539XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Piaget 857P
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 31 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
giallo 18kt. Quadrante in onice e diamanti 
taglio brillante. Sfere dauphine in oro giallo 
18kt. Bracciale integrato in oro giallo 18kt. 
Vetro minerale piatto.

$ 7.391,80 - 10.803,40
CHF  6.108,70 - 8.928,10

€  6.500 - 9.500
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42. CORUM

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT CON QUADRANTE MADREPERLA, 
GHIERA CON ONICE, CORALLO E DIAMANTE TAGLIO 
BRILLANTE.

TANK

Marchio: Corum
Modello: Tank
Anno: ‘80
Referenza: 27538
Quadrante: Madreperla
Cassa N°: 177XXX
Movimento: Carica manuale
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 26x28
Accessori: Pochette Corum

Note: Orologio solo tempo a carica manuale. 
Quadrante madreperla, sfere dauphine. Cassa 
in oro bianco 18kt, onice, corallo, diamanti 
taglio brillanti. Cinturino in pelle e fibbia 
Corum. Vetro minerale piatto, fondello a 
pressione in oro bianco 18kt.

$ 3.411,60 - 5.686,00
CHF  2.819,40 - 4.699,00

€  3.000 - 5.000

49

Nell’immaginario collettivo, Corum è da sempre asso-
ciata a un perfetto connubio di stile, tendenza e alto 
savoir-faire.

Conosciute da tutti gli appassionati di orologeria, le 
casse caratterizzate da combinazioni di pietre prezio-
se e linee innovative dal design audace sono oggi più 
che mai desiderabili.
Esse restituiscono il giusto valore alla ricerca tecno-

logica e stilistica, nonché alla lavorazione di materiali 
complessi, da sempre punto di forza del brand.

Questo orologio incarna perfettamente tali peculiarità: 
un quadrante in madreperla illumina l’elegante corni-
ce di onice, diamanti e corallo, dando vita a un insieme 
armonioso di colori e materiali sapientemente combi-
nati.
Una piccola “perla” della nostra selezione Padel.
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giallo 18kt
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio day date a carica 
automatica in acciaio e oro giallo 
18kt. Quadrante grigio tapisseire. 
Indici e sfere a bastone oro giallo. 
Contatore della data ad ore tre. 
Contatore del giorno ad ore nove. 
Vetro zaffiro piatto.

$ 17.058,00 - 28.430,00
CHF  14.097,00 - 23.495,00

€  15.000 - 25.000

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO E ORO 18KT DAY DATE.

ROYAL OAK DAY DATE

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak Day Date
Anno: ‘80/’90
Referenza: 25572SA
Quadrante: Grigio
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2124
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro 
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giallo 18kt
Dimensione: 30 mm

Note: Orologio solo tempo al 
quarzo acciaio e oro giallo 18kt. 
Quadrante nero tapisserie, indici 
e sfere a bastone in oro con 
materiale luminescente. Vetro 
zaffiro piatto.

$ 8.529,00 - 16.489,40
CHF  7.048,50 - 13.627,10

€  7.500 - 14.500

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO 
IN ACCIAIO E ORO GIALLO 18KT.

ROYAL OAK LADY

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak
Anno: ‘80/’90
Referenza: 56271SA
Quadrante: Nero
Cassa N°: 1XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Audemars Piguet
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro 
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45. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO CON QUADRANTE BIANCO E DATARIO 
AD ORE CINQUE.

PASHA

Marchio: Cartier
Modello: Pasha
Anno: ‘90
Referenza: 1030 1
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 0052XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Cartier 049
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35 mm
Accessori: Scatola

Note: Orologio a carica automatica in 
acciaio. Quadrante bianco, indici romani 
neri, sfere a gladio brunite blu con materiale 
luminescente. Datario ad ore cinque. 
Cinturino in pelle Cartier, deployante in 
acciaio Cartier. Corona con cabochon blu. 
Vetro minerale piatto.

$ 2.274,40 - 3.411,60
CHF  1.879,60 - 2.819,40

€  2.000 - 3.000

46. CARTIER

OROLOGIO DA POLSO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT E GHIERA IN ORO BIANCO 18KT.

SANTOS TRIANON

Marchio: Cartier
Modello: Santos Trianon
Anno: ‘80/’90
Referenza: 96063
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 960930XXX
Movimento: Carica Manuale
Cal: FP 21
Materiale: Oro giallo e oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 25x28.5 mm

Note: Orologio da polso con cassa ottagonale 
in oro giallo 18kt, ghiera in oro bianco 18kt. 
Quadrante bianco, indici romani. Sfere a 
gladio brunite. Vetro minerale piatto. Corona 
con cabochon.

$ 3.639,04 - 5.913,44
CHF  3.007,36 - 4.886,96

€  3.200 - 5.200
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47. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT.

PASHA GRILLE

Marchio: Cartier
Modello: Pasha
Anno: 1998
Referenza: 2399
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 290XXXMG
Movimento: Carica automatica
Cal: Cartier 120
Materiale: Oro giallo 18kt e diamanti
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32 mm
Accessori: Scatola, istruzioni, rimuovi ghiera

Note: Orologio in oro giallo 18kt, corona e 
copri vetro in oro giallo 18kt e diamanti. 
Quadrante bianco, indici in oro giallo arabi ad 
ore tre, sei, nove, dodici. Sfere a foglia in oro 
giallo. Vetro minerale piatto. Cinturino in pelle 
Cartier, fibbia Cartier in oro giallo 18kt.

$ 4.548,80 - 9.097,60
CHF  3.759,20 - 7.518,40

€  4.000 - 8.000
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48. CARTIER

OROLOGIO IN ACCIAIO A CARICA AUTOMATICA 
CON QUADRANTE BIANCO E DATARIO AD ORE TRE.

SANTOS OCTAGON

Marchio: Cartier
Modello: Santos Octagon
Anno: ‘80/’90
Referenza: 2965
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 296507XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Cartier 2671
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 32 mm

Note: Orologio a carica automatica in acciaio, 
datario ad ore tre. Quadrante bianco, indici 
romani, sfere a gladio brunite blu. Vetro 
minerale piatto. Chiusura a deployante Cartier.

$ 2.046,96 - 4.321,36
CHF  1.691,64 - 3.571,24

€  1.800 - 3.800

49. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO E ORO 18KT CON QUADRANTE BIANCO.

SANTOS OCTAGON

Marchio: Cartier
Modello: Santos Octagon
Anno: ‘80/’90
Referenza: 0907
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 0907
Movimento: Carica automatica
Cal: 2671
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro giallo 18kt
Dimensione: 26 mm

Note: Orologio solo tempo a carica automatica in 
acciaio e oro 18kt. Quadrante bianco, indici romani, 
sfere a gladio brunite blu. Corona con cabochon. 
Vetro minerale piatto.

$ 1.705,80 - 2.843,00
CHF  1.409,70 - 2.349,50

€  1.500 - 2.500
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50. CARTIER

CRONOGRAFO AL QUARZO IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE BIANCO E DATARIO AD ORE DODICI.

TANK FRANCAISE CRONOGRAFO

Marchio: Cartier
Modello: Tank Francaise Chrono
Anno: ‘00
Referenza: 2303
Quadrante: Bianco
Cassa N°: BB121XXX
Movimento: Quarzo
Cal: 212P
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 28x36 mm

Note: Cronografo in acciaio al quarzo. 
Quadrante bianco, indici romani neri. Sfere 
a gladio brunite blu. Datario ad ore dodici. 
Corona con cabochon blu. Bracciale in 
acciaio. Vetro minerale curvo.

$ 2.501,84 - 4.776,24
CHF  2.067,56 - 3.947,16

€  2.200 - 4.200

51. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
GIALLO 18KT CON DATARIO POINTER DATE E FASI 
LUNARI.

TANK

Marchio: Cartier
Modello: Tank
Anno: ‘90
Referenza: 8190
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 8190030XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Cartier cal 19
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 20.5x28 mm

Note: Orologio da polso al quarzo in oro giallo 
18kt. Quadrante bianco, indici romani neri, 
sfere a gladio brunite blu. Fasi luna ad ore sei. 
Vetro minerale bombato.

$ 6.823,20 - 10.234,80
CHF  5.638,80 - 8.458,20

€  6.000 - 9.000
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Introdotta per la prima volta nel 1959, la ref. 
1675 ha sostituito il primo GMT-Master ref. 6542, 
pietra miliare per Rolex. Le innovazioni appor-
tate nel modello furono la presenza dell’inserto 
metallico della lunetta, diverso dal preceden-
te inserto in bachelite che era più delicato, e 
vennero aggiunte le protezioni della corona, per 
garantire una maggiore robustezza, e un cali-
bro 1560 aggiornato. Ancora una volta Rolex ha 
deciso di mirare alla solidità e alla durabilità 
dei propri segnatempo facendone, com’è noto, 
il proprio cavallo di battaglia. Con una produ-
zione lunga 21 anni, la ref. 1675 è stata presenta-
ta sotto numerose varianti di quadrante, alcune 
più rare e altre più comuni.

I primi esemplari della referenza erano dotati di 
un quadrante nero lucido, con o senza minute-
ria. Le referenze dei primi anni ’60 presentava-
no una “sottolineatura” sul quadrante, con una 
singola o una doppia designazione “Swiss” nel-
la parte inferiore del quadrante. Secondo molti 
studiosi e collezionisti accreditati, la “sottoline-
atura” sta a significare il passaggio dal radio al 
trizio come materiale luminescente.

Il presente segnatempo è una delle varianti più 
rare della prima produzione della referenza. Del 

52. ROLEX

OROLOGIO IN ACCIAIO A CARICA AUTOMATICA 
CON QUADRANTE MARRONE UNDERLINE E 
DATARIO AD ORE TRE.

GMT MASTER

Marchio: Rolex
Modello: GMT Master
Anno: 1963
Referenza: 1675
Quadrante: Marrone
Cassa N°: 877XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1560
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm

Note: Orologio automatico in acciaio, datario 
ad ore tre. Quadrante marrone, grafiche oro, 
quadrante ‘under line’. Ghiera bidirezionale di 
colore blu rosso virata. Sfere mercedes con 
materiale luminescente. Bracciale ‘Jubilee’ 
Made in U.S.A. Cassa in acciaio ‘cornino’, 
fondello a vite, vetro plexiglass bombato.

$ 34.116,00 - 56.860,00
CHF  28.194,00 - 46.990,00

€  30.000 - 50.000

1962 circa, seriale 877 mila, corrisponde alla con-
figurazione tipica testimoniata. Il presente esem-
plare presenta un quadrante con effetto “stardust” 
e patina dal sapore di un altro tempo. Le protezio-
ni della corona sono a punta. I proteggi-corona a 
punta sono stati utilizzati da Rolex per un periodo di 
tempo molto breve, fino a quando sono stati sosti-
tuiti da quelli più tondeggianti. Ad accrescere la sua 
appetibilità, una lunetta con viraggio rosa/azzurro. 
Un segnatempo unico nel suo genere.
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Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 8kt
Dimensione: 20x27.5 mm
Accessori: Scatola

Note: Orologio solo tempo a carica 
manuale in oro bianco 18kt con 
bracciale integrato Gilbert Gaschen 
in oro bianco 18kt. Quadrante nero, 
indici e sfere diamante taglio 
brillante. Fondello a pressione in oro 
bianco 18kt. Vetro minerale piatto.

$ 10.803,40 - 17.626,60
CHF  8.928,10 - 14.566,90

€  9.500 - 15.500

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
MANUALE IN ORO BIANCO 18KT CON 
BRACCIALE INTEGRATO IN ORO 
BIANCO 18KT, QUADRANTE NERO CON 
INDICI E SFERE DIAMANTE TAGLIO 
BRILLANTE.

MINI COBRA

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Mini Cobra
Anno: ‘70/’80
Referenza: 965
Quadrante: Nero
Cassa N°: 93XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Audemars Piget 2050/B
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AUDEMARS PIGUET
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Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 26.5x32 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
manuale in oro bianco 18kt con 
bracciale integrato Gilbert Gaschen 
in oro bianco 18kt. Quadrante nero, 
indici e sfere con diamanti taglio 
brillante. Fondello in oro bianco 18kt, 
fondello a pressione.

$ 9.666,20 - 18.763,80
CHF  7.988,30 - 15.506,70

€  8.500 - 16.500

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
MANUALE IN ORO BIANCO 18KT CON 
BRACCIALE INTEGRATO IN ORO 
BIANCO 18KT,QUADRANTE NERO 
CON INDICI E SFERE CON DIAMANTI 
TAGLIO BRILLANTE.

COBRA

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Cobra
Anno: ‘80
Quadrante: Nero
Cassa N°: C52851
Movimento: Carica manuale
Cal: Audemars Piguet 2080
Materiale: Oro bianco 18kt
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55. AUDEMARS PIGUET

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO BIANCO 18KT 
AL QUARZO CON BRACCIALE INTEGRATO ORO 
BIANCO 18KT, QUADRANTE NERO CON INDICI 
DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE.

FEATHER

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Feather
Anno: ‘80/’90
Referenza: 56455BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: C76XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Audemars Piguet 2508
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 31x34 mm
Accessori: Garanzia, tag

Note: Orologio solo tempo in oro bianco 18kt 
con bracciale integrato Gilbert Gaschen 
in oro bianco 18kt. Quadrante nero, indici 
diamante taglio brillante, sfere a bastone in 
oro bianco 18kt. Vetro zaffiro piatto.

$ 14.215,00 - 25.587,00
CHF  11.747,50 - 21.145,50

€  12.500 - 22.500

56. AUDEMARS PIGUET

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO DA DONNA 
IN ORO GIALLO CON QUADRANTE IN LAPISLAZZULI 
E MADREPERLA.

AUDEMARINE

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Audemarine
Anno: ‘80/’90
Quadrante: Lapislazzuli e madreperla
Cassa N°: C88XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Audemars Piguet 2510
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 25x35 mm

Note: Orologio in oro giallo 8kt con cassa ‘a 
cuscino’ con lapislazzuli ad ore sei e dodici. 
Quadrante in lapislazzuli e madreperla. 
Indici romani ad ore tre, sei, nove, dodici. 
Sfere a bastone in oro giallo. Vetro minerale 
bombato, fondello a pressione. Cinturino in 
pelle Audemars Piguet con dettagli in oro 
giallo 18kt, fibbia Audemars Piguet 18kt.

$ 7.391,80 - 14.215,00
CHF  6.108,70 - 11.747,50

€  6.500 - 12.500
60
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57. AUDEMARS PIGUET

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO BIANCO 18KT CON BRACCIALE 
INTEGRATO IN ORO BIANCO 18KT, QUADRANTE 
BLU CON INDICI DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE E 
DATARIO AD ORE TRE.

COBRA

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Cobra 
Anno: ‘80
Referenza: 5403
Quadrante: Blu
Movimento: Carica automatica
Cal: Audemars Piguet 2121/1
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 35 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro bianco 18kt con bracciale 
integrato Gilbert Gaschen in oro bianco 
18kt. Quadrante blu, indici diamante taglio 
brillante, sfere a bastone in oro bianco 18kt, 
datario ad ore tre. Fondello a vite in oro 
bianco 18kt. Vetro minerale piatto.

$ 29.567,20- 56.860,00
CHF  24.434,80 - 46.990,00

€  26.000 - 50.000
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Audemars Piguet nel corso della sua produzione 
ha sempre affiancato il classicismo alla creativi-
tà. Ad esempio nel secondo dopoguerra, un pe-
riodo in cui la forma tonda degli orologi la faceva 
da padrona, il brand ha mantenuto attiva la sua 
fantasia, proponendo casse nelle più svariate de-
clinazioni. Per arrivare, negli anni ‘70, agli orologi 
con bracciale integrato. Nel 1971, un anno prima 
dell’iconico Royal Oak ref. 5402, Audemars Piguet 
lancia la ref. 5403, dai collezionisti ribattezzata 
“Cobra”.

Disegnato anch’esso da Gerald Genta, il modello 
per un certo periodo è vissuto all’ombra del suo 

fratello minore, con cui condivide alcune caratte-
ristiche tra cui il famoso calibro 2121.

Ma il tratto distintivo è il bracciale, nel quale la 
Casa ha saputo unire le alte capacità costruttive 
dei propri artigiani e il suo stile distintivo. È com-
posto da maglie che si allargano gradualmente 
fino a fondersi con la cassa, nascondendo i punti 
di giunzione.

Il presente “Cobra” nasce in oro bianco e con un 
iconico quadrante blu sunburst impreziosito da in-
dici di diamanti. Conservato in impeccabili condi-
zioni, è uno dei lotti principali di “Padel e Paddle”.



00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00

00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00
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58. GIRARD PERREGAUX

OROLOGIO SOLOTEMPO IN ACCIAIO A CARICA 
AUTOMATICA CON PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

VINTAGE

Marchio: Girard Perregaux
Modello: Vintage
Anno: 2002
Referenza: 2593
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 9XX
Movimento: Carica automatica
Cal: Girard Perregaux 3200
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 28x28 mm
Accessori: Scatola, garanzia, libretto d’istruzioni

Note: Orologio in acciaio a carica automatica. 
Quadrante bianco, indici arabi in acciaio 
applicati. Sfere dauphine in acciaio. Piccoli 
secondi ad ore sei. Vetro minerale bombato. 
Fondello a pressione. Cinturino in pelle, fibbia in 
acciaio Girard Perregaux.

$ 1.592,08 - 2.843,00 
CHF  1.315,72 - 2.349,50

€  1.400 - 2.500

59. HAMILTON

OROLOGIO A CARICA MANUALE IN ORO BIANCO 
14KT CON QUADRANTE NERO E INDICI DIAMANTI 
TAGLIO BRILLANTI.

ART DECÒ

Marchio: Hamilton
Anno: 20/’30
Quadrante: Nero
Movimento: Manuale
Cal: Hamilton 747
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 30x27mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro bianco 14kt. Quadrante nero con indici 
in diamante taglio brillante. Sfere a foglia. 
Piccoli secondi ad ore sei. Corona di carica 
ad ore sei. Vetro minerale bombato. Fondello 
a pressione in oro bianco 14kt.

$ 1.137,20 - 2.274,40
CHF  939,80 - 1.879,60

€  1.000 - 2.000



00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00

00. NOME

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT.

AUDEMARS PIGUET

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Tank
Anno: 2000
Referenza: 15008 BC
Quadrante: Nero
Cassa N°: E18XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2085
Materiale: Oro bianco
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x36mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio con cassa 18kt in oro bianco. 
Scatola e garanzia. Cinturino e fibbia in oro 
bianco Audemars Piguet. Quadrante nero con 
grafiche argento, indici 3 e 9 applicati. Piccoli 
secondi.

$ 2214,29
CHF  1.869,13

€  2.000,00
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60. IWC

OROLOGIO DA TASCA A CARICA MANUALE 
CON CASSA IN ORO GIALLO 14IKT LAVORATA E 
QUADRANTE BIANCO.

OROLOGIO DA TASCA

Marchio: IWC
Modello: Orologio da tasca
Anno: ‘20/’30
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 893XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: IWC
Materiale: Oro giallo 14kt
Dimensione: 50 mm

Note: Orologio da tasca in oro giallo 14kt con 
quadrante bianco. Piccoli secondi ad ore sei. 
Sfere romane dorate, indici arabi dorati. Vetro 
minerale bombato. Fondello a pressione in 
oro giallo 14kt.

$ 1.478,36 - 2.615,56
CHF  1.221,74 - 2.161,54

€  1.300 - 2.300

61. JAEGER LECOULTRE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE ARGENTÉ.

LUCCHETTO

Marchio: Jaeger LeCoultre
Modello: Lucchetto
Anno: ‘60/’70
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 903XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Jaeger LeCoultre
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 23x15 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in acciaio. Quadrante argenté, indici e sfere 
a bastone. Fondello a pressione in acciaio. 
Vetro plexiglass bombato.

$ 1.364,64 - 2.501,84
CHF  1.127,76 - 2.067,56

€  1.200 - 2.200
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62. CORUM 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON MONETA 500 LIRE IN ARGENTO.

500 LIRE

Marchio: Corum
Modello: 500 Lire
Anno: 2017
Referenza: 082.645.40/0001
Quadrante: 500 Lire
Cassa N°: 2360XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: DM 12/B 60
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm
Accessori: Scatola, garanzia, certificato di autenticità

Note: Orologio solo tempo a carica automatica in 
acciaio. Quadrante con moneta in argento 500 lire ‘Le 
Caravelle contro Vento’. Fondello a pressione con la 
moneta ‘Busto di donna’. Sfere a bastone brunite blu. 
Cinturino in pelle, fibbia Corum in acciaio. Cassa con 
lavorazione a moneta. Vetro minerale piatto.

$ 1.819,52 - 2.956,72
CHF  1.503,68 - 2.443,48

€  1.600 - 2.600

63. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN ORO 
GIALLO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO LAVORATO IN 
ORO GIALLO 18KT.

VACHERON CONSTANTIN

Marchio: Vacheron Constantin
Anno: ‘70
Referenza: 15001
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 531XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin 1052
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 20 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo a carica manuale in oro 
giallo 18kt con bracciale integrato in oro giallo 18kt. 
Quadrante champagne, indici romani neri, sfere a 
foglia dorate. Vetro plexiglass bombato. Fondello a 
pressione in oro giallo 18kt.

$ 4.548,80 - 7.960,40
CHF  3.759,20 - 6.578,60

€  4.000 - 7.000
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64. OMEGA

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO E ORO 18KT CON QUADRANTE 
CHAMPAGNE.

CONSTELLATION AUTOMATIC

Marchio: Omega
Modello: Constellation automatic
Anno: 1999
Referenza: 368.1201
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 60212XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 1120
Materiale: Acciaio, oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio, oro giallo 18kt
Dimensione: 36 mm
Accessori: Pochette service Omega

Note: Orologio solo tempo a carica automatica 
in acciaio e oro giallo 18kt. Quadrante 
champagne, sfere dauphine con materiale 
luminescente. Indici a bastone. Ghiera in 
oro giallo 18kt con indici romani. Fondello a 
pressione. Vetro minerale bombato.

$ 1.364,64 - 3.411,60
CHF  1.127,76 - 2.819,40

€  1.200 - 3.000

65. BULGARI 

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ACCIAIO 
CON QUADRANTE AZZURRO CON INDICI DIAMANTE 
TAGLIO BRILLANTE E GHIERA IN ORO ROSA 18KT.

BULGARI BULGARI

Marchio: Bulgari
Modello: Bulgari Bulgari
Anno: 2023
Referenza: BU76J63
Quadrante: Azzurro
Cassa N°: 103XXX
Movimento: Quarzo
Cal: 63031
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 33 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo al quarzo in acciaio, 
ghiera in oro rosa 18kt. Quadrante azzurro, sfere a 
bastone dorate, indici diamante taglio brillante. 
Fondello a pressione. Corona con cabochon rosa. 
Vetro minerale piatto.

$ 2.956,72 - 5.117,40
CHF  2.443,48 - 4.229,10

€  2.600 - 4.500
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66. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT CON QUADRANTE BLU SIGMA.

ELLIPSE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Ellipse
Anno: 1972
Referenza: 3548
Quadrante: Blu
Cassa N°: 2722XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 23-300
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 27x32 mm
Accessori: Estratto d’archivio

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro bianco 18kt, quadrante blu sigma. Indici 
e sfere a bastone in oro bianco 18kt. Cinturino 
in pelle Patek Philippe, fibbia in oro bianco 
18kt Patek Philippe. Vetro minerale piatto. 
Fondello a pressione.

$ 7.391,80 - 10.803,40
CHF  6.108,70 - 8.928,10

€  6.500 - 9.500

67. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE ‘AVORIO’ 
SIGMA E PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

ELLIPSE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Ellipse
Anno: ‘90
Referenza: 3978
Quadrante: Avorio
Cassa N°: 2902XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 215
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 28x33 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt. Quadrante color avorio 
sigma. Piccoli secondi ad ore sei. Indici a 
bastone e sfere dauphine in oro giallo 18kt. 
Vetro minerale piatto.

$ 9.097,60 - 15.920,80
CHF  7.518,40 - 13.157,20

€  8.000 - 14.000
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68. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
BIANCO 18KT E GHIERA BRILLANTI.

TANK FRANCAISE

Marchio: Cartier
Modello: Tank Francaise
Anno: 1999
Referenza: 2403
Quadrante: Bianco
Cassa N°: MG296XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Cartier 057
Materiale: Oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 20x25mm
Accessori: Pochette, garanzia

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
bianco 18kt e ghiera con diamanti taglio 
brillante. Quadrante bianco. Indici romani 
neri. Sfere a gladio brunite blu. Corona con 
cabochon brillante. Bracciale in oro bianco 
18kt. Vetro minerale curvo.

$ 9.666,20 - 14.215,00
CHF  7.988,30 - 11.747,50

€  8.500 - 12.500

69. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
BIANCO 18KT CON QUADRANTE IN MADREPERLA E 
GHIERA DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE.

LADY PANTHERE RUBAN

Marchio: Cartier
Modello: Lady Panthere Ruban
Anno: 2011
Referenza: 2422
Quadrante: Madreperla
Cassa N°: 43XXX CD
Movimento: Quarzo
Cal: Cartier
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 16.5 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
bianco 18kt. Quadrante madreperla. Ghiera 
diamanti taglio brillante. Sfere a gladio. 
Bracciale integrato Cartier in oro bianco 18kt. 
Vetro minerale piatto.

$ 9.097,60 - 13.646,40
CHF  7.518,40 - 11.277,60

€  8.000 - 12.000
70
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70. ROLEX 

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO A CARICA 
AUTOMATICA CON QUADRANTE NERO ‘DOPPIA 
SCRITTA ROSSA’ E DATARIO AD ORE TRE.

SEA DWELLER

Marchio: Rolex
Modello: Sea Dweller
Anno: 1978
Referenza: 1665
Quadrante: Nero
Cassa N°: 5298XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1570
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm
Accessori: Scatola, card service Rolex e libretti

Note: Orologio subacqueo a carica automatica 
in acciaio. Quadrante nero ‘doppia scritta 
rossa’, indici a pallettoni, sfere mercedes con 
materiale luminescente. Ghiera bidirezionale 
nera. Datario ad ore tre. Bracciale Rolex in 
acciaio. Vetro plexiglass bombato. Fondello e 
corona a vite in acciaio.

$ 34.116,00 - 68.232,00
CHF  28.194,00 - 56.388,00

€  30.000 - 60.000
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Lanciato nel 1967, il Rolex Sea-Dweller ref. 1665 è 
stato prodotto per rispondere alle esigenze dei 
subacquei professionisti che necessitavano di un 
orologio in grado di resistere a pressioni elevate 
sott’acqua superiori ai limiti del Submariner ,che 
per la  ref. 1680 poteva raggiungere profondità no-
minale di 220 metri. Il Sea-Dweller ref. 1665 rag-
giunge invece una profondità di 610 m (2000 pie-
di), triplicando la ref. 1680.
La produzione ha impegnato Rolex in un rapporto 
di collaborazione con subacquei e sommozzatori 
al fine di migliorare sempre più il modello, renden-
dolo più resistente alle profondità e all’uso. Il pre-
sente segnatempo è appartenuto a Fabio Pajon-
cini Ottaviani, detto “Il Duca”, il quale tra le acque 
di Ponza e Palmarola nel 2004 ha raggiunto il pre-
zioso primato di campione mondiale di profondità 
con il record di immersione in autocontenimento.
Il Sea-Dweller a differenza degli altri modelli di su-
bacquei della maison ginevrina vede l’ingegnosa 
aggiunta di una valvola per la fuoriuscita dell’elio. 
Nelle profondità vi sono infatti atmosfere ricche 
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di elio, le cui molecole tendono a essere più pic-
cole di quelle dell’ossigeno e dunque trovavano 
spazio nell’orologio attraversando il cristallo e le 
guarnizioni di gomma, infiltrandosi così al suo in-
terno. Con l’aumento della pressione di risalita si 
provocava spesso il distaccamento del cristallo. 
Lo sviluppo della valvola aveva lo scopo di preve-
nire questo problema, facendo uscire il gas dalla 
cassa dell’orologio diminuendone la pressione. Il 
nome stesso Sea-Dweller sottolinea che fu svilup-
pato per soddisfare le esigenze di coloro che vivo-
no – o frequentano- il livello al di sotto del mare
Mentre i primi esemplari del Sea-Dweller ref. 1665 
presentavano due linee di iscrizione in rosso sopra 
il valore di profondità, tanto da meritare il sopran-
nome di “Double Red”, quelli successivi offrono un 
quadrante privo di scritte rosse. Il presente esem-
plare ref. 1665 “Double Red” del 1978 circa, con un 
numero di serie di 5,2 milioni, appartiene alla va-
riante Mk IV.
Conservato in eccellenti condizioni, si dimostra 
uno degli highlights di Padel & Paddle.
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71. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO ROSA 18KT, QUADRANTE NERO GRAFICA 
ORO E DATARIO ROULETTE.

DATEJUST OVETTONE

Marchio: Rolex
Modello: Datejust Ovettone
Anno: ‘50/’60
Referenza: 6305 1
Quadrante: Nero
Cassa N°: 198XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo in oro rosa 18kt. 
Quadrante nero grafica oro, datario ad ore 
tre con datario roulette. Sfere dauphine in oro 
con materiale luminescenti. Vetro plexiglass 
bombato, fondello a vite.

$ 22.744,00 - 34.116,00
CHF  18.796,00 - 28.194,00

€  20.000 - 30.000
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73. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO GIALLO 18KT A 
CARICA AUTOMATICA MANCINO CON DATARIO 
ROULETTE.

OVETTONE MANCINO

Marchio: Rolex
Modello: Ovettone Mancino
Anno: 1946
Referenza: 4467
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 460XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo in oro giallo 18kt a 
carica automatica. Quadrante bianco, indici 
a bastone in oro, sfere a foglia in oro. Datario 
roulette ad ore tre. Corona ad ore nove. Vetro 
plexiglass bombato, fondello a vite in oro 
giallo 18kt.

$ 17.058,00 - 28.430,00
CHF  14.097,00 - 23.495,00

€  15.000 - 25.000

72. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 9KT CON QUADRANTE A SETTORI.

OYSTER EXTRA PRECISION

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Extra Precision
Anno: ‘30/’40
Quadrante: Bianco, crema
Cassa N°: 34XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex
Materiale: Oro giallo 9kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x38 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
con piccoli secondi ad ore sei in oro giallo 
9kt. Quadrante bianco bitonale a settori, 
piccoli secondi ad ore sei. Sfere a bastone 
brunite blu, indici arabi neri. Vetro plexiglass 
bombato, fondello a vite in oro giallo 9kt.

$ 3.297,88 - 4.435,08
CHF  2.725,42 - 3.665,22

€  2.900 - 3.900
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74. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO ROSA 18KT A 
CARICA AUTOMATICA CON QUADRANTE A NIDO 
D’APE.

OYSTER PERPETUAL BOMBAY

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Perpetual
Anno: 1954
Referenza: 6290
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 998XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex A296
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 33 mm

Note: Orologio a carica automatica solo 
tempo in oro rosa 18kt. Quadrante a nido 
d’ape, sfere dauphine con materiale 
luminescente. Cinturino in pelle, fibbia Rolex 
dorata. Vetro plexiglass bombato. Fondello in 
oro rosa 18kt a vite.

$ 5.117,40 - 10.234,80
CHF  4.229,10 - 8.458,20

€  4.500 - 9.000

75. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 9KT CON QUADRANTE BIANCO.

OYSTER PRECISION

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Precision
Anno: 1958
Referenza: 6422
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 416XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex 1210
Materiale: Oro giallo 9kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 9kt. Quadrante bianco, indici e 
sfere a bastone oro, sfera dei secondi brunita 
blu. Vetro plexiglass bombato, fondello a vite  
in oro giallo 9kt.

$ 3.411,60 - 5.686,00
CHF  2.819,40 - 4.699,00

€  3.000 - 5.000
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76. ROLEX

OROLOGIO AL QUARZO IN ORO GIALLO 18KT CON 
QUADRANTE IN RADICA.

DAYDATE OYSTERQUARTZ

Marchio: Rolex
Modello: DayDate Oysterquartz
Anno: 1979
Referenza: 19018
Quadrante: Radica
Cassa N°: 6193XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Rolex 5055
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio al quarzo con quadrante 
radica. Indici e sfere a bastone in oro. Finestra 
del giorno ad ore dodici, datario ad ore tre. 
Vetro minerale piatto, fondello a vite in oro 
giallo 18kt.

$ 15.920,80 - 31.841,60
CHF  13.157,20 - 26.314,40

€  14.000 - 28.000
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77. BREITLING

CRONOGRAFO IN ACCIAIO A CARICA AUTOMATICA CON 
QUADRANTE BLU, CONTATORI VERTICALI E DATARIO AD ORE TRE.

NAVITIMER

Marchio: Breitling
Modello: Navitimer
Anno: 2002
Referenza: A13322
Quadrante: Blu
Cassa N°: 62XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 7750
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 41.5  mm
Accessori: Scatola, contro scatola, garanzia

Note: Cronografo a carica automatica in acciaio. 
Quadrante blu, indici arabi luminescenti. Datario ad ore 
tre. Sfere a gladio luminescenti. Contatore dei secondi ad 
ore nove, contatore dei minuti ad ore dodici, contatore 
delle ore ad ore sei. Ghiera bidirezionale. Vetro minerale 
bombato, fondello a vite in acciaio.

$ 2.615,56 - 5.117,40
CHF  2.161,54 - 4.229,10

€  2300 - 4500 

78. BREITLING

CRONOGRAFO IN ACCIAIO A CARICA MANUALE CON 
QUADRANTE 24 ORE.

NAVITIMER COSMONAUTE

Marchio: Breitling
Modello: Navitimer Cosmonaute
Anno: 1993
Referenza: 81600F
Quadrante: Nero
Cassa N°: 6XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Lemania 1873 24
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 41 mm
Accessori: Scatola, contro scatola, garanzia

Note: Cronografo in acciaio a carica manuale con 
quadrante 24 ore. Quadrante con indici arabi luminescenti, 
sfere a bastone bianche con materiale luminescente. 
Cinturino in pelle, fibbia in acciaio Breitling ghiera 
bidirezionale. Vetro minerale piatto. Fondello a pressione.

$ 3.184,16 - 5.458,56
CHF  2.631,44 - 4.511,04

€  2.800 - 4.800
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79. BREITLING

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE IN ACCIAIO 
CON DATARIO AD ORE DODICI E QUADRANTE 
TROPICALE .

NAVITIMER AIRBORNE

Marchio: Breitling
Modello: Navitimer airborne
Anno: ‘90/’00
Referenza: A33030
Quadrante: Bronzo
Cassa N°: 0XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2892 A2
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 38 mm

Note: Cronografo a carica manuale in acciaio. 
Quadrante tropicale, indici arabi con materiale 
luminescente. Sfere a bastone con materiale 
luminescente. Piccoli secondi ad ore tre, 
datario ad ore dodici, contatori cronografici ad 
ore sei e nove. Pulsante di regolazione datario 
ad ore undici. Corona a vite, vetro minerale 
bombato, fondello a vite in acciaio.

$ 4.093,92 - 7.391,80
CHF  3.383,28 - 6.108,70

€  3.600 - 6.500

80. EBERHARD

CRONOGRAFO IN ORO GIALLO 18KT A CARICA 
AUTOMATICA AUTOMATICO CON CALENDARIO ANNUALE, 
CONTATORE VENTIQUATTRO ORE E FASI LUNARI.

NAVIMASTER

Marchio: Eberhard
Modello: Navimaster
Anno: 1992
Referenza: 30030-C
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 1XXX
Movimento: Carica automatica
Cal:Valjoux 7751
Materiale: Oro giallo 18 kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm
Accessori: Scatola, contro scatola, garanzia

Note: Orologio automatico in oro giallo 18kt, 
cinturino in pelle, fibbia Eberhard. Quadrante bianco, 
indici a bastone in oro, sfere a bastone in oro con 
materiale luminescente. Doppia finestra giorno 
mese ad ore dodici, fasi luna ad ore sei, contatore 
dei secondi e 24 ore ad ore nove. Contatori 
cronografici ad ore sei e dodici. Sfera pointer date 
con mezza luna blu. Vetro plexiglass bombato.

$ 1.705,80 - 3.980,20
CHF  1.409,70 - 3.289,30

€  1.500 - 3.500
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81. EBEL

OROLOGIO IN ACCIAIO A CARICA AUTOMATICA CON 
QUADRANTE BLU, PICCOLI SECONDI AD ORE NOVE E 
DATARIO A ORE TRE.

1911

Marchio: Ebel
Modello: 1911
Anno: ‘90
Referenza: 75506287
Quadrante: Blu
Cassa N°: E9331XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Ebel 331
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 41 mm
Accessori: Scatola

Note: Orologio a carica automatica in acciaio con piccoli 
secondi a ore nove. Indici arabi a ore due, quattro, sei, otto, 
dieci, dodici in acciaio. Sfere a gladio in acciaio con  materiale 
luminescente. Vetro minerale piatto, fondello a vista.

$ 568,60 - 2.843,00
CHF  469,90 - 2.349,50

€  500 - 2.500

82. EBEL 

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE NERO, FONDELLO A VISTA E DATARIO A ORE 
QUATTRO.

1911 CHRONOGRAPH

Marchio: Ebel
Modello: 1911 Chronograph
Anno: ‘00
Referenza: E9137260
Quadrante: Nero
Cassa N°: 66501XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: E137
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Gomma
Dimensione: 45 mm

Note: Cronografo a carica automatica in acciaio. Quadrante 
nero, datario a ore quattro, indici a bastone, indici arabi 
a ore quattro, otto, dodici. Sfere a gladio con materiale 
luminescente. Contatore dei secondi ad ore nove, dei minuti 
ad ore tre, delle ore ad ore nove. Contatori bianchi con sfere 
a bastone rosse. Cinturino in gomma Ebel, deployante in 
acciaio Ebel. Fondello a vista. Vetro plexiglass bombato.

$ 2.274,40 - 4.548,80
CHF  1.879,60 - 3.759,20

€  2.000 - 4.000
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83. IWC

CRONOGRAFO IN ACCIAIO RATTRAPPANTE A 
CARICA MANUALE CON QUADRANTE ARGENTÈ.

PORTOGHESE RATTRAPPANTE

Marchio: IWC
Modello: Portoghese rattrappante
Anno: ‘00
Referenza: 3712
Quadrante: Argentè
Cassa N°: 2671XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: C76240
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 41 mm
Accessori: Libretto d’istruzioni

Note: Cronografo rattrappante in acciaio a 
carica manuale. Quadrante argentè. Indici 
arabi dorati, sfere a foglia dorate. Sfere del 
contatore dei minuti e cronografiche brunite 
blu. Cinturino in pelle IWC, fibbia in acciaio 
IWC. Corona a pressione. Vetro minerale 
bombato.

$ 6.254,60 - 11.940,60
CHF  5.168,90 - 9.867,90

€  5.500 - 10.500

84. MOVADO

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE IN ACCIAIO 
CON QUADRANTE BIANCO E PERSONALIZZAZIONE 
DEL RIVENDITORE ‘SHREVE & CO’.

M95

Marchio: Movado
Modello: M95
Anno: ‘40/’50
Referenza: 19038
Quadrante: Bianco
Cassa N°: A103XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: M95
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35 mm

Note: Cronografo a carica manuale in acciaio. 
Quadrante bianco. sfere a bastone luminescenti. 
Indici arabi ad ore dodici, tre, sei nove. Sfere 
˖˥ˢˡˢ˚˥˔Ѓ˖˛˘�˕˥˨ˡ˜˧˘�˕˟˨ʡ�ʶ˔˦˦˔�˜ˡ�˔˖˖˜˔˜ˢ�ʵˢ˥˚˘˟ʡ�
Vetro plexiglass bombato. Fondello a vite in acciaio. Il 
ˤ˨˔˗˥˔ˡ˧˘�˥˜ˣˢ˥˧˔�˟˔�Ѓ˥ˠ˔�˗˘˟�˥˜˩˘ˡ˗˜˧ˢ˥˘�˔ˠ˘˥˜˖˔ˡˢ�
‘Shreve & Co’, fondato nel 1894 a San Francisco.

$ 3.639,04 - 4.776,24
CHF  3.007,36 CHF - 3.947,16

€  3.200 - 4.200



85. TUDOR

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE GRIGIO E DATARIO
A ORE TRE.

BIG BLOCK

Marchio: Tudor
Modello: Big Block
Anno: ‘90
Referenza: 79160
Quadrante: Grigio
Cassa N°: B605XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 7750
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm

Note: Cronografo a carica automatica in 
acciaio con quadrante grigio, contatori neri 
e datario ad ore tre. Indici e sfere a bastone 
con materiale luminescente. Vetro minerale 
piatto, fondello a vite in acciaio.

$ 6.254,60 - 9.666,20
CHF  5.168,90 - 7.988,30

€  5.500 - 8.500

86. TUDOR

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE NERO E DATARIO A 
ORE TRE.

BIG BLOCK

Marchio: Tudor
Modello: Big Block
Anno: 1991
Referenza: 79180
Quadrante: Nero
Cassa N°: B371XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 7750
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm
Accessori: Garanzia

Note: Cronografo a carica automatica in 
acciaio con quadrante nero. Indici e sfere a 
bastone con materiale luminescente. Datario 
ad ore tre. Contatore dei secondi ad ore nove, 
dei minuti ad ore dodici, contatore delle ore 
ad ore sei. Contatori bianchi. Bracciale Tudor 
in acciaio. Ghiera tachimetrica in acciaio. 
Vetro plexiglass bombato. Fondello a vite in 
acciaio.

$ 6.823,20 - 9.097,60
CHF  5.638,80 - 7.518,40

€  6.000 - 8.000
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87 TUDOR

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE NERO E DATARIO 
A ORE TRE.

PRINCE DATE

Marchio: Tudor
Modello: Prince Date
Anno: ‘90/’00
Referenza: 79280P
Quadrante: Nero
Cassa N°: H469XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 7750
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 40 mm

Note: Cronografo a carica automatica in 
acciaio. Quadrante nero con contatori 
verticali bianchi. Datario ad ore tre. Indici e 
sfere a bastone con materiale luminescente. 
Bracciale in acciaio Tudor Jubilee. Vetro 
minerale piatto. Fondello a vite in acciaio.

$ 4.776,24 - 7.050,64
CHF  3.947,16 - 5.826,76

€  4.200 - 6.200
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88. AUDEMARS PIGUET

Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 36 mm
Accessori: Scatola

Note: Orologio a carica automatica in acciaio 
con calendario annuale. Quadrante blu, indici e 
sfere a bastone bianchi. Contatore del mese ad 
ore cinque. Sfera del datario rossa con freccia. 
Corona a vite in acciaio. Vetro minerale piatto.

$ 19.332,40 - 30.704,40
CHF  15.976,60  - 25.374,60

€  17.000 - 27.000

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO CON 
CALENDARIO ANNUALE E QUADRANTE BLU.

ROYAL OAK QUANTIEME ANNUEL

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak Quantieme Annuel
Anno: 1999
Referenza: 25920ST
Quadrante: Blu
Cassa N°: E20XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2225/2814
Materiale: Acciaio
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89. AUDEMARS PIGUET 

Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 38 mm

Note: Orologio a carica automatica in acciaio. 
Quadrante blu. Indici e sfere a bastone con 
materiale luminescente. Piccoli secondi a ore sei. 
Finestra del giorno a ore undici, finestra del mese 
a ore uno. Sfera del datario bianca con freccino. 
Vetro minerale piatto. Corona a vite con caucciù.

$ 14.783,60 - 20.469,60
CHF  12.217,40 - 16.916,40

€  13.000 - 18.000

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO 
TRIPLO CALENDARIO CON QUADRANTE BLU.

ROYAL OAK OFFSHORE TRIPLE CALENDAR

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak Offshore
Anno: 1999
Referenza: 25807ST
Quadrante: Blu
Cassa N°: E20XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2127/2827
Materiale: Acciaio



88

90. VACHERON CONSTANTIN 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE NERO E 
PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

CIOCCOLATONE

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Cioccolatone
Anno: 1950
Referenza: 4643
Quadrante: Nero
Cassa N°: 319XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin 9’’’ 458
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 33x33 mm
Accessori: Estratto dagli archivi

Note: Orologio da polso in oro giallo 18kt a 
casica manuale. Quadrante nero, piccoli 
secondi ad ore sei. Indici e sfere a bastone 
oro. Cinturino in pelle, fibbia AW placcata 
oro. Vetro minerale bombato. Fondello in oro 
giallo 18kt a pressione.

$ 17.058,00 - 28.430,00
CHF  14.097,00 - 23.495,00

€  15.000 - 25.000
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91. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN PLATINO CON QUADRANTE BIANCO E CASSA 
DIAMANTI TAGLIO.

TONNEAU

Marchio: Cartier
Modello: Tonneau
Anno: 1927
Referenza: 2986
Quadrante: Bianco
Cassa n°: 12XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: E.W.&C.
Materiale: Platino
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 19x25 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in platino. Quadrante bianco, indici romani 
neri. Sfere breguet brunite blu. Vetro minerale 
bombato. Fondello a pressione con incisione.

$ 11.372,00 - 28.430,00
CHF  9.398,00 - 23.495,00

€  10.000 - 25.000
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Nel primo dopoguerra si assiste alla massima 
espressione della creatività di Cartier, che con l’o-
biettivo di primeggiare sul mercato dell’alta gio-
ielleria mirò da subito all’altissima qualità delle fi-
niture, con uno stile talvolta influenzato da motivi 
esotici, abbinati a materiali di grande pregio. Forti 
furono i legami con il mondo egizio e storiche sono 
le forme floreali che, con la loro semplicità e gra-
zia, sono diventate distintive delle signore più ele-
ganti. Unica di Cartier è la capacità di tramutare 
la natura dinamica in gioiello, riuscendo a donare 
movimento a creazioni statiche.
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Questo orologio da polso con cassa in platino or-
nata di diamanti è un esempio pregiato dello stile 
Art Deco e testimonia l’innovazione di Cartier negli 
anni Venti del secolo scorso. Concepito secondo 
straordinari criteri di qualità, questo orologio Art 
Déco in platino è conservato in modo eccezionale 
nonostante il passare del tempo. Il marchio di pla-
tino Dog Head all’esterno del fondello è nitido;  Il 
movimento, appartenente alla categoria Europe-
an Watch and Clock, è perfettamente congruo con 
l’epoca. La cassa presenta numeri incisi a mano 
sia all’interno che all’esterno. Sul fondello, infine, 
si trova l’incisione di una data, con tre iniziali, che 
testimoniano l’epoca dell’orologio. 

Un segnatempo per i palati più raffinati, da non 
lasciarsi scappare in quest’asta Padel e Paddle.
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92. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO CON PICCOLI SECONDI AD ORE SEI E 
BRACCIALE GAY FRERES.

OYSTER PERPETUAL

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Perpetual
Anno: ‘40
Referenza: 4049
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 049XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 9 3/4’’
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 32mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica con piccoli secondi ad ore sei. 
Quadrante argenté, indici romani neri ad 
ore due, quattro, sei, otto, dieci, dodici. Sfere 
cattedrali brunite blu. Bracciale chicchi di riso 
Gay Fréres. Fondello a pressione in acciaio. 
Vetro plexiglass bombato.

$ 22.744,00 - 45.488,00
CHF  18.796,00 - 37.592,00

€  20.000 - 40.000

93. ROLEX 

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON CASSA ‘BOMBAY’ E QUADRANTE 
‘SANDWICH’.

OVETTO BOMBAY

Marchio: Rolex
Modello: Ovetto
Anno: ‘60
Referenza: 5018
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 642XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 9 3/4’’
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 33mm

Note: Orologio in acciaio a carica automatica. 
Quadrante bianco, infici arabi ‘sandwich’ 
ad ore tre, sei, nove, dodici. Sfere dauphine 
dorate. Bracciale in acciaio. Vetro plexiglass 
bombato. Fondello in acciaio a vite

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80 

€  3.000 - 6.000
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94. VACHERON CONSTANTIN 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO BIANCO 18KT CON BRACCIALE IN ORO 
BIANCO 18KT.

ULTRAPIATTO

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Ultrapiatto
Anno: ‘60
Referenza: 6596
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 403XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin 1003
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 27x27 mm

Note: Orologio con cassa di forma quadrata 
‘a scalino’ in oro bianco 18kt, bracciale 
rimovibile Gay Freres ‘Brick in oro bianco 
18kt’, lunghezza totale 18,5 cm. Indici e sfere a 
bastone, indici ad ore tre, sei, nove e dodici in 
oro bianco. Vetro minerale piatto, fondello a 
pressione.

$ 8.529,00 - 11.940,60
CHF  7.048,50 - 9.867,90 

€  7.500 - 10.500



97

95. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 14KT CON QUADRANE BITONALE E 
PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

1/4 CENTURY CLUB

Marchio: Rolex
Modello: 1/4 Century
Anno: 1948
Referenza: 3937
Quadrante: Bitonale
Cassa N°: 604XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex
Materiale: Oro giallo 14kt
Bracciale-Cinturino: Pelle 
Dimensione: 22x45 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 14kt con cassa di forma. 
Quadrante bitonale, sfere a bastone brunite 
blu. Vetro plexiglass bombato. Fondello con 
dedica a pressione in oro giallo 14kt.
L’orologio è stato realizzato da Rolex per “The 
T.Eaton Company”, una catena canadese di 
grandi magazzini. Questi orologi venivano 
realizzati per essere donati ai dipendenti 
che avevano lavorato per venticinque anni 
all’interno dell’azienda. Ogni orologio reca 
il nome e cognome del dipendente che 
ricevette come regalo l’orologio.

$ 3.411,60 - 9.097,60
CHF  2.819,40 - 7.518,40

€  3.000 - 8.000

96. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT E ORO BIANCO 18KT CON 
QUADRANTE BITONALE E BRACCIALE GAY FRERES.

PRINCE

Marchio: Rolex 
Modello: Prince
Anno: ‘30/’40
Referenza: 971
Quadrante: Grigio bitonale
Cassa N°: 71XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex 997
Materiale: Oro bianco 18kt, oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 25x43 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
con cassa in oro giallo 18kt e oro bianco 18kt. 
Piccoli secondi ad ore sei. Quandrante grigio 
bitonale. Indici ‘art deco’ neri, sfere a bastone 
brunite blu. Bracciale bonklip Gay Frères in 
acciaio. Vetro minerale curvo. Fondello a 
pressione in oro giallo 18kt.

$ 4.548,80 - 9.097,60
CHF  3.759,20 - 7.518,40

€  4.000 - 8.000
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97. OMEGA 

CRONOMETRO DA GARA RATTRAPPANTE ‘FEDERAZIONE 
ITALIANA CRONOMETRISTI UDINE’ A CARICA MANUALE.
Paolo Palucco e Mireille Rivier

CRONOMETRO DA GARA

Marchio: Omega
Modello: Cronometro da gara
Anno: ‘60
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 2201XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 1162
Materiale: Cromato
Dimensione: 65 mm 

Note: Cronometro rattrappante realizzato 
esclusivamente per la Federazione Italiana 
Cronometristi. Cassa cromata, fondello in acciaio. 
Logo Omega ad ore nove, logo FIC ad ore tre. Indici 
arabi neri, sfere brunite blu, sfera rattrappante 
rossa. Contatore dei secondi ad ore sei, contatore 
dei minuti ad ore dodici. Vetro minerale bombato.

$ 341,16 - 909,76
CHF  281,94 - 751,84 

€  300 - 800

98. CRONOGRAFO

CRONOGRAFO DA TASCA CONTA MINUTI IN ORO 
ROSA 18KT CON QUADRANTE PORCELLANA.

CRONOGRAFO

Modello: Cronografo conta minuti
Anno: ‘900
Quadrante: Porcellana
Cassa N°: 104XXX
Movimento: Carica manuale
Materiale: Oro rosa 18kt
Dimensione: 50mm
Note: Cronografo a carica manuale conta 
minuti in oro rosa 18kt. Quadrante porcellana, 
indici romani neri, sfere a spada dorate. 
Contatore dei minuti ad ore dodici, piccoli 
secondi ad ore sei. Vetro minerale bombato.

$ 454,88 - 1.705,80
CHF  375,92 - 1.409,70

€  400 - 1.500
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99. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO DA TASCA A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE IN 
PORCELLANA E CASSA LAVORATA.

PATEK PHILIPPE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Orologio da tasca
Anno: 1922
Quadrante: Ceramica bianca
Cassa N°: 281XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 17’’’
Materiale: Oro giallo 18kt
Dimensione: 48 mm

Note: Orologio realizzato per Cowell & 
Hubbard Co., una delle principali realtà 
americane clienti di Patek Philippe alla fine 
del diciannovesimo secolo. Forte per la sua 
prestigiosa reputazione, che la poneva sullo 
stesso piano di Tiffany & Co. di New York, 
Cowell & Hubbard era la principale meta per 
articoli di lusso nel Midwest, soddisfacendo 
una clientela ricca e desiderosa di possedere 
solo il meglio.

$ 3.980,20 - 9.666,20
CHF  3.289,30 - 7.988,30

€  3.500 - 8.500

100. LEVRETTE

OROLOGIO DA TASCA A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 14KT CRONOGRAFO RIPETIZIONE 
QUARTI.

OROLOGIO DA TASCA

Marchio: Levrette
Modello: Orologio da tasca
Anno: 1906
Quadrante: Porcellana
Cassa N°: 209XXX
Movimento: Carica manuale
Materiale: Oro giallo 18kt
Dimensione: 54 mm

Note: Orologio da tasca ripetizioni quarti 
cronografo in oro giallo 18k. Quadrante 
porcellana, indici breguet neri. sfere brunite 
blu a gladio. Piccoli secondi ad ore sei. Vetro 
plexiglass bombato.

$ 2.274,40 - 4.548,80
CHF  1.879,60 - 3.759,20

€  2.000 - 4.000
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101. VACHERON CONSTANTIN 

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ORO 
GIALLO 18KT E ACCIAIO CON QUADRANTE 
CHAMPAGNE.

222

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: 222
Anno: 1975
Referenza: 46003
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 547XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Vacheron Constantin 1120
Materiale: Acciaio e oro 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro 18kt
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio acciaio e oro 18kt, quadrante 
champagne con indici in oro , sfere a 
bastone, datario ad ore tre. Vetro minerale 
piatto. 

$ 22.744,00 - 45.488,00
CHF  18.796,00 - 37.592,00

€  20.000 - 40.000
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Lanciato nel 1977, il Vacheron Constantin ref. 
44518/415, noto come 222, fu introdotto in occa-
sione del 222° anniversario della maison. Contra-
riamente a quanto pensano alcuni, il suo design 
non è opera del celebre Gerald Genta, ma di un 
giovane Jorg Hysek, che lo ideò a soli 24 anni.

La referenza  era disponibile in diverse dimensioni: 
una cassa “mid-size” da 34 mm, una versione al 
quarzo da 24 mm e una cassa “jumbo” da 37 mm.
L’orologio veniva proposto in acciaio inox, oro 
giallo, oro bianco e una combinazione bicolore, 

rispondendo così a diversi gusti.

Secondo i registri di fabbrica, nel corso degli otto 
anni di produzione sono stati realizzati meno di 
700 esemplari in acciaio, circa 150 in oro giallo e 
meno di 100 in acciaio e oro giallo.

Questo esemplare di 34 mm appartiene alla com-
binazione di metalli più rara prodotta e secondo 
gli esperti potrebbe ulteriormente rivalutarsi nel 
tempo, sia dal punto di vista storico che con un 
incremento del suo valore.
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102. AUDEMARS PIGUET

Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro giallo 18kt
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio day date a carica automatica 
in acciaio e oro giallo 18kt. Quadrante grigio 
tapisseire. Indici e sfere a bastone oro giallo. 
Contatore della data ad ore tre. Contatore del 
giorno ad ore nove. Vetro minerale piatto.

$ 17.626,60 - 23.312,60
CHF  14.566,90 - 19.265,90

€  15.500 - 20.500

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO E 
ORO 18KT DAY DATE.

ROYAL OAK DAY DATE

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak Day Date
Anno: ‘80/’90
Referenza: 25572SA
Quadrante: Grigio
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2124
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt



103

103. AUDEMARS PIGUET 

Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 35 mm

Note: Orologio solo tempo a carica automatica 
in acciaio. Quadrante tapisserie nero, datario ad 
ore tre. Indici e sfere a bastone. Vetro minerale 
piatto. Referenza transizionale tra la referenza 
4100 e la referenza 14790.

$ 24.449,80 - 35.821,80
CHF  20.205,70 - 29.603,70 

€  21.500 - 31.500

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE NERO E DATARIO AD ORE TRE.

ROYAL OAK

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak
Anno: ‘90
Referenza: 14486ST
Quadrante: Nero
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2130
Materiale: Acciaio
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104. VACHERON CONSTANTIN 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ACCIAIO CON PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

TANK

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Tank
Anno: ‘30/’40 
Quadrante: Crema
Cassa N°: 266XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 22x37 mm

Note: Orologio solo tempo in acciaio a carica 
manuale. Quadrante crema, indici arabi neri, 
sfere a bastone brunite blu. Piccoli secondi 
ad ore sei. Corona di carica ad ore tre. Vetro 
bombato plexiglass. Fondello a pressione in 
acciaio.

$ 6.254,60 - 9.666,20
CHF  5.168,90 - 7.988,30

€  5.500 - 8.500



105

105. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON CASSA CURVA.

TANK

Marchio: Rolex
Modello: Tank
Anno: 1938
Referenza: 48
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 85XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 20x39 mm

Note: Orologio da polso a carica manuale in 
oro giallo 18kt. Cassa curva lavorata. Indici 
arabi ad ore tre, sei, nove, dodici. Sfere 
dauphine con materiale luminescente. Vetro 
plexi curvo. Fondello  a pressione in oro giallo 
18kt.

$ 1.705,80 - 5.117,40
CHF  1.409,70 - 4.229,10

€  1.500 - 4.500

106. GUBELIN

OROLOGIO TRIPLO CALENDARIO CON FASI LUNA 
A CARICA AUTOMATICA PLACCATO ORO GIALLO.

TRIPLO CALENDARIO “CIOCCOLATONE”

Marchio: Gubelin
Modello: Cioccolatone
Anno: ‘50
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 142XXX
Movimento: Carica automatica
Materiale: Fondello in acciaio, carrure 
placcata oro giallo
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32 mm

Note: Orologio a carica automatica con 
fondello in acciaio e carure placcata. 
Quadrante bianco, doppia finestra ad ore 
dodici per giorno e mese, datario pointer 
date, indici misti color oro, sfere dauphine 
dorate. Fasi luna ad ore sei. Secondi centrali. 
Vetro plexiglass bombato.

$ 1.705,80 - 2.843,00
CHF  1.409,70 - 2.349,50

€  1.500 - 2.500
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107. BAUME & MERICER

OROLOGIO SOLO TEMPO CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT CON QUADRANTE BIANCO.

FABERGÉ

Marchio: Baume et Mercier 
Modello: Fabergé
Anno: ‘80/’90
Referenza: 38298
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 448XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: BM 775
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 21x29 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro bianco 18kt. Quadrante bianco con 
indici romani neri. Sfere brunite blu. Corona 
con cabochon blu. Vetro minerale curvo.

$ 1.137,20 - 3.411,60
CHF  939,80 - 2.819,40

€  1.000 - 3.000

108. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN ORO 
GIALLO 18K CON DEPLOYANTE ORO GIALLO 18KT.

ELLIPSE

Marchio: Cartier
Modello: Ellipse
Anno: ‘70
Referenza: 6708
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 670802XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Cartier 2417
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 26 mm

Note: Orologio a carica manuale in oro giallo 
18kt. Quadrante bianco, indici romani neri. Sfere 
a gladio brunite. Cinturino in pelle e deployante 
Cartier in oro giallo 18kt. Corona in oro 
giallo 18kt con cabochon blu. Vetro minerale 
bombato. Fondello a pressione.

$ 1.705,80 - 3.980,20
CHF  1.409,70 - 3.289,30

€  1.500 - 3.500
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109. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
GIALLO 18KT CON QUADRANTE BIANCO.

TANK ALLONGÉ MINI

Marchio: Cartier
Modello: Tank Allongé Mini
Anno: ‘80/’90
Referenza: 2443
Quadrante: Bianco 
Cassa N°: 016XXXSM
Movimento: Quarzo
Cal: 280002
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 14x28 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
giallo 18kt. Quadrante bianco, indici romani 
neri. Sfere a gladio brunite blu. Corona con 
cabochon blu. Cinturino in pelle Cartier. 
Fibbia in oro giallo 18kt Cartier. Vetro minerale 
bombato.

$ 4.776,24 - 7.050,64
CHF  3.947,16 - 5.826,76

€  4.200 - 6.200

110. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE BIANCO.

FABERGE

Marchio: Cartier
Modello: Fabergé
Anno: ‘80
Referenza: 7810
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 781011XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Cartier 2512
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 26x32 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt. Quadrante bianco, indici 
romani neri, sfere a gladio brunite blu. Corona 
con cabochon blu. Cinturino in pelle, fibbia 
Cartier. Vetro minerale bombato.

$ 9.097,60 - 13.646,40
CHF  7.518,40 - 11.277,60

€  8.000 - 12.000
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111. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE BIANCO E 
DATARIO AD ORE SEI

TANK AMERICAINE

Marchio: Cartier
Modello: Tank Americaine
Anno: 1999
Referenza: 1725
Quadrante: Bianco
Cassa N°: CC274XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Cartier 077
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 22.5x41 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro giallo 18kt. Quadrante 
bianco guilloché, indici romani neri, sfere a 
gladio brunite blu. Secondi centrali, datario 
ad ore sei. Corona con cabochon blu. 
Cinturino in pelle, fibbia Cartier in oro. Vetro 
minerale curvo.

$ 6.027,16 - 9.438,76
CHF  4.980,94 - 7.800,34

€  5.300 - 8.300

112. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO AL QUARZO 
CON CASSA REVERSIBILE.

BASCULANTE

Marchio: Cartier
Modello: Basculante
Anno: ‘00
Referenza: 2405
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 865XXXCC
Movimento: Quarzo
Cal: Cartier
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 23x35 mm
Accessori: Fibbia Cartier

Note: Orologio al quarzo in acciaio con 
cassa reversibile. Quadrante bianco, indici 
neri romani, sfere a gladio brunite blu. Vetro 
minerale piatto.

$ 4.093,92 - 6.254,60
CHF  3.393,28 - 5.168,90 

€  3.600 - 5.500
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113. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO A CARICA 
MANUALE CON QUADRANTE BIANCO CON CASSA 
RIBALTABILE.

BASCULANTE MECANIQUE

Marchio: Cartier
Modello: Basculante
Anno: ‘00
Referenza: 2390
Quadrante: Bianco
Cassa: 62XXX PB 
Movimento: Carica manuale
Cal: 060 MC
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 25x38 mm

Note: Orologio a carica manuale in acciaio 
con cassa ribaltabile. Quadrante bianco 
guilloché, indici romani neri, sfere a gladio 
brunite blu. Corona di carica ad ore dodici. 
Vetro minerale piatto.

$ 5.686,00 - 9.097,60
CHF  4.699,00 - 7.518,40

€  5.000 - 8.000

114. JAEGER LE COULTRE

OROLOGIO IN ACCIAIO A CARICA MANUALE 
REVERSO CON QUADRANTE NERO.

GRANDE REVERSO 1931

Marchio: Jaeger LeCoultre
Modello: Reverso Tribute to 1931
Anno: ‘10
Referenza: 277.8.62
Quadrante: Nero
Cassa N°: 2883XXX 
Movimento: Carica manuale
Cal: 822
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 27x46 mm
Accessori: Scatola, garanzia e deployante.

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in acciaio. Quadrante nero, indici a bastone, 
sfere a gladio luminescenti. Cinturino Jaeger 
LeCoultre. Fibbia in acciaio Jaeger LeCoultre. 
Vetro minerale piatto.

$ 8.529,00 - 14.215,00
CHF  7.048,50 - 11.747,50

€  7.500 - 12.500
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115. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO BIANCO 18KT CON CASSA DI FORMA E 
QUADRANTE VERDE.

CELLINI KING MIDAS

Marchio: Rolex
Modello: Celllini King Midas
Anno: 1975
Referenza: 4017
Quadrante: Verde
Cassa N°: 4075XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex 1601
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 28x27 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro bianco 18kt. Quadrante verde. Sfere 
a bastone bianche. Cinturino in pelle. Vetro 
minerale piatto. Fondello a pressione in oro 
bianco 18kt.

$ 4.207,64 - 7.619,24
CHF  3.477,26 - 6.296,66

€  3.700 - 6.700
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117. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
CON CASSA PLACCATA ORO CON SECONDI 
CENTRALI.

OYSTER ROYAL

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Royal
Anno: ‘50/’60
Referenza: 6444
Quadrante: Crema
Cassa N°: 608XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex
Materiale: Metallo placcato oro
Bracciale-Cinturino: Acciaio placcato
Dimensione: 32 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
con cassa placcata oro. Quadrante color 
crema. Sfere a foglia oro, sfera dei secondi 
centrali brunita blu. Corona a vite, vetro 
plexiglass bombato, fondello in acciaio a vite.

$ 1.819,52 - 4.093,92
CHF  1.503,68 - 3.383,28

€  1.600 - 3.600

116. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE ARGENTÉ.

ROLEX

Marchio: Rolex
Anno: ‘50
Quadrante: Argenté
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex 650
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 26x34 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt con quadrante argenté. 
Indici e sfere a bastone dorati. Cinturino in 
pelle, fibbia Rolex. Vetro minerale piatto. 
Fondello a vite in oro giallo 18kt.

$ 5.231,12 - 7.391,80
CHF  4.323,08 - 6.108,70 

€  4.600 - 6.500
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Note: Cronografo a carica 
manuale in oro giallo 18kt. 
Quadrante bianco con indici a 
bastone oro e indici arabi ad ore 
dodici ed ore sei. Sfere a bastone 
oro. Sfere cronografiche brunite 
blu. Cinturino in pelle Vacheron 
Constantin, fibbia in oro giallo 
18kt Vacheron Constantin. Vetro 
minerale bombato. Fondello a 
vista a pressione in oro giallo 18kt.

$ 11.372,00 - 22.744,00
CHF  9.398,00 - 18.796,00

€  10.000 - 20.000

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE 
IN ORO GIALLO 18KT CON 
QUADRANTE BIANCO.

HISTORIQUE CHRONOGRAPH

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Historique Chronograph
Anno: 2001
Referenza: 47101/4-47111
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 718XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin 1141
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 37mm
Accessori: Scatola e garanzia
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Accessori: Scatola e garanzia

Note: Cronografo in oro giallo 
18kt. Quadrante bitonale grigio 
e bianco, parte centrale a nido 
d’ape. Indici romani neri. Sfere 
breguet brunite blu. Cinturino in 
pelle Breguet, fibbia in oro giallo 
18kt Breguet. Vetro minerale 
piatto. Corona a pressione. 
Fondello a vista a vite.

$ 21.606,80 - 32.978,80
CHF  17.856,20 - 27.254,20

€  19.000 - 29.000

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE 
BITONALE A NIDO D’APE E FONDELLO A 
VISTA.

CLASSIQUE CRONOGRAPH

Marchio: Breguet
Modello: Classique Cronograph
Anno: ‘90/’00
Referenza: 3237
Quadrante: Bianco, grigio
Cassa N°: 2XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2310
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm
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120 . GERALD GENTA

OROLOGIO DA POLSO CALENDARIO PERPETUO 
IN ORO GIALLO 18KT A CARICA AUTOMATICA 
SCHELETRATRO.

PERPETUAL CALENDAR SKELETON

Marchio: Gerald Genta
Modello: Calendario perpetuo
Anno: ‘80
Referenza: G2225
Quadrante: Scheletrato
Cassa N°: 19XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Gerald Genta 5124Q
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35 mm

Note: Calendario perpetuo a carica 
automatica in oro giallo 18kt scheletrato. 
Quadrante scheletrato, contatore del mese 
ad ore tre, del datario ad ore sei, del giorno 
ad ore nove. Contatore fasi luna ad ore dodici 
in lapislazzuli. Sfere a bastone in oro giallo 
18kt. Cinturino in pelle Gerald Genta, fibbia in 
oro giallo 18kt Gerald Genta. Vetro minerale 
piatto. Fondello a vista.

$ 28.430,00 - 56.860,00
CHF  23.495,00 - 46.990,00

€  25.000 - 50.000

115
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Gerald Genta è sicuramente uno dei designer di orologi 
più celebri e famosi al mondo.

Partito come disegnatore ‘freelance’, riuscì a lavorare per 
i più importanti marchi del mondo creando capolavori.

Ma è con il proprio marchio, Gerald Genta, che riuscì a 
mostrare tramite le sue creazioni la sua passione per le 
complicazioni e l’orologeria classica. Gerald Genta lanciò 
˔˟˟˔�Ѓˡ˘�˗˘˚˟˜�˔ˡˡ˜�ʪʣ� ˜˟�˦˨ˢ�ˣ˥˜ˠˢ�˖˔˟˘ˡ˗˔˥˜ˢ�ˣ˘˥ˣ˘˧˨ˢʟ�
automatico, mostrando la sua classica cassa ad anse 
speciali.
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Gerald Genta riprenderà spesso questa linea di calen-
dario perpetuo, impreziosendola con lavorazioni di alta 
gamma.

La referenza G2225 dimostra in tutto e per tutto il design 
di Genta: elevata cura del dettaglio, innovazione ed ec-
cezionali complicazioni.

Un calendario perpetuo automatico scheletrato con in-
˗˜˖˔˧ˢ˥˘�˗˜�˙˔˦˜�˟˨ˡ˔�˜ˡ�˟˔ˣ˜˦˟˔˭˭˨˟˜ʟ�Ѓˡ˘ˠ˘ˡ˧˘�˜ˠˣ˥˘˭˜ˢ˦˜˧ˢ�
da una cesellatura a mano del rotore di carica.
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121. AUDEMARS PIGUET

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN PLATINO 
CON QUADRANTE BLU E BRACCIALE INTEGRATO 
IN PLATINO.

DAY DATE

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Day Date
Anno: ‘80
Referenza: 25574PT
Quadrante: Blu
Cassa N°: B87XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2124
Materiale: Platino
Bracciale-Cinturino: Platino
Dimensione: 33 mm

Note: Orologio day date a carica automatica 
in platino. Quadrante blu, indici romani. 
Sfere a bastone. Contatore del giorno ad ore 
nove, contatore del datario ad ore tre. Vetro 
minerale piatto. Bracciale integrato in platino. 
Fondello a pressione in platino.

$ 17.058,00 - 34.116,00
CHF  14.097,00 - 28.194,00 

€  15.000 - 30.000

122. CHOPARD

CALENDARIO PERPETUO IN PLATINO A CARICA 
AUTOMATICA CON DATARIO RETROGRADO E FASI 
LUNA.

LUNA D’ORO

Marchio: Chopard
Modello: Luna d’oro
Anno: ‘00
Referenza: 338296
Quadrante: Argenté
Cassa N°: XX
Movimento: Carica automatica
Cal: Jlc 888
Materiale: Platino
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 37 mm
Accessori: Scatola

Note: Calendario perpetuo a carica 
automatica in platino, fasi luna e datario 
retrogrado. Contatori del calendario ad ore 
tre ed ore nove, datario retrogrado ad ore 
dodici, fasi luna ad ore sei. Sfere a bastone 
con materiale luminescente. Cinturino in 
pelle Chopard, fibbia in platino Chopard. 
Vetro minerale piatto, corona a vite. Orologio 
prodotto in 100 pezzi.

$ 12.509,20 - 20.469,60
CHF  10.337,80 - 16.916,40

€  11.000 - 18.000
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123. AUDEMARS PIGUET 

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO E ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE 
NERO E DATARIO AD ORE TRE.

HUTIEME CHRONOGRAPH

Modello: Hutiéme Chronograph
Anno: ‘80
Referenza: 25644
Quadrante: Bianco
Cassa N°: C38XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Audemars Piguet 2126
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro giallo 18kt
Dimensione: 40 mm

Note: Cronografo a carica automatica in 
acciaio e oro giallo 18kt. Quadrante bianco 
con datario ad ore tre, sfere a bastone dorate, 
indici a bastone dorati. Contatore dei secondi 
ad ore dodici, dei minuti ad ore nove e delle 
ore ad ore sei. Sfere dei contatori a bastone 
brunite blu. Fondello a pressione in acciaio. 
Vetro minerale piatto.

$ 8.301,56 - 11.713,16
CHF  6.860,54 - 9.679,94

€  7.300 - 10.300

124. AUDEMARS PIGUET 

CRONOGRAFO IN ORO GIALLO 18K A CARICA 
AUTOMATICA CON QUADRANTE ARGENTÉ E 
DATARIO AD ORE TRE.

HUITIEME CHRONOGRAPH

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Hutieme Chronograph
Anno: ‘80/’90
Referenza: 25644
Quadrante: Argenté
Cassa N°: C60XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Audemars Piguet 2126
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 40 mm

Note: Cronografo in oro giallo 18kt a carica 
automatica. Quadrante argenté con datario 
ad ore tre. Indici e sfere a bastone in oro 
giallo 18kt. Scala tachimetrica con numeri 
arabi neri. Contatori con sfere a bastone 
brunite blu. Cinturino in pelle, deployante 
in oro giallo 18kt Audemars Piguet. Vetro 
minerale piatto, fondello a pressione.

$ 6.823,20 - 11.372,00
CHF  5.638,80 - 9.398,00

€  6.000 - 10.000
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125. HEUER 

CRONOGRAFO AUTOMATICO IN ACCIAIO CON 
CORONA AD ORE NOVE, QUADRANTE BLU E 
DATARIO AD ORE SEI.

CARRERA

Marchio: Heuer
Modello: Carrera
Anno: 1972
Referenza: 1153
Quadrante: Blu
Movimento: Carica automatica
Cal: Heuer 12
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 38x43 mm

Note: Quadrante blu soleil, ghiera esterna 
tachimetrica bianca. Contatori cronografici 
bianchi con indici neri. Indici e sfere a 
bastone, sfera dei secondi rossa. Datario ad 
ore sei, pulsanti cronografici ad ore due e ad 
ore quattro, corona logata ad ore nove. Vetro 
plexiglass bombato, fondello a vite.

$ 5.686,00 - 7.960,40
CHF  4.699,00 - 6.578,60

€  5.000 - 7.000
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OMEGA

126

Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio solo tempo a 
carica automatica in oro rosa 18kt. 
Quadrante grigio Pie Pan, indici 
a bastone, sfere dauphine con 
materiale luminescente. Datario ad 
ore tre. Vetro plexiglass bombato. 
Fondello a vite in oro rosa 18kt.

$ 1.364,64 - 4.776,24
CHF  1.127,76 - 3.947,16

€  1.200 - 4.200

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
AUTOMATICA IN ORO ROSA 18KT CON 
QUADRANTE GRIGIO E DATARIO AD 
ORE TRE.

CONSTELLATION CALENDAR

Marchio: Omega
Modello: Constellation Calendar
Anno: 1959
Referenza: 14393/4
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 17210XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Omega 561
Materiale: Oro rosa 18kt
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128. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT E QUADRANTE ARGENTÉ.

LADY CALATRAVA

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Calatrava
Anno: ‘50/’60
Referenza: 6439
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 398XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Vacheron Constantin 1003
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 24 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt con ghiera lavorata. 
Quadrante argenté, indici e sfere a bastone. 
Fondello a pressione in oro giallo 18kt. Vetro 
minerale piatto.

$ 1.819,52 - 4.093,92
CHF  1.503,68 - 3.383,28

€  1.600 - 3.600

127. UNIVERSAL GENEVE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE BITONALE E 
PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

CALATRAVA

Marchio: Universal Geneve
Modello: Calatrava
Anno: ‘40
Referenza: 112109
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 1027XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Universal Geneve 262
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32.5 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale. 
Cassa in oro giallo 18kt con anse di forma, 
anse fisse. Quadrante bitonale, piccoli 
secondi ad ore sei. Indice arabo ad ore 
dodici. Sfere a bastone nere. Vetro plexiglass 
bombato. Fondello a pressione in oro giallo 
18kt.

$ 1.819,52 - 4.093,92
CHF  1.503,68 - 3.383,28

€  1.600 - 3.600
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129. PATEK PHILIPPE 

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
BIANCO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO IN 
ORO BIANCO 18K E QUADRANTE BLU SIGMA.

BETA 21

Marchio: Patek Philippe
Modello: Beta 21
Anno: ‘70
Referenza: 3587 1
Quadrante: Blu
Cassa N°: 2699XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Beta 21
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 43x42 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
bianco 8kt con bracciale integrato in oro 
bianco 18kt. Quadrante blu sigma, indici 
e sfere a bastone in oro bianco 18kt con 
materiale luminescente. Datario ad ore tre. 
Vetro minerale piatto. Fondello a vite in oro 
bianco 18kt

$ 45.488,00 - 90.976,00
CHF  37.592,00 - 75.184,00

€  40.000 - 80.000
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130. ROLEX

Dimensione: 35 mm

Note: Cronografo a carica manuale in acciaio. 
Quadrante bianco, indici a bastone e arabi ad 
ore sei e dodici, sfere a bastone brunite blu con 
materiale luminescente. Contatore dei secondi 
ad ore nove, contatore dei minuti ad ore tre. 
Scala telemetrica blu, scala tachimetrica nera. 
Cinturino in pelle, fibbia Rolex. Vetro plexiglass 
bombato. Fondello e corona a vite.

$ 26.155,60 - 48.899,60
CHF  21.615,40 - 40.411,40

€  23.000 - 43.000

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE BIANCO.

BARILOTTO

Marchio: Rolex
Modello: Barilotto
Anno: 1945
Referenza: 3525
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 386XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 13’’
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
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131. OMEGA

Note: Cronografo in acciaio monopulsante a 
carica manuale prodotto per l’esercito Canadese. 
Quadrante bianco con numeri arabi neri, indici 
arabi bianchi ad ore sei e dodici. Sfere con 
materiale luminescente brunite blu. Contatore 
dei minuti ad ore tre, contatore dei secondi ad 
ore nove. Pulsante cronografico ad ore due. Vetro 
plexiglass bombato. Fondello a vite in acciaio con 
assegnazione.

$ 11.372,00 - 17.058,00
CHF  9.398,00 - 14.097,00

€  10.000 - 15.000

CRONOGRAFO A CARICA MANUALE IN ACCIAIO 
DELL’ESERCITO CANADESE.

CRONOGRAFO MILITARE

Marchio: Omega
Anno: ‘50/’60
Referenza: 6W/16
Quadrante: Bianco
Movimento: Carica manuale
Cal: 2221
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Nylon
Dimensione: 38 mm
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132. ROLEX

Dimensione: 40 mm
Accessori: Scatola, libretti

Note: Cronografo in acciaio a carica automatica, 
cassa in acciaio. Quadrante bianco, contatori 
cronografici neri con interno bianco. Sfere a 
bastone con materiale luminescente, indici a 
bastone con materiale luminescente. Ghiera con 
scala tachimetrica in acciaio. Vetro minerale 
piatto. Fondello a vite.

$ 20.469,60 - 34.116,00
CHF  16.916,40 - 28.194,00

€  18.000 - 30.000

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO 
CON QUADRANTE BIANCO.

DAYTONA

Marchio: Rolex
Modello: Daytona
Anno: 1997
Referenza: 16520
Quadrante: Bianco
Cassa N°: U165XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 4030
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
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133. ROLEX 

Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro 18kt
Dimensione: 40 mm

Note: Quadrante nero con datario ad ore tre. 
Indici a bicchierini con materiale luminescente, 
sfere mercedes oro con materiale luminescente. 
Ghiera in oro giallo 18kt con inserto nero. Vetro 
zaffiro piatto. Corona a vite, fondello a vite in 
acciaio.

$ 8.529,00 - 14.215,00
CHF  7.048,50 - 11.747,50

€  7.500 - 12.500

OROLOGIO GMT A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO 
E ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE NERO, GHIERA 
NERA E DATARIO AD ORE TRE.

GMT MASTER II

Marchio: Rolex
Modello: GMT Master II
Anno: 1992
Referenza: 16713
Quadrante: Nero
Cassa N°: N406XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 3185
Materiale: Acciaio e oro 18kt
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134. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ORO 
GIALLO 18KT CON QUADRANTE ARGENTÉ, 
DATARIO AD ORE TRE E SECONDI CENTRALI.

CALATRAVA

Marchio: Patek Philippe
Modello: Calatrava
Anno: ‘90
Referenza: 3998
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 4026XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Patek Philippe 315/190
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica con quadrante argenté sigma 
e datario ad ore tre. Sfere dauphine in oro 
giallo 18kt, indici a bastone in oro giallo 
18kt. Secondi centrali. Cinturino in pelle 
Patek Philippe, fibbia in oro giallo 18kt Patek 
Philippe. Vetro minerale bombato, fondello a 
vite in oro giallo 18kt.

$ 12.509,20 - 18.195,20
CHF  10.337,80 - 15.036,80

€  11.000 - 16.000

135. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON DOPPIO FUSO ORARIO, 
VENTIQUATTRO ORE E GHIERA LAVORATA.

TRAVEL TIME

Marchio: Patek Philippe
Modello: Travel Time
Anno: 1997
Referenza: 5034
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 4023XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 215 
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm
Accessori: Estratto d’archivio

Note: Orologio a carica manuale in oro 
giallo 18kt, con fuso orario e contatore delle 
ventiquattro ore. Quadrante bianco, indici 
breguet neri. Sfere a foglia brunite blu e in 
oro giallo 18kt. Piccoli secondi ad ore sei, 
contatore delle ventiquattro ore a ore dodici. 
Pulsanti di regolazione del doppio fuso orario 
ad ore otto e ore undici. Corona di carica 
ad ore tre. Cinturino in pelle Patek Philippe, 
fibbia in oro giallo 18kt Patek Philippe. Vetro 
minerale bombato. Fondello a pressione in 
oro giallo 18kt.

$ 14.215,00 - 21.038,20
CHF  11.747,50 - 17.386,30 

€  12.500 - 18.500
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136. PATEK PHILIPPE 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE 
IN ORO ROSA 18KT CON CASSA A CERNIERA E 
QUADRANTE PORCELLANA.

PATEK PHILIPPE

Marchio: Patek Philippe
Anno: ‘20/’30
Quadrante: Porcellana
Cassa N°: 76XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro rosa 18kt. Quadrante porcellana, indici 
romani neri, sfere a spada brunite blu. Cassa 
a cerniera. Vetro minerale bombato.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80

€  3.000 - 6.000



132

137. GERALD GENTA

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO CON QUADRANTE IN MADREPERLA E 
CASSA ASIMMETRICA ‘CLOUS DE PARIS’.

ASIMMETRICO

Marchio: Gerald Genta
Modello: Asimmetrico
Anno: ‘80
Referenza: G3210.7
Quadrante: Madreperla
Cassa N°: 49XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: FP 21
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 23.5x39.5 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
con cassa asimmetrica in oro giallo e ghiera 
‘clous de Paris’. Quadrante in madreperla, 
indici romani ad ore tre, sei, nove, dodici e a 
bastone. Sfere in oro giallo a bastone. Corona 
in oro con cabochon in madreperla. Cinturino 
in pelle Gerald Genta e fibbia in oro giallo 18kt 
‘clous de Paris’. Vetro minerale piatto.

$ 22.744,00 - 45.488,00
CHF  18.796,00 - 37.592,00

€  20.000 - 40.000
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138. PIAGET

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
GIALLO 18KT CON BRACCIALE INTEGRATO IN ORO 
GIALLO 18KT.

LADY POLO

Marchio: Piaget
Modello: Lady Polo
Anno: 1990
Referenza: 15201 C 701
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 437XXX
Movimento: Quarzo 
Cal: Piaget
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 14x21 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
giallo 18kt con bracciale integrato in oro giallo 
18kt. Quadrante champagne, sfere dauphine 
in oro giallo 18kt. Vetro minerale piatto.

$ 5.458,56 - 8.870,16
CHF  4.511,04 - 7.330,44

€  4.800 - 7.800
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140. CORUM

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE ‘PAVONE’.

PAVONE

Marchio: Corum
Modello: Tank
Anno: ‘80
Referenza: 27309
Quadrante: Pavone
Cassa N°: 150XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 2512
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 23x26 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt. Quadrante pavone, sfere a 
bastone. Corona con cabochon. Cinturino e 
fibbia Corum. Vetro minerale piatto.

$ 3.411,60 - 5.686,00
CHF  2.819,40 - 4.699,00

€  3.000 - 5.000

139. PIAGET

OROLOGIO DA POLSO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE IN CORALLO 
E ONICE.

PIAGET

Marchio: Piaget
Anno: ‘80
Referenza: 9558
Quadrante: Corallo e onice
Cassa N°: 26XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 9P
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29x23 mm

Note: Orologio a carica manuale con cassa 
esagonale in oro giallo 18kt. Sfere dauphine in 
oro giallo 18kt. Quadrante in Corallo e Onice. 
Cinturino in pelle Piaget, fibbia in oro giallo 
18kt Piaget. Vetro minerale piatto.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80

€  3.000 - 6.000



141. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE ARGENTÉ 
CON PERSONALIZZAZIONE DEL RIVENDITORE 
HAUSMANN.

CIOCCOLATONE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Cioccolatone
Anno: ‘50/’60
Referenza: 3406
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 2624XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 23 300
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 27x27 mm

Note: Orologio a carica manuale in oro 
giallo 18kt. Quadrante argenté, indici a 
bastone, sfere a bastone. Quadrante con 
personalizzazione del retailer Hausmann. 
Vetro minerale bombato. Fondello a pressione 
in oro giallo 18kt.

$ 10.803,40 - 15.352,20
CHF  8.928,10 - 12.687,30

€  9.500 - 13.500

142. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO ROSA 18KT CON CASSA DI FORMA.

HOUR GLASS

Marchio: Patek Philippe
Modello: Hour Glass
Anno: 1948
Referenza: 1593
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 654XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 9’’’90
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 24x41 mm
Accessori: Scatola, estratto d’archivio

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro rosa 18kt. Quandrante argenté, piccoli 
secondi ad ore sei. Indici a bastone e arabi 
ad ore tre, nove, dodici in oro rosa 18kt. Vetro 
minerale. Cinturino in pelle , fibbia in oro rosa 
18kt. Fondello a pressione in oro rosa 18kt.

$ 17.058,00 - 28.430,00
CHF  14.097,00 - 23.495,00

€  15.000 - 25.000
136



137



BLANCPAIN

143

138

Accessori: Scatola e garanzia

Note: Calendario perpetuo a 
carica automatica in oro giallo 
18kt. Quadrante bianco, sfere 
Breguet brunite blu. Contatore del 
datario ad ore dodici, del giorno 
ad ore tre e del mese ad ore 
nove. Cinturino in pelle Blancpain, 
fibbia in oro giallo 18kt Blancpain. 
Vetro minerale piatto, fondello a 
pressione in oro giallo 18kt.

$ 7.960,40 - 15.920,80
CHF  6.578,60 - 13.157,20

€  7.000 - 14.000

CALENDARIO PERPETUO A CARICA 
AUTOMATICA IN ORO GIALLO 18KT, 
QUADRANTE BIANCO E FASI LUNARI 
A ORE SEI.

VILLERET PERPETUAL CALENDAR

Marchio: Blancpain
Modello: Villeret Perpetual Calendar
Anno: 1998
Referenza: 5395
Quadrante: Bianco
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 95
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm



PATEK PHILIPPE
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Note: Quadrante argentè con 
indici a bastone applicati e sfere 
dauphine in oro giallo. Piccoli 
secondi ad ore sei. Cassa a 
scalino. Vetro plexiglass bombato. 
Fondello a vite.

$ 18.195,20 - 29.567,20
CHF  15.036,80 - 24.434,80

€  16.000 - 26.000

OROLOGIO IN ORO GIALLO A CARICA 
AUTOMATICA CON PICCOLI SECONDI 
AD ORE SEI.

CALATRAVA

Modello: Calatrava
Anno: ‘50
Referenza: 2552
Quadrante: Argentè
Cassa N°: 697XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Patek Philippe 12-600AT
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm
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146. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO ROSA 18KT CON PICCOLI SECONDI AD ORE 
SEI.

CALATRAVA DISCO VOLANTE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Calatrava
Anno: ‘50/’60
Referenza: 2572
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 423XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 10-200
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro rosa 18kt. Quadrante argenté, indici e 
sfere a bastone. Indice arabo ad ore dodici. 
Piccoli secondi ad ore sei. Vetro plexi bombato. 
Fondello a pressione in oro rosa 18kt.

$ 14.215,00 - 21.038,20
CHF  11.747,50 - 17.386,30

€  12.500 - 18.500

145. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
PLATINO CON QUADRANTE BIANCO E PICCOLI 
SECONDI AD ORE SEI.

CIOCCOLATONE

Marchio: Patek Philippe
Modello: Cioccolatone
Anno: 1947
Referenza: 2422
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 647XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 10-200
Materiale: Platino
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 28x28 mm
Accessori: Estratto d’archivio

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in platino. Quadrante bianco, indici arabi 
ad ore tre, nove e dodici. Sfere a bastone. 
Vetro minerale bombato, fondello in platino a 
pressione. Prodotto nel 1947, venduto nel 1948.

$ 17.626,60 - 28.430,00
CHF  14.566,90 - 23.495,00

€  15.500 - 25.000
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147. GERALD GENTA

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO GIALLO 18KT 
AL QUARZO CON QUADRANTE BLU E DIAMANTI 
TAGLIO BRILLANTE.

GERALD GENTA

Marchio: Gerald Genta
Anno: ‘90
Referenza: G3255A
Quadrante: Blu
Cassa N°: 50XXX
Movimento: Quarzo
Cal: 956412
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 27 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
giallo 18kt. Quadrante blu con diamanti taglio 
brillanti. Sfere a foglia dorate. Vetro minerale 
ottogonale. Cinturino in pelle, fibbia in oro 
giallo 18kt Gerald Genta. Fondello a pressione 
in oro giallo 18kt.

$ 2.956,72 - 5.231,12
CHF  2.443,48 - 4.323,08

€  2.600 - 4.600

148. BULGARI 

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ACCIAIO 
CON QUADRANTE NERO INDICI DIAMANTE TAGLIO 
BRILLANTE.

TUBOGAS SERPENTI

Marchio: Bulgari
Modello: Tubogas Serpenti
Anno: 2001
Referenza: BB1912TS
Quadrante: Nero
Cassa N°: D305XXX
Movimento: Quarzo
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 19 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio al quarzo solo tempo con 
quadrante nero. Sfere a bastone, indici 
diamanti taglio brillante. Fondello a pressione 
in acciaio. Vetro minerale piatto.

$ 4.548,80 - 9.097,60
CHF  3.759,20 - 7.518,40

€  4.000 - 8.000
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149. UNIVERSAL GENEVE

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
GALLO 18KT, INDICI ARABICI E QUADRANTE CON 
SULTANO QABOOS.

CALATRAVA

Marchio: Universal Geneve
Modello: Calatrava
Anno: ‘80
Quadrante: Avorio
Movimento: Quarzo
Cal: UG 78
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 33 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
giallo 18kt. Quadrante con indici arabici neri, 
sultano Qaboos ad ore dodici, sfere dauphine 
in oro giallo 18kt. Fondello a pressione con 
inciso lo stemma reale dell’Oman Khanjar. 
Vetro minerale piatto.

$ 4.093,92 - 6.368,32
CHF  3.383,28 - 5.262,88

€  3.600 - 5.600
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150. PATEK PHILIPPE

VALIGIA DA OROLOGIAIO CON UTENSILI.

Marchio: Patek Philippe
Materiale: Alluminio
Dimensione: 36.5x49 mm

Note: Valigia da orologiaio Patek Philippe.

$ 6.823,20 - 13.646,40
CHF  5.638,80 - 11.277,60

€  6.000 - 12.000
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151. ROLEX

Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo. Quadrante 
blu, indici e sfere a bastone con materiale 
luminescente. Secondi centrali. Datario ad ore tre. 
Bracciale in acciaio. Vetro zaffiro piatto. Fondello 
e corona a vite in acciaio.

$ 4.776,24 - 7.050,64
CHF  3.947,16 - 5.826,76

€  4.200 - 6.200

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO AL QUARZO 
CON QUADRANTE BLU E DATARIO AD ORE TRE.

DATEJUST OYSTERQUARTZ

Marchio: Rolex 
Modello: Date Just Oysterquartz
Anno: 1978
Referenza: 17000
Quadrante: Blu
Cassa N°: 5724XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Rolex 5036
Materiale: Acciaio
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Dimensione: 36 mm

Note: Orologio in oro giallo 18kt, 
bracciale ‘President’ in oro giallo 
18kt. Quadrante champagne, indici 
a bastone in oro. Sfere a bastone 
in oro con materiale luminesciente. 
Minuteria nera con numeri romani. 
Datario ad ore tre, finestra del 
giorno ad ore dodici. Vetro zaffiro 
piatto. Fondello a vite.

$ 11.372,00 - 17.058,00
CHF  9.398,00 - 14.097,00

€  10.000 - 15.000

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT CON BRACCIALE 
PRESIDENT IN ORO GIALLO 18KT E 
QUADRANTE CHAMPAGNE.

DAY DATE

Marchio: Rolex
Modello: Day Date
Anno: 1978
Referenza: 18038
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 5572XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 3055
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
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Dimensione: 40 mm

Note: Orologio GMT a carica 
automatica in acciaio. Bracciale 
jubilee Rolex. Quadrante nero, 
indici a pallettoni, sfere mercedes 
con materiale luminescente. 
Ghiera bidirezionale rossa 
blu. Vetro plexiglass bombato. 
Fondello a vite in acciaio.

$ 7.960,40 - 15.920
CHF  6.578,60 - 13.157,20

€  7.000 - 14.000

OROLOGIO GMT IN ACCIAIO 
A CARICA AUTOMATICA CON 
QUADRANTE NERO GHIERA BICOLORE 
E BRACCIALE JUBILEE.

GMT MASTER

Marchio: Rolex
Modello: GMT Master
Anno: 1980
Referenza: 16750
Quadrante: Nero
Cassa N°: 644XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 3075
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio



154. VACHERON CONSTANTN

OROLOGIO A CARICA MANUALE IN ORO ROSA 
18KT CON ANSE DI FORMA E TRIPLO CALENDARIO.

CALENDARIO COMPLETO

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Calendar
Anno: 1950
Referenza: 4240
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 315XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 12’’ 1/2-V485
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35 mm
Accessori: Pochette, certificato di autenticità 
Vacheron Constantin

Note: Orologio in oro rosa 18kt con cassa a scalini 
e anse di forma. Quadrante argenté con doppia 
Ѓˡ˘˦˧˥˔�˔˗�ˢ˥˘�˗ˢ˗˜˖˜ʟ�ˣ˜˖˖ˢ˟˜�˦˘˖ˢˡ˗˜�˔˗�ˢ˥˘�
sei. Indici arabi ad ore due. quattro, otto, dieci 
e a bastone in oro rosa 18kt, sfere a bastone in 
oro rosa 18kt. Sfera del datario brunita blu con 
indicatore rosso. Datario con numeri arabi blu. 
Pulsanti di regolazione del calendario ad ore due 
˘�ˤ˨˔˧˧˥ˢʡ�ʶ˜ˡ˧˨˥˜ˡˢ�˜ˡ�ˣ˘˟˟˘ʟ�Ѓ˕˕˜˔�˜ˡ�ˢ˥ˢ�˥ˢ˦˔�ʤʫ˞˧ʡ�
Vetro plexiglass bombato, corona in oro rosa 18kt 
e fondello in oro rosa 18kt a pressione.

$ 31.841,60 - 54.585,60
CHF  26.314,40 - 45.110,40

€  28.000 - 48.000

155. AUDEMARS PIGUET 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
CON QUADRANTE BITONALE GUILLOCHÉ.

CIOCCOLATONE

Marchio: Audemars Piguet
Anno: ‘80/’90
Quadrante: Bianco bitonale
Cassa N°: D38XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Audemars Piguet 2120/1
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32x32 mm
Accessori: Scatola

Note: Orologio a carica automatica in oro 
giallo 18kt. Quadrante bitonale guilloché. 
Indici romani neri. Sfere a foglia nere. Fibbia 
in oro giallo 18kt Audemars Piguet.Vetro 
minerale piatto.

$ 11.940,60 - 17.626,60
CHF  9.867,90 - 14.566,90

€  10.500 - 15.500148
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156. VACHERON CONSTANTIN

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
ACCIAIO E ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE 
NERO.

PHIDIAS

Marchio: Vacheron Constantin
Modello: Phidias
Anno: ‘80/’90
Referenza: 588314
Quadrante: Nero
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Vacheron Constantin 1130
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro giallo 18kt
Dimensione: 33 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica acciaio e oro giallo 18kt. 
Quadrante nero ‘lino’ sigma, indici e sfere a 
bastone in oro giallo 18kt. Datario ad ore tre. 
Vetro minerale bombato.

$ 6.823,20 - 9.097,60
CHF  5.638,80 - 7.518,40

€  6.000 - 8.000

157. ZENITH

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN ORO 
GIALLO 18KT CON CALENDARIO COMPLETO E FASI 
LUNA.

PORT ROYAL EL PRIMERO

Marchio: Zenith
Modello: Port Royal El Primero
Anno: ‘80/’90
Referenza: 30.0150.418
Quadrante: Argenté
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 3019 PHF
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 41 mm
Accessori: Scatola

Note: Cronografo in oro giallo 18kt con 
calendario completo. Quadrante argenté. 
Sfere a bastone oro, indici romani oro. Fasi 
luna ad ore sei, finestra del mese ad ore due, 
finestra del giorno ad ore undici, datario ad 
ore quattro. Cinturino in pelle, fibbia Zenith. 
Vetro minerale piatto.

$ 4.548,80 - 9.097,60
CHF  3.759,20 - 7.518,40 CHF

€  4.000 - 8.000
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158. LONGINES

OROLOGIO SUBACQUEO IN ACCIAIO A 
CARICA AUTOMATICA CON GHIERA INTERNA 
BIDIREZIONALE.

DIVER

Marchio: Longines
Modello: Diver
Anno: 1967
Referenza: 7494-2
Quadrante: Nero
Cassa N°: XX
Movimento: Carica automatica
Cal: Longines 290
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 42 mm

Note: Orologio subacqueo a carica 
automatica in acciaio. Quadrante nero con 
viraggio del colore, indici romani ad ore tre, 
sei, nove e dodici con materiale luminescente. 
Sfere a gladio con materiale luminescente. 
Corona di carica ad ore quattro, corona per 
ghiera intera ad ore due. Vetro plexiglass 
bombato, fondello a vite in acciaio.

$ 7.960,40 - 15.920,80
CHF  6.578,60 - 13.157,20

€  7.000 - 14.000
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159. OMEGA

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT.

CONSTELLATION

Marchio: Omega
Modello: Constellation
Anno: ‘70
Referenza: 8359
Quadrante: Oro
Cassa N°: XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Omega 711
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 30x50 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro giallo 18kt. Quadrante oro, 
indici e sfere a bastone. Cinturino in pelle. 
Vetro fumé minerale piatto.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80

€  3.000 - 6.000

160. OMEGA

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO ROSA 18KT A 
CARICA MANUALE CON QUADRANTE A NIDO 
D’APE E PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

OMEGA

Marchio: Omega
Anno: ‘50
Referenza: 2684
Quadrante: Crema
Cassa N°: 011263XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Omega 266
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35 mm

Note: Orologio solo tempo in oro rosa 18kt con 
piccoli secondi ad ore sei. Quadrante a nido 
d’ape, indici in oro rosa, sfere dauphine in oro 
rosa. Fondello a pressione. Vetro plexiglass 
bombato.

$ 909,76 - 1.819,52
CHF  751,84 - 1.503,68

€  800 - 1.600
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161. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT CON QUADRANTE ARGENTÉ.

CALATRAVA

Marchio: Patek Philippe
Modello: Calatrava
Anno: ‘80/’90
Referenza: 3470
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 318XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 175
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale. 
Quadrante argenté, indici e sfere a bastone. 
Cinturino in pelle, fibbia Patek Philippe in 
oro bianco 18kt. Fondello a pressione in oro 
bianco 18kt. Vetro minerale bombato.

$ 5.458,56 - 5.458,56
CHF  4.511,04 - 4.511,04

€  4.800 - 6.800

162. OMEGA

CRONOGRAFO IN ORO GIALLO 18KT A CARICA 
AUTOMATICA CON QUADRANTE CHAMPAGNE.

SPEEDMASTER REDUCED

Marchio: Omega
Modello: Speedmaster Reduced
Anno: ‘90
Referenza: BA1750032
Quadrante: Campagne
Cassa N°: 49057XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Eta 2890-2
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 39 mm

Note: Cronografo in oro giallo 18kt con 
quadrante champagne. Sfere a bastone nere 
con materiale luminescente, indici a bastone 
oro. Tre contatori cronografici con numeri 
arabi neri. Vetro, fondello a vista a pressione.

$ 3.980,20 - 7.391,80
CHF  3.289,30 - 6.108,70

€  3.500 - 6.500
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Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 25 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in acciaio. Quadrante 
nero ‘confetti’ con datario ad 
ore tre. Indici e sfere a bastone 
con materiale luminescente. 
Bracciale a rivetti Rolex. Fondello 
a vite in acciaio. Vetro plexiglass 
bombato..

$ 2.274,40 - 3.411,60
CHF  1.879,60 - 2.819,40

€  2.000 - 3.000

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
AUTOMATICA IN ACCIAIO CON 
QUADRANTE NERO ‘CONFETTI’ E 
DATARIO AD ORE TRE.

OYSTER PERPETUAL DATE LADY

Marchio: Rolex 
Modello: Oyster Perpetual Date
Anno: 1971
Referenza: 6516
Quadrante: Nero
Cassa N°: 2265XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1161
Materiale: Acciaio
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164. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO ACCIAIO E 
ORO GIALLO 18KT E DATARIO AD ORE TRE.

DATEJUST OYSTER QUARTZ

Marchio: Rolex 
Modello: Datejust Oysterquartz
Anno: 1977
Referenza: 17013
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 5273XXX
Movimento: Quarzo
Cal: Rolex 5035
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro giallo 18kt
Dimensione: 36 mm

Note: Orologio solo tempo in acciaio e 
oro giallo 18kt con bracciale integrato in 
acciaio e oro giallo 18kt. Movimento al 
quarzo. Quadrante bianco, indici e sfere con 
materiale luminescente oro. Datario ad ore 
tre. Vetro minerale piatto. Fondello a vite.

$ 4.776,24 - 7.050,64
CHF  3.947,16 - 5.826,76

€  4.200 - 6.200

165. PIAGET

OROLOGIO SOLOTEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE IN ONICE.

PIAGET

Marchio: Piaget
Anno: ‘80
Referenza: 9722
Quadrante: Nero
Cassa N°: 397XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 9P2
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 27 mm
 

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
con quadrante in onice. Sfere dauphine in oro 
giallo, vetro minerale piatto. Cinturino e fibbia 
in oro giallo 18kt Piaget.

$ 2.274,40 - 4.548,80
CHF  1.879,60 - 3.759,20

€  2.000 - 4.000
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167. HEUER

CRONOGRAFO IN ACCIAIO A CARICA MANUALE CON 
QUADRANTE NERO, DATARIO AD ORE TRE E BRACCIALE 
GAY FRERES.

AUTAVIA MILITARY

Marchio: Heuer
Modello: Autavia
Anno: ‘70
Referenza: 73463
Quadrante: Nero
Cassa N°: 262XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 7734
Materiale: Acciaio 
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 42x47 mm

Note: Cronografo in acciaio a carica manuale. 
Quadrante nero, indici e sfere bianche a bastone 
con materiale luminescente. Datario ad ore sei. 
Contatore dei secondi ad ore nove, contatore dei 
minuti ad ore tre. Ghiera bidirezionale nera con 
numeri arabi. Bracciale Heuer Gay Freres. Vetro 
plexiglass bombato. Fondello a vite in acciaio.

$ 7.391,80 - 9.666,20
CHF  6.108,70 - 7.988,30

€  6.500 - 8.500

166. OMEGA

CRONOGRAFO GMT A CARICA MANUALE IN ACCIAIO 
CON CONTATORI CON VIRAGGIO MARRONE.

FLIGHTMASTER TROPICAL

Marchio: Omega
Modello: Flight Master
Anno: ‘70
Referenza: 145.026
Quadrante: Grigio con contatori con viraggio 
marrone
Cassa N°: 31638XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Omega 911
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 43x52 mm

Note: Cronografo a carica manuale in acciaio. 
Quadrante grigio, indici e sfere a bastone. Sfere 
cronografiche arancioni, sfera GMT blu. Ghiera 
bidirezionale con indici arabi. Corona di carica 
ad ore tre, corona per regolazione della ghiera 
ad ore otto e corona di regolazione GMT ad ore 
dieci. Vetro minerale piatto . Corona a pressione, 
fondello in acciaio a vite.

$ 4.776,24 - 7.050,64
CHF  3.947,16 - 5.826,76

€  4.200 - 6.200
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168. PATEK PHILIPPE 

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ORO GIALLO 18KT A 
CARICA MANUALE E PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

CALATRAVA

Marchio: Patek Philippe
Modello: Calatrava
Anno: 1953
Referenza: 1578
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 673XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 12 400
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35 mm
Accessori: Estratto d’archivio

Note: Orologio solo tempo in oro giallo 18kt 
a carica manuale. Quadrante argenté, indici 
applicati e indici arabi ad ore tre sei e dodici in 
oro giallo 18kt. Piccoli secondi ad ore sei. Sfere a 
foglia in oro giallo 18kt. Vetro plexiglass bombato, 
fondello a pressione in oro giallo 18kt. Orologio 
con estratto d’archivio; prodotto e venduto nel 
1953.

$ 11.372,00 - 17.058,00
CHF  9.398,00 - 14.097,00

€  10.000 - 15.000



169. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO ROSA 18KT E SECONDI CENTRALI.

PRECISION

Marchio: Rolex
Modello: Precision
Anno: ‘50
Referenza: 4411
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 483XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Rolex 10 1/2’’
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro rosa 18kt. Quadrante bianco, secondi 
centrali, Sfere dauphine dorate e indici a 
bastone oro. Corona di carica ad ore tre. 
Vetro plexiglass bombato. Cinturino in pelle. 
Fondello in oro rosa 18kt a pressione.

$ 3.184,16 - 5.458,56
CHF  2.631,44 - 4.511,04

€  2.800 - 4.800

170. CARTIER

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
ROSA 18KT CON QUADRANTE BIANCO.

RONDE DE CARTIER

Marchio: Cartier
Modello: Ronde de Cartier
Anno: ‘90
Referenza: 2886
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 110XXX QX
Movimento: Quarzo
Cal: Cartier
Materiale: Oro rosa 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 29 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
rosa 18kt. Quadrante bianco, indici romani e 
arabi neri, sfere breguet brunite blu. Cinturino 
in pelle Cariter, deployante in oro rosa 18kt 
Cartier. Vetro minerale bombato.

$ 5.231,12 - 8.642,72
CHF  4.323,08 - 7.142,48

€  4.600 - 7.600
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171. IWC

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE BIANCO.

PORTOGHESE

Marchio: IWC
Modello: Portoghese
Anno: 2009
Referenza: 3714
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 3389XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: IWC cal 79350
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 41 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Cronografo a carica automatica, 
cassa in acciaio. Quadrante bianco, indici 
arabi dorati. Sfere a foglia dorate. Sfere 
cronografica dei secondi e del contatore dei 
minuti brunite blu. Vetro minerale bombato.

$ 4.093,92 - 6.363,32
CHF  3.383,28 - 5.262,88

€  3.600 - 5.600

172. OMEGA

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE NERO E DATARIO AD 
ORE TRE.

SPEEDMASTER AUTOMATIC DATE

Marchio: Omega 
Modello: Speedmaster Automatic Date
Anno: ‘90
Referenza: 175.0043
Quadrante: Nero
Cassa N°: 53432XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Omega 1155
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 39 mm

Note: Cronografo in acciaio a carica 
automatica. Quadrante nero, tre contatori 
argento. Datario ad ore tre. Sfere a bastone 
bianche con materiale luminescente, indici a 
bastone con materiale luminescente. Ghiera 
con scala tachimetrica in acciaio. Bracciale 
in acciaio Omega. Vetro minerale bombato. 
Fondello a pressione.

$ 2.274,40 - 3.411,60
CHF  1.879,60 - 2.819,40

€  2.000 - 3.000
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173. TUDOR

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO CON QUADRANTE NERO E GHIERA BLU.

BLACK BAY

Marchio: Tudor
Modello: Black Bay
Anno: 2015
Referenza: 79220
Quadrante: Nero
Cassa N°: I392XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 2824
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Tessuto
Dimensione: 41 mm

Note: Orologio solo tempo a carica automatica in 
acciaio con quadrante nero e ghiera girevole blu. 
Indici bicchierini e sfere snowflake con materiale 
luminescente. Corona a vite, vetro zaffiro bombato. 
Fondello a vite in acciaio.

$ 2.274,40 - 4.548,80
CHF  1.879,60 - 3.759,20

€  2.000 - 4.000

174. BULGARI

OROLOGIO A CARICA AUTOMATICA IN ACCIAIO GMT 
CON QUADRANTE NERO E DATARIO AD ORE SEI.

DIAGONO GMT

Marchio: Bulgari
Modello: Diagono GMT
Anno: ‘00
Referenza: GMT 40S
Quadrante: Nero
Cassa N°: L01XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 312
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Gomma
Dimensione: 40 mm

Note: Orologio GMT a carica automatica in 
acciaio. Quadrante nero, indici e sfere a bastone 
con materiale luminescente, datario ad ore 
sei. Pulsante del datario ad ore otto, pulsanti di 
regolazione GMT ad ore due e quattro. Ghiera 
bidirezionale in acciaio. Cinturino in gomma 
Bulgari, deployante Bulgari. Fondello in acciaio a 
vite. Vetro minerale piatto.

$ 568,60 - 2.274,40
CHF  469,90 - 1.879,60

€  500 - 2.000
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175. PANERAI

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
ACCIAIO.

FERRARI GRANTURISMO CHRONOGRAPH

Marchio: Panerai
Modello: Ferrari Granturismo Chronograph 
Anno: 2010
Referenza: FER 013
Quadrante: Rosso
Cassa N°: F AXXX/700
Movimento: Carica automatica
Cal: Valijoux
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 45 mm
Accessori: Scatola

Note: Cronografo a carica automatica in 
acciaio. Quadrante rosso, logo Ferrari ad 
ore dodici. Contatori cronografici neri, 
numeri arabi bianchi, sfere a bastone 
rosse. Indici arabi neri, sfere a bastone con 
materiale luminescente. Corona e pulsanti 
a vite. Cinturino in pelle e deployante in 
acciaio Panerai Ferrari. Vetro minerale 
bombato,fondello a vite con logo Ferrari.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80

€  3.000 - 6.000

176. MIDO

OROLOGIO  IN ACCIAIO A CARICA AUTOMATICA 
DAY DATE CON QUADRANTE GIALLO.

MULTISTAR DATODAY

Marchio: Mido
Modello: Multistar DatoDay
Anno: ‘70/’80
Quadrante: Giallo
Cassa N°: 6547XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: 1147
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Gomma
Dimensione: 36 mm
Accessori: Bracciale acciaio Mido

Note: Orologio day date in acciaio a carica 
automatica. Quadrante giallo con datario ad 
ore tre. Secondi centrali. Indici a bastone e 
sfere a bastone con materiale luminescente. 
Ghiera marrone bidirezionale. Fondello a vite 
in acciaio. Vetro plexiglass bombato.

$ 1.137,20 - 2.274,40
CHF  939,80 - 1.879,60

€  1.000 - 2.000
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177. GERALD GENTA

OROLOGIO RETROGRADO A CARICA 
AUTOMATICA CON QUADRANTE NERO.

RETRO

Marchio: Gerald Genta
Modello: Retro
Anno: 1997
Referenza: G3634
Quadrante: Nero
Cassa N°: 77XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: S.1.
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 36 mm
Accessori: Garanzia

Note: Orologio in acciaio retrogrado, 
quadrante nero, indici arabi con materiale 
luminescente. Sfera a gladio con materiale 
luminescente. Finestra delle ore ad ore sei. 
Vetro minerale bombato.

$ 2.843,00 - 5.117,40
CHF  2.349,50 - 4.229,10

€  2.500 - 4.500
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178. AUDEMARS PIGUET

OROLOGIO SOLO TEMPO AL QUARZO IN ORO 
GIALLO 18KT CON QUADRANTE BIANCO E 
DATARIO AD ORE TRE.

ROYAL OAK LADY QUARTZ

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Royal Oak Lady Quartz
Anno: ‘80
Referenza: 66270
Quadrante: Bianco
Cassa N°: XXX
Movimento: Quarzo
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 25 mm

Note: Orologio solo tempo al quarzo in oro 
giallo 18kt. Quadrante bianco tapiesserie, 
datario ad ore tre. Indici e sfere a bastone 
dorati. Vetro minerale piatto.

$ 12.509,20 - 18.195,20
CHF  10.337,80 - 15.036,80

€  11.000 - 16.000



179. AUDEMARS PIGUET

OROLOGIO SOLOTEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON DATARIO AD ORE SEI E 
QUADRANTE BIANCO.

CLASSIQUE DATE

Marchio: Audemars Piguet
Modello: Classique Date
Anno: ‘90
Referenza: 25660
Quadrante: Bianco
Cassa N°: C75XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Audemars Piguet 2080
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32 mm

Note: Orologio in oro giallo 18kt, quadrante 
bianco, sfere a  bastone in oro giallo, indici 
arabi. Datario ad ore sei. Cinturino e fibbia 
in oro giallo 18kt Audemars Piguet. Vetro 
minerale piatto, fondello a pressione.

$ 3.980,20 - 9.666,20
CHF  3.289,30 - 7.988,30

€  3.500 - 8.500

180. PIAGET

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 18KT CON QUADRANTE NERO

TANK

Marchio: Piaget
Modello: Tank
Anno: ‘80
Referenza: 9228
Quadrante: Nero
Cassa N°: 208XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Piaget 9P1
Materiale: Oro bianco 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle 
Dimensione: 23x34 mm
Accessori: Scatola, garanzia, pochette, 
portafoglio

Note: Orologio solo tempo a carica manuale. 
Cassa oro bianco 18kt. Quadrante nero. Sfere 
dauphine in oro bianco 18kt. Cinturino in pelle 
Piaget. Fibbia in oro bianco 18kt Piaget. Vetro 
minerale piatto. Garanzia in bianco.

$ 4.093,92 - 6.368,32
CHF  3.383,28 - 5..262,88

€  3.600 - 5.600
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Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio a carica 
automatica in acciaio con 
quadrante blu. Indici e sfere 
a bastone. Datario ad ore tre. 
Ghiera zigrinata. Fondello a vite in 
acciaio. Vetro minerale piatto.

$ 4.548,80 - 6.823,20
CHF  3.759,20 - 5.638,80

€  4.000 - 6.000

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA 
AUTOMATICA CON QUADRANTE BLU.

OYSTER PERPETUAL DATE

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Perpetual Date
Anno: 2002
Referenza: 15210
Quadrante: Blu
Cassa N°: K151XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 3135
Materiale: Acciaio



182. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO CON QUADRANTE ARGENTÉ WIDE 
BOY E BRACCIALE JUBILEE.

DATEJUST WIDE BOY

Marchio: Rolex
Modello: Datejust
Anno: 1975
Referenza: 1601
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 4063XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1570
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 36mm
Accessori: Tag, garanzia

Note: Orologio a carica automatica in acciaio. 
Quadrante argenté con indici e sfere ‘wide 
boy’ con materiale luminescente. Datario 
ad ore tre. Bracciale jubilee in acciaio Rolex. 
Vetro plexiglass bombato. Corona e fondello 
in acciaio a vite.

$ 5.231,12 - 7.505,52
CHF  4.323,08 - 6.202,68

€  4.600 - 6.600

183. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT CON BRACCIALE PRESIDENT 
IN ORO GIALLO 18KT.

DATEJUST

Marchio: Rolex 
Modello: Datejust
Anno: 1983
Referenza: 68278
Quadrante: Champagne
Cassa N°: 8075XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 2135
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Oro giallo 18kt
Dimensione: 31 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro giallo 18kt con bracciale 
‘President’ in oro giallo 18kt. Quadrante 
champagne, indici e sfere a bastone dorati. 
Datario ad ore tre. Vetro minerale. Fondello a 
vite in oro giallo 18kt.

$ 3.866,48 - 7.391,80
CHF  3.195,32 - 6.108,70

€  3.400 - 6.500
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184. CARTIER

BRACCIALE PER TANK FRANCAISE IN ORO BIANCO 
18KT.

BRACCIALE

Marchio: Cartier
Modello: Tank Francaise
Bracciale-Cinturino: Oro bianco 18kt
Dimensione: 15mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Bracciale in oro bianco 18kt per Cartier 
Tank Francaise. Scatola e garanzia.

$ 5.117,40 - 9.666,20
CHF  4.229,10 - 7.988,30

€  4.500 - 8.500

185. LE COULTRE

OROLOGIO MISTERIOSO A CARICA MANUALE IN 
ORO BIANCO 14KT REALIZZATO PER IL MERCATO 
AMERICANO.

MYSTERY

Marchio: Le Coultre
Modello: Mystery
Anno: ‘40/’50
Referenza: 615-208
Quadrante: Bianco
Cassa N°: 65XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: K480
Materiale: Oro bianco 14kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 33 mm

Note: Orologio prodotto per il mercato americano. 
Nel fondello riporta la dicitura ‘Cased and Timed 
in U.S.A. by LeCoultre’; realizzato in una partnership 
tra Vacheron COnstantin e Jaeger LeCoultre per 
il mercato americano. Quadrante bianco. Indici 
a bastone con diamanti taglio brillante. sfere 
diamanti taglio brillante. Vetro plexi bombato. 
Fondello a pressione in oro bianco 14kt.

$ 2.843,00 - 3.980,20
CHF  2.349,50 - 3.289,30

€  2.500 - 3.500
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186. OMEGA

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO CON QUADRANTE GRIGIO.

DISCO VOLANTE

Marchio: Omega
Modello: Disco volante
Anno: ‘70
Quadrante: Grigio
Movimento: Carica automatica
Cal: Omega
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Tessuto
Dimensione: 40 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica con cassa monoblocco in acciaio. 
Quadrante grigio, indici  sfere a bastone. 
Datario ad ore tre. Cinturino in tessuto 
Omega, fibbia in acciaio Omega. Vetro 
plexiglass bombato.

$ 1.705,80 - 3.411,60
CHF  1.409,70 - 2.819,40

€  1.500 - 3.000

187. BERTHOUD

CRONOGRAFO IN ACCIAIO A CARICA MANUALE 
IN ACCIAIO CON ANSE MOBILI.

CRONOGRAFO

Marchio: Berthoud
Modello: Cronografo
Anno: ‘30/’40
Referenza: 5938
Quadrante: Grigio
Cassa N°: 659XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: 385
Materiale: Acciaio
Dimensione: 35 mm

Note: Cronografo a carica manuale in acciaio 
con anse snodabili. Quadrante grigio, indici 
arabi, scala tachimetrica. Sfere a foglia 
brunite blu. Pulsanti a oliva. Vetro plexiglass 
bombato. Fondello a pressione in acciaio.

$ 2.956,72 - 4.093,92
CHF  2.443,48 - 3.383,28

€  2.600 - 3.600
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188. ROLEX

OROLOGIO SOLO TEMPO IN ACCIAIO CON BRACCIALE 
RIVETTI E QUADRANTE PERSONALIZZATO DAL 
RIVENDITORE ‘SERPICO Y LAINO’.

OYSTER PERPETUAL

Marchio: Rolex
Modello: Oyster Perpetual
Anno: 1957
Referenza: 6565
Quadrante: Crema
Cassa N°: 342XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 1030 con rotore a farfalla
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Acciaio
Dimensione: 34 mm

Note: Orologio in acciaio con bracciale a rivetti in 
acciaio. Ghiera zigrinata. Quadrante crema, indici a 
bastone, sfere dauphine con materiale luminescente. 
Sfera dei secondi brunita blu. Vetro plexi bombato, 
fondello a vite in acciaio. Il quadrante riporta la firma 
dei rivenditore venezuelano ‘Serpico y Laino’, uno dei 
più importanti rivenditori di orologi svizzeri del sud 
America, che ha terminato la sua attività verso la fine 
degli anni 60.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  2.819,40 - 5.638,80

€  3.000 - 6.000



189. VACHERON CONSTANTIN 

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ORO GIALLO 18KT CON CASSA A SCALINO E 
DATARIO AD ORE TRE.

VACHERON CONSTANTIN

Marchio: Vacheron Constantin
Anno: ‘70/’80
Referenza: 6394
Quadrante: Argenté 
Cassa N°: 401XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: K1072
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 35.5 mm

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in oro giallo 18kt, secondi centrali. 
Quadrante argenté, indici e sfere a bastone 
dorati. Datario ad ore tre. Cassa a scalino. 
Vetro plexiglass bombato. Fondello a vite in 
oro giallo 18kt.

$ 4.776,24 - 9.325,04
CHF  3.947,16 - 7.706,36

€  4.200 - 8.200

190. PATEK PHILIPPE

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA MANUALE IN 
ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE ARGENTÉ E 
PICCOLI SECONDI AD ORE SEI.

CINESINO

Marchio: Patek Philippe
Modello: Cinesino
Anno: ‘50
Referenza: 1450
Quadrante: Argenté
Cassa N°: 654XXX
Movimento: Carica manuale
Cal: Patek Philippe 9’’90
Materiale: Oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 24.5x37 mm

Note: Orologio solo tempo a carica manuale 
in oro giallo 18kt. Quadrante argenté, indici e 
sfere a bastone dorati. Piccoli secondi ad ore 
sei. Cinturino in pelle, fibbia Patek Philippe 
placcata oro. Fondello a pressione in oro 
giallo 18kt con dedica. Vetro minerale.

$ 7.732,96 - 14.556,16
CHF  6.390,64 - 12.029,44

€  6.800 - 12.800
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191. ROLEX

OROLOGIO SOLOTEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO E ORO GIALLO 18KT CON QUADRANTE 
IN CORALLO ROSA E INDICI CON DIAMANTI 
TAGLIO BRILLANTE.

DATEJUST LADY

Marchio: Rolex
Modello: Datejust Lady
Anno: 2005
Referenza: 179173
Quadrante: Corallo rosa
Cassa N°: D030XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: Rolex 2235
Materiale: Acciaio e oro giallo 18kt
Bracciale-Cinturino: Acciaio e oro giallo 18kt
Dimensione: 25 mm
Accessori: Garanzia

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in acciaio e oro giallo 18kt. 
Bracciale jubilee in acciaio e oro giallo 18kt. 
Quadrante in corallo rosa, indici diamante 
taglio brillante, sfere a bastone. Datario ad 
ore tre. Corona di carica ad ore tre. Vetro 
minerale piatto. Fondello a vite in acciaio.

$ 10.234,80 - 17.058,00
CHF  8.458,20 - 14.097,00

€  9.000 - 15.000

192. FRANCK MÜLLER

OROLOGIO SOLO TEMPO A CARICA AUTOMATICA 
IN ACCIAIO REALIZZATO PER MERCEDES BENZ.

CASABLANCA MERCEDES BENZ 

Marchio: Franck Müller
Modello: Casablanca
Anno: ‘90/’00 
Quadrante: Nero
Cassa N°: 0XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: FM 2800 con rotore in platino
Materiale: Acciaio
Bracciale-Cinturino: Pelle
Dimensione: 32x43 mm
Accessori: Scatola e garanzia

Note: Orologio solo tempo a carica 
automatica in acciaio. Quadrante nero, indici 
arabi luminescenti, sfere a gladio brunite blu 
luminescenti. Ad ore sei presenta la scritta 
‘Mercedes Benz’ in rosso. Cinturino in pelle 
Franck Müller, fibbia in acciaio Franck Müller. 
Vetro minerale curvo. L’orologio fa parte di 
una serie limitata realizzata per Mercedes 
Benz.

$ 3.411,60 - 6.823,20
CHF  12.819,40 - 5.638,80 

€  3.000 - 6.000
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193. ZENITH

CRONOGRAFO A CARICA AUTOMATICA IN 
TITANIO SCHELETRATO E RISERVA DI CARICA.

DEFY EL PRIMERO 21 TITANIUM

Marchio: Zentih
Modello: Defy El Primero 21 Titanium
Anno: 2021
Referenza: 95.9002.9004/78.R584
Quadrante: Scheletrato
Cassa N°: 535XXX
Movimento: Carica automatica
Cal: El Primero 21
Materiale: Titanio
Bracciale-Cinturino: Gomma e pelle
Dimensione: 45x50mm
Accessori: Garanzia

Note: Cronografo a carica automatica in 
titanio. Quadrante scheletrato, riserva di 
carica ad ore dodici, secondi ad ore nove, 
contatore dei secondi ad ore sei. Cinturino 
in gomma e pelle Zenith, deployante Zenith. 
Fondello a vista. Vetro minerale piatto.

$ 6.254,60 - 11.940,60
CHF  5.168,90 - 9.867,90

€  5.500 - 10.500
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SCHEDA DI OFFERTA                 PADEL&PADDLE          NR.1225              10-MAG-25

LOTTO                 DESCRIZIONE               OFFERTA*

Il presente modulo, a pena di invalidità, dovrà essere compilato in modo chiaro ogni sua parte e corredato dalla documentazione richiesta e, a pena di 
decadenza, dovrà essere ricevuto da Spangaro & Co Aste almeno due (2) ore prima dell’asta, in via cartacea o via email all’indirizzo aste@spangaroan-
dco.com. Gli importi indicati nel modulo d’offerta devono intendersi come importi massimi. Non saranno valide offerte illimitate oppure prive di importo.

Dichiaro di aver preso visione delle Condizioni di Vendita riportate sul catalogo e delle condizioni dei lotti e con il presente documento mi impegno ad 
acquistare i lotti al prezzo offerto (oltre alle commissioni e l’iva se dovuta).

Per partecipare telefonicamente è necessario indicare di seguito i numeri su cui si desidera essere contattati durante l’asta

Sottoscrivendo questo modulo conferma la sua offerta come indicato sopra e accetta le Condizioni di Vendita di Spangaro & Co Aste come indicate nel 
catalogo e al sito www.spangaroandco.com/aste. Acetta inoltre il trattamento dei suoi dati personali in accordo con l’Informativa Privacy di Spangaro & 
Co Aste, pubblicata sul sito www.spangaroandco.com.

Informazioni importanti per l’acquirente
In caso di offerta esercitata da parte di un soggetto privato, è necessario resistuire il presente modulo, corredato di documento d’identità. In caso di of-
ferta esercitata da parte di un’azienda,è necessario restituire il presente documento corredato di documento d’identità del legale rappresentante e della 
visura camerale. L’aggiudicazione del lotto avviene con il colpo di martello del banditore, che determina l’accettazione dell’offerta più alta validamente 
formulata (purché superiore alla Riserva) e, conseguentemente, la conclusione del contratto di vendita del lotto e il relativo Prezzo. In caso di più offerte 
allo stesso prezzo formulate con lo stesso canale, prevarrà l’offerta formulata per prima. Al
ˣ˥˘˭˭ˢ�˗˜�˔˚˚˜˨˗˜˖˔˭˜ˢˡ˘�˩˘ˡ˚ˢˡˢ�˔˚˚˜˨ˡ˧˘�˟˘�˖ˢˠˠ˜˦˦˜ˢˡ˜�ˣ˔˥˜�˔ʭ�ʠ˜˟�ʦʣʘ�ʛ˧˥˘ˡ˧˔�ˣ˘˥�˖˘ˡ˧ˢʜ�˗˘˟�˃˥˘˭˭ˢʟ�ˣ˘˥�˟˔�ˣ˔˥˧˘�˗˘˟�˃˥˘˭˭ˢ�Ѓˡˢ�˔�ϭ�ʥʡʣʣʣʟʣʣʮ�ʠ˜˟�ʥʨʘ�
ʛ˩˘ˡ˧˜˖˜ˡˤ˨˘�ˣ˘˥�˖˘ˡ˧ˢʜ�˗˘˟�˃˥˘˭˭ˢʟ�ˣ˘˥� ˟˔�ˣ˔˥˧˘�˗˘˟�˃˥˘˭˭ˢ�˘˖˖˘˗˘ˡ˧˘�ϭ�ʥʡʣʣʣʟʣʣ�˘�Ѓˡˢ�˔˟�˥˔˚˚˜˨ˡ˚˜ˠ˘ˡ˧ˢ�˗˜�ϭ�ʥʣʣʡʣʣʣʟʣʣʮʠ˜˟�ʥʣʘ�ʛ˩˘ˡ˧˜�ˣ˘˥�˖˘ˡ˧ˢʜ�˗˘˟�
˃˥˘˭˭ˢʟ�ˣ˘˥�˟˔�ˣ˔˥˧˘�˗˘˟�˃˥˘˭˭ˢ�˘˖˖˘˗˘ˡ˧˘�ϭ�ʥʣʣʡʣʣʣʟʣʣʡʨʡʦʣʡ�ʿϠʴ˖ˤ˨˜˥˘ˡ˧˘�ˣ˔˚˛˘˥̲�˟Ϡʼˠˣˢ˥˧ˢ�ˇˢ˧˔˟˘�ʷˢ˩˨˧ˢ�˘ˡ˧˥ˢ�˘�ˡˢˡ�ˢ˟˧˥˘�˖˜ˡˤ˨˘�ʛʨʜ�˚˜ˢ˥ˡ˜�˗˔˟�˚˜ˢ˥ˡˢ�
dell’aggiudicazione oppure, nei casi di cui al precedente articolo 5.28, dal giorno del mancato esercizio della prelazione. 5.31. Il pagamento sarà effettuato 
a Spangaro & Co Aste, quale mandatario all’incasso del Venditore ai sensi del Contratto di Commissione, come segue:
ʠ�˜ˡ�˖ˢˡ˧˔ˡ˧˜ʟ�ˣ˘˥�˜ˠˣˢ˥˧˜�˘ˡ˧˥ˢ�˜˟�˟˜ˠ˜˧˘�ˠ˔˦˦˜ˠˢ�˖ˢˡ˦˘ˡ˧˜˧ˢ�˗˘˟˟˘�˔ˣˣ˟˜˖˔˕˜˟˜�˗˜˦ˣˢ˦˜˭˜ˢˡ˜ʮ
ʠ�˧˥˔ˠ˜˧˘�˕ˢˡ˜Ѓ˖ˢ�˕˔ˡ˖˔˥˜ˢʟ�˦˨˟�˦˘˚˨˘ˡ˧˘�˖ˢˡ˧ˢ�˖ˢ˥˥˘ˡ˧˘�˔˖˖˘˦ˢ�˗˔�ˆˣ˔ˡ˚˔˥ˢ�ʙ�ʶˢ�ʴ˦˧˘ʭ
Banca: Credit Agricole Italia S.p.A.
IBAN : IT22V0623012304000015929148
ABI: 06230
C.A.B.: 12304
B.I.C.: CRPPIT2P401
- mediante Bancomat, carta di credito Visa o Mastercard (no American Express), purché il pagamento sia disposto dal titolare della carta oppure dal 
titolare del relativo conto.
5.34. Spangaro & Co Aste consegnerà il lotto all’Acquirente presso la sede di Spangaro & Co Aste entro e non oltre trenta (30) giorni lavorativi dal giorno 
dell’aggiudicazione, a condizione che abbia preventivamente ricevuto il pagamento integrale dell’Importo Totale Dovuto.

*al netto delle commissioni e Iva se dovuta

Firma        Data

Principale        Secondario

Indirizzo      Città    CAP

Data di nascita     Luogo di nascita    C.F./P.IVA

Carta d’identità n°     Ril.a    il

Tel/Cel      Email/Fax

Io sottoscritto

In caso di società è necessario indicare: PEC

The Padel Resort - Via Pasquale Paoli, 55, 22100 Como - aste@spangaroandco.com
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1. DEFINIZIONI 

I termini e le espressioni con le iniziali ma-
iuscole avranno il significato di seguito 
indicato.

Acquirente: la persona fisica o giuridica che, 
in asta, fa l’offerta più alta, come accertata 
dal banditore. 

Codice del Consumo: il Decreto Legislativo 
6 settembre 2005, n. 206 e successive mo-
difiche. 

Codice Beni Culturali: il Decreto Legislativo 
22 gennaio 2004, n. 42 e successive modi-
fiche. 

Commissione di Acquisto: il compenso do-
vuto a Spangaro & Co Aste dall’Acquirente 
in relazione all’acquisto del lotto, di importo 
(comprensivo di IVA, se dovuta) pari a:
-il 30% (trenta per cento) del Prezzo, per la 
parte del Prezzo fino a € 2.000,00;
-il 25% (venticinque per cento) del Prez-
zo, per la parte del Prezzo eccedente € 
2.000,00 e fino al raggiungimento di € 
200.000,00;
-il 20% (venti per cento) del Prezzo, per la 
parte del Prezzo eccedente € 200.000,00.

Per gli utenti delle piattaforme Invaluable e 
Liveauctioneers verrà addebitato un costo 
aggiuntivo del 5% in aggiunta al prezzo di 
aggiudicazione e alle commissioni dell’ac-
quirente. Per gli utenti della piattaforma 
Drouot verrà addebitato un costo aggiunti-
vo del 3% in aggiunta al prezzo di aggiudi-
cazione e alle commissioni dell’acquirente.

Condizioni Generali di Vendita: le presenti 
condizioni generali di vendita all’asta. 

Consumatore: i soggetti di cui all’articolo 3, 
comma 1, lett. a), del Codice del Consumo.

Contratto di Commissione: il contratto di 
commissione stipulato tra Spangaro & Co 
Aste e il Venditore.

Importo Totale Dovuto: l’importo pari alla 
somma tra il Prezzo, la Commissione di Ac-
quisto e le Spese. 

Prezzo: il prezzo a cui il lotto è aggiudicato 
in asta dal banditore all’Acquirente. 

Riserva: il prezzo minimo a cui il Venditore, 
nel Contratto di Commissione, ha confer-
mato preventivamente a Spangaro & Co 
Aste il consenso a vendere il lotto. 

Sito: il sito Internet www.spangaroandco.
com e qualsiasi altro sito Internet su cui sia 
svolta l’Asta. 

Spangaro & Co Aste: Piccolo Oro di Span-
garo & C. S.r.l., con sede legale in Udine, 
Via Mazzini n. 4, codice fiscale e partita IVA 
01226150306. 

Spese: in relazione all’acquisto di un lot-
to, tutte le spese dovute dall’Acquirente 
a Spangaro & Co Aste, incluse le imposte 
di qualsiasi tipo, i costi di imballaggio e di 
spedizione, le spese di recupero delle som-
me dovute dall’Acquirente inadempiente, 
le eventuali spese di riproduzione del lotto 
ovvero di sua perizia e/o autentica, il diritto 
di seguito, se applicabile, che l’Acquirente 
si impegna a pagare e che spetterebbe al 
Venditore pagare in base all’articolo 152, 
comma 1, della Legge 22 aprile 1941, n. 633. 

Stima Pre-Vendita: l’importo indicato nel 
catalogo d’asta quale stima di vendita di 
ciascun lotto.

Venditore: la persona fisica o giuridica pro-
prietaria del lotto che conferisce a Spanga-
ro & Co Aste, in qualità di mandatario senza 
rappresentanza, il diritto esclusivo di offri-
re in vendita in asta il lotto. Se è offerto in 
vendita un lotto in comproprietà, il termine 
Venditore indica ciascuno dei comproprie-
tari del lotto, collettivamente e in via solida-
le tra loro.  
  
2. SERVIZI DI SPANGARO & CO ASTE. 
2.1. Spangaro & Co Aste:

(i) organizza e gestisce l’asta;

(ii) previo incarico scritto, fornisce un rap-
porto sulle condizioni dei lotti (c.d. condi-

tion report);

(iii) agisce in nome e per conto di uno o più 
Venditori, quale mandatario senza rappre-
sentanza, ove così incaricata ai sensi del 
Contratto di Commissione stipulato con 
gli stessi.

3. NATURA DELL’ASTA

Compravendita con riserva di proprietà. 

3.1. Le aste organizzate da Spangaro & Co 
Aste riguardano compravendite con riserva 
di proprietà, ai sensi degli articoli da 1523 a 
1526 del codice civile. Pertanto, l’Acquirente 
acquista la proprietà del lotto aggiudicato 
con il pagamento integrale dell’Importo 
Totale Dovuto.

Compravendita “visto e piaciuto” aleatoria. 

3.2. I lotti sono venduti “come visti e piaciu-
ti”, nello stato di fatto in cui si trovano, con 
espressa esclusione di ogni garanzia per 
vizi occulti e per qualsivoglia difetto, imper-
fezione ed errore di descrizione. 
 
3.3. Il funzionamento e la sicurezza dei lotti 
che abbiano, in tutto o in parte, una natu-
ra elettrica o meccanica non sono verifi-
cati prima della vendita e sono acquistati 
dall’Acquirente a suo rischio e pericolo, sal-
vo sia diversamente indicato per iscritto da 
Spangaro & Co Aste.

3.4. La mancanza nei cataloghi e nei condi-
tion report di riferimenti espliciti sulle con-
dizioni del lotto non implica che il lotto sia 
privo di imperfezioni né difetti.

3.5. Prima della partecipazione all’asta, è 
onere di ciascun interessato esaminare, 
eventualmente anche con la consulenza 
di un esperto o di un restauratore di sua 
fiducia, il lotto e la documentazione rile-
vante, al fine di verificarne la conformità 
alla descrizione del catalogo e, se del caso, a 
richiedere il parere di un terzo sulle caratte-
ristiche del lotto, quali paternità, autenticità, 
provenienza, attribuzione, origine, data, età, 
periodo, condizione e completezza, e sulle 
qualità, compreso il prezzo o il valore.  

4. PRIMA DELL’ASTA 

Catalogo d’asta

4.1. Gli importi indicati nel catalogo d’asta 
quale Stima Pre-Vendita sono meramente 
indicativi e, in ogni caso, non comprendono 
la Commissione di Acquisto, le Spese e l’IVA, 
se applicabile. 

4.2. Per ciascun lotto il catalogo d’asta potrà 
recare i seguenti simboli:
 
[•] - Importo minimo garantito. 
Il simbolo indica che al Venditore è stato 
garantito un importo minimo nell’ambito 
di una o più aste. 

[•] - Senza Riserva. 
Il simbolo indica che per il lotto non è previ-
sta alcuna Riserva.

[•] - Diritto di Seguito. 
Il simbolo indica che il lotto è soggetto a 
diritto di seguito ai sensi dell’articolo 152, 
comma 1, Legge 22 aprile 1941, n. 633 e suc-
cessive modifiche. 

[•] - Bene di interesse culturale. 
Il simbolo indica che il lotto è di interesse 
culturale o che in relazione allo stesso è sta-
to avviato il procedimento di dichiarazione 
di interesse culturale ai sensi del Codice 
Beni Culturali.

[•] - Bene in regime di temporanea impor-
tazione. 
Il simbolo indica che il lotto è soggetto al 
regime di temporanea importazione di cui 
all’articolo 72 del Codice Beni Culturali o che 
per il lotto è stata richiesta la temporanea 
importazione. 

Ispezione dei beni 

4.3. Quando Spangaro & Co Aste espone i 
lotti oggetto dell’asta a beneficio dei sog-
getti interessati, chiunque desideri mag-
giori informazioni su un lotto esposto deve 
chiedere l’assistenza del personale specifi-
camente indicato da Spangaro & Co Aste. È 

consentita anche l’ispezione dei lotti, pur-
ché avverrà alla presenza del personale di 
Spangaro & Co Aste.

5. L’ASTA 

Modalità di svolgimento 

5.1. L’asta si svolge in presenza, nel luogo e 
all’ora indicati nel relativo avviso, e anche via 
telefono e/o via Internet, secondo quanto di 
volta in volta preventivamente indicato per 
iscritto da Spangaro & Co Aste.

5.2. Se l’Acquirente è un Consumatore, 
le vendite concluse all’asta costituiscono 
contratti a distanza ai sensi e per gli effetti 
degli articoli 45 e seguenti del Codice del 
Consumo.  

Ammissione all’asta 

5.3. L’ammissione all’asta è consentita sol-
tanto previa approvazione scritta da parte 
di Spangaro & Co Aste che, a sua completa 
discrezione, ha il diritto di negare il proprio 
consenso. 

5.4. Al riguardo, chiunque intenda parteci-
pare all’asta dovrà presentare a Spangaro 
& Co Aste, entro i termini e secondo la pro-
cedura prevista a seconda della modalità 
di partecipazione desiderata, il modulo di 
richiesta compilato in ogni sua parte e deve 
fornire a Spangaro & Co Aste i seguenti dati 
e informazioni (i “Requisiti per l’Ammissio-
ne”), a pena di invalidità della richiesta di 
partecipazione:

(i) i dati e le informazioni indentificativi 
richieste dalle applicabili disposizioni per 
l’adeguato riconoscimento della clientela;

(ii) il consenso al trattamento dei dati per-
sonali; e

(iii) quale condizione essenziale e neces-
saria per formulare offerte per beni aventi 
una base d’asta superiore a Euro 5.000,00 
(cinquemila), i dati completi del mezzo che 
intende utilizzare per il pagamento in caso 
di aggiudicazione del lotto (ad esempio, 
dati della propria carta di credito, del conto 
corrente bancario, ecc.);

(iv) quale condizione essenziale e neces-
saria per formulare offerte per beni aventi 
una base d’asta superiore a Euro 35.000,00 
(trentacinquemila), in aggiunta ai dati di cui 
al precedente punto (iii), anche una lettera 
dell’istituto di credito presso cui si trovano i 
fondi che intende utilizzare per l’eventuale 
pagamento attestante la giacenza e dispo-
nibilità di un importo pari al 150% (cento-
cinquanta per cento) dell’importo indicato 
come base d’asta del lotto. 

5.5. È consentito partecipare all’asta per 
conto altrui. In tal caso il richiedente, oltre 
ai dati, alle informazioni e ai documenti 
indicati al precedente articolo 5.3, dovrà, a 
pena di invalidità della richiesta di parteci-
pazione:

(i) allegare alla richiesta di partecipazione 
idonea procura scritta, avente i requisiti di 
validità prescritti dal diritto italiano, rilascia-
ta dal rappresentato; e

(ii) allegare alla richiesta di partecipazione 
copia di un documento di identità del rap-
presentato avente validità legale;

(iii) impegnarsi in solido con il rappresen-
tato nei confronti di Spangaro & Co Aste in 
relazione a tutti gli obblighi del rappresen-
tato in relazione alla partecipazione all’asta, 
confermando per iscritto il proprio consen-
so nel modulo di richiesta di partecipazione. 

5.6. La richiesta di partecipazione all’asta 
implica l’accettazione espressa delle pre-
senti condizioni, anche in via di alea. 

5.7. In caso di ammissione all’asta, Spangaro 
& Co Aste ne darà conferma:

(i) ai richiedenti in sala, tramite la consegna 
di apposita paletta numerata, nominativa e 
personale del soggetto approvato;
(ii) ai richiedenti via telefono, tramite mes-
saggio sms, recante le credenziali di ac-
cesso;

(iii) ai richiedenti via Internet, tramite l’invio 

di apposita e-mail, recante le credenziali di 
accesso.

5.8. La paletta numerata o le credenziali di 
accesso sono strettamente personali del 
soggetto autorizzato a partecipare all’asta, 
il quale deve conservarle con la massima 
cura e non deve divulgarle né consentirne 
l’uso da parte di alcun terzo.

5.9. L’eventuale smarrimento della paletta 
o delle credenziali di accesso dovrà essere 
immediatamente comunicato all’assisten-
te del banditore, che provvederà a fornire 
al partecipante una nuova paletta o nuove 
credenziali. Al termine dell’asta, la paletta 
deve essere restituita al banco registrazioni.

Conduzione dell’asta

5.10. L’asta è condotta dal banditore, parten-
do dall’offerta che considera adeguata, in 
funzione del valore del lotto e delle offerte 
concorrenti. 

5.11. Il banditore può aprire le offerte su ogni 
lotto formulando un’offerta nell’interesse 
del Venditore. Il banditore può inoltre fare 
offerte nell’interesse del Venditore, fino 
all’ammontare della Riserva, formulando 
offerte consecutive o in risposta ad altre 
offerte. 

5.12. Il banditore può, a sua assoluta discre-
zione e in qualsiasi momento durante l’asta: 

(i) ritirare un lotto dall’asta; 

(ii) riformulare un’offerta di vendita per un 
lotto, qualora abbia motivi per ritenere che 
ci sia un errore, oppure una controversia 
o anche soltanto un semplice fraintendi-
mento; e 

(iii) adottare qualsiasi provvedimento che 
ritenga adatto alle circostanze, come abbi-
nare o separare i lotti o cambiarne l’ordine 
di vendita, purché il lotto non sia offerto al 
di fuori dell’asta. 

(iv) Rifiutare qualsiasi offerta, ritirare qualsi-
asi lotto, rimettere in vendita un lotto (an-
che dopo l’aggiudicazione) se ritiene che 
vi sia un errore o una disputa, e adottare 
qualsiasi altra misura che consideri ragio-
nevolmente appropriata, inclusi, ma non 
limitati a, eventuali offerte ricevute dal ban-
ditore tramite piattaforme di terzi come, a 
titolo esemplificativo, LiveAuctioneers.com, 
Invaluable.com e Drouot.com. Spangaro & 
Co Aste non avrà alcuna responsabilità per 
tali azioni intraprese dal banditore.
Se dovesse sorgere una disputa dopo la 
vendita, il nostro registro delle vendite sarà 
considerato definitivo. In caso di errore o 
disputa relativa alle offerte, sia durante che 
dopo l’asta, il banditore può determinare 
l’aggiudicatario, annullare la vendita o ri-
mettere in vendita qualsiasi lotto. Se ritieni 
che il banditore abbia accettato erronea-
mente un’offerta vincente, devi inviare una 
comunicazione scritta con i dettagli del tuo 
reclamo entro 3 giorni lavorativi dalla data 
dell’asta. Il banditore valuterà tale reclamo 
in buona fede.
Se, a sua discrezione, il banditore decide, 
dopo la conclusione dell’asta, di annullare la 
vendita di un lotto o di rimetterlo in vendita, 
lo farà in buona fede e ne darà comunica-
zione all’aggiudicatario entro e non oltre il 
7° giorno di calendario successivo alla data 
dell’asta. La decisione del banditore, eserci-
tata a sua discrezione, è definitiva.
Fermo restando che l’offerente non sia a co-
noscenza della riserva di alcun lotto, il ban-
ditore può accettare offerte da una società 
affiliata a Spangaro & Co Aste.

Offerte – Disposizioni comuni

5.13. Le offerte possono essere eseguite sol-
tanto personalmente dal soggetto che sia 
stato ammesso a partecipare all’asta. 

5.14. Gli incrementi sono ammessi secondo 
quanto indicato dal banditore. 
5.15. Non sono ammesse offerte “al meglio”, 
oppure “salvo visione”, né condizionate né 
formulate in via alternativa per più lotti. 

5.16. Le offerte validamente e tempestiva-
mente pervenute concorreranno in asta, 
in modo da ottenere l’aggiudicazione del 
lotto al Prezzo più alto, purché superiore 
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alla Riserva.

5.17. Nell’ipotesi di dubbi sul Prezzo offerto o 
sul soggetto offerente, chiunque ne abbia 
interesse ha l’onere di esprimere detti dub-
bi immediatamente al banditore. 

5.18. Al termine dell’asta, Spangaro & Co 
Aste confermerà l’avvenuta aggiudicazione 
del lotto e ne darà conferma all’Acquirente.

Offerte in Sala 

5.19. Le offerte in sala sono ammesse soltan-
to se effettuate tramite apposita paletta nu-
merata. In caso di aggiudicazione di un lot-
to, si prega di accertarsi che la paletta possa 
essere vista dal banditore e che sia il nume-
ro ivi indicato ad essere stato annunciato. 

Offerte Scritte 

5.20. Le offerte scritte sono formulate me-
diante l’apposito modulo di offerta, alle-
gato al catalogo d’asta, oppure fornito da 
Spangaro & Co Aste. Il modulo, a pena di 
invalidità, dovrà essere compilato in modo 
chiaro ogni sua parte e corredato dalla do-
cumentazione richiesta e, a pena di deca-
denza, dovrà essere ricevuto da Spangaro & 
Co Aste almeno due (2) ore prima dell’asta. 
Gli importi indicati nel modulo d’offerta 
devono intendersi come importi massimi. 
Non saranno valide offerte illimitate oppure 
prive di importo. 

Offerte Telefoniche 

5.21. Le offerte telefoniche sono formulate 
mediante l’apposito modulo di offerta, al-
legato al catalogo d’asta, oppure fornito da 
Spangaro & Co Aste. Il modulo, a pena di 
invalidità, dovrà essere compilato in modo 
chiaro ogni sua parte e corredato dalla do-
cumentazione richiesta e, a pena di deca-
denza, dovrà essere ricevuto da Spangaro & 
Co Aste almeno due (2) ore prima dell’asta. 

5.22. Spangaro & Co Aste contatterà tele-
fonicamente tutti i soggetti che abbiano 
formulato valide e tempestive offerte tele-
foniche. 

5.23. Se Spangaro & Co Aste non riuscisse, 
per qualsiasi ragione, a contattare telefo-
nicamente l’offerente, potrà effettuare per 
conto dello stesso offerte fino a un importo 
pari all’offerta massima indicata nel modu-
lo di offerta, tenendo conto della Riserva 
e delle altre offerte, in modo da ottenere 
l’aggiudicazione del lotto al Prezzo più con-
veniente.

5.24. Spangaro & Co Aste si riserva il diritto di 
registrare le offerte telefoniche per finalità 
di certezza e di chiarezza, anche nell’inte-
resse dell’offerente, previo consenso dello 
stesso. 

Offerte via Internet 

5.25. La partecipazione all’asta via Internet 
consente di vedere e ascoltare il banditore 
e di formulare offerte in tempo reale. 

5.26. Ciascun partecipante all’asta via Inter-
net si impegna a non usare alcun software 
né alcuno strumento per influenzare ovve-
ro interferire (anche solo potenzialmente) 
sull’andamento dell’asta e si impegna ad 
utilizzare il Sito e qualsiasi sua applicazione 
con correttezza e buona fede. 

5.27. Offerte via Invaluable / Liveauctioneers 
/ Drouot

Le piattaforme Invaluable, Liveauctioneers 
dispongono di un video in diretta strea-
ming dell’asta accessibile da computer o da 
un dispositivo mobile. È possibile fare offer-
te prima e durante l’asta da qualsiasi parte 
del mondo. Per i dispositivi mobili iOS o An-
droid, potrebbe essere necessario scaricare 
un’applicazione per poter fare un’offerta. 
Per poter fare un’offerta, gli utenti devono 
avere un account creato e approvato per 
l’asta. I nuovi clienti devono creare un ac-
count almeno 48 ore prima della vendita. 
Per gli utenti delle piattaforme Invaluable, 
Liveauctioneers , verrà addebitato un costo 
aggiuntivo del 5% in aggiunta al prezzo di 
aggiudicazione e alle commissioni dell’ac-
quirente. Per gli utenti della piattaforma 
Drouot, verrà addebitato un costo aggiun-
tivo del 3% in aggiunta al prezzo di aggiudi-

cazione e alle commissioni dell’acquirente.

Aggiudicazione 

5.28. L’aggiudicazione del lotto avviene 
con il colpo di martello del banditore, che 
determina l’accettazione dell’offerta più 
alta validamente formulata (purché supe-
riore alla Riserva) e, conseguentemente, 
la conclusione del contratto di vendita del 
lotto e il relativo Prezzo. In caso di più offer-
te allo stesso prezzo, prevarrà l’offerta scritta 
sull’offerta formulata in Sala e quest’ultima 
su quella via Internet. In caso di più offerte 
allo stesso prezzo formulate con lo stesso 
canale, prevarrà l’offerta formulata per pri-
ma.

5.29. Per i beni di interesse culturale, il Ven-
ditore provvederà a denunciare la vendita al 
Ministero competente ai sensi dell’articolo 
59 del Codice Beni Culturali e la vendita sarà 
sospensivamente condizionata al mancato 
esercizio da parte del Ministero competen-
te del diritto di prelazione nel termine di 
sessanta (60) giorni dalla data di ricezione 
della denuncia, ovvero nel termine maggio-
re di centottanta (180) giorni di cui all’arti-
colo 61, comma 2, del Codice Beni Culturali. 
In pendenza del termine per l’esercizio della 
prelazione il lotto non potrà essere conse-
gnato all’ Acquirente, come disposto dall’ar-
ticolo 61 del Codice Beni Culturali. 

5.30. Se l’Acquirente è un Consumatore, 
la vendita è disciplinata anche dal Codice 
del Consumo. In tal caso, tuttavia, ai sensi 
dell’articolo 59, comma 1, lettera m), del Co-
dice del Consumo, ai sensi dell’articolo 45, 
comma 1, lettera o), del Codice del Consu-
mo l’Acquirente non avrà il diritto di recesso 
previsto per i contratti a distanza, in quanto 
la vendita è conclusa in occasione di un’asta 
pubblica. 

Pagamento dell’Importo Totale Dovuto

5.31. L’Acquirente pagherà l’Importo Totale 
Dovuto entro e non oltre cinque (5) giorni 
dal giorno dell’aggiudicazione oppure, nei 
casi di cui al precedente articolo 5.28, dal 
giorno del mancato esercizio della prela-
zione. 

5.32. Il pagamento sarà effettuato a Span-
garo & Co Aste, quale mandatario all’incas-
so del Venditore ai sensi del Contratto di 
Commissione, come segue:

-in contanti, per importi entro il limite mas-
simo consentito delle applicabili disposi-
zioni;

- tramite bonifico bancario, sul seguente 
conto corrente acceso da Spangaro & Co 
Aste:

Banca: Credit Agricole Italia S.p.A.
IBAN: IT22V0623012304000015929148 
ABI: 06230 
C.A.B.: 12304
B.I.C.: CRPPIT2P401

-mediante Bancomat, carta di credito Visa 
o Mastercard (no American Express), pur-
ché il pagamento sia disposto dal titolare 
della carta oppure dal titolare del relativo 
conto. 

5.33. Spangaro & Co Aste si riserva la facoltà 
di controllare la provenienza dei pagamenti 
ricevuti e di non accettare pagamenti da 
parte di persone differenti dall’Acquirente.

5.34. In caso di ritardo nel pagamento, si ap-
plicheranno interessi di mora al tasso pari al 
cinque per cento (5,00%) annuo e Spangaro 
& Co Aste e avrà diritto, a propria scelta, di:

(i) chiedere l’adempimento, oppure di risol-
vere il contratto di vendita a norma dell’arti-
colo 1456 del codice civile, salvo in ogni caso 
il diritto al risarcimento dei danni; oppure

(ii) far vendere il lotto per conto ed a spese 
dell’Acquirente, a norma dell’articolo 1515 
del codice civile. 

Consegna del lotto aggiudicato. 

5.35. Spangaro & Co Aste consegnerà il lotto 
all’Acquirente presso la sede di Spangaro & 
Co Aste entro e non oltre trenta (30) giorni 
lavorativi dal giorno dell’aggiudicazione, a 
condizione che abbia preventivamente ri-

cevuto il pagamento integrale dell’Importo 
Totale Dovuto.

5.36. In caso di ritardato pagamento, Span-
garo & Co Aste potrà depositare il lotto 
presso un depositario terzo a rischio e spese 
dell’Acquirente oppure presso sé mede-
sima, applicando quale corrispettivo del 
deposito un importo pari a Euro 3,33 (tre 
virgola trentatre) al metro cubo per ciascun 
giorno di deposito. 

5.37. In caso di morte, interdizione, inabi-
litazione, estinzione, per qualsiasi motivo, 
dell’Acquirente, debitamente comunicata 
a Spangaro & Co Aste, quest’ultima conse-
gnerà il lotto previo accordo scritto di tutti 
gli aventi causa dell’Acquirente oppure 
secondo le modalità stabilite dall’autorità 
giudiziaria. 

5.38. Se l’Acquirente non ritira il lotto, pur 
avendolo pagato, entro trenta (30) giorni 
dal giorno dell’aggiudicazione, per ogni 
mese (o frazione di mese) di ritardo Span-
garo & Co Aste addebiterà all’Acquirente 
le spese di trasporto e un importo pari a: 
per gioielli e per orologi, il cinque per cen-
to (5,00%) del Prezzo all’anno; e per le altre 
tipologie di Bene Euro 500,00 (cinquecen-
to) al metro quadro al mese (o frazione di 
mese), oltre in ogni caso all’eventuale mag-
gior danno. 

Spedizione 

5.39. Su richiesta scritta dell’Acquirente, 
Spangaro & Co Aste potrà organizzare l’im-
ballaggio e la spedizione del lotto a condi-
zione che l’Acquirente:

(i) abbia pagato integralmente l’Intero Im-
porto Dovuto; 

(ii) fornisca a Spangaro & Co Aste eventua-
li attestati di libera circolazione o licenze 
di esportazione o qualunque eventuale 
attestazione e/o certificazione a tal fine 
necessari. 

5.40. Salvo diverso accordo scritto con l’Ac-
quirente: 

(i) le spese di imballaggio e spedizione sono 
a carico e cura dell’Acquirente che potrà 
richiedere, almeno ventiquattro (24) ore pri-
ma dell’inizio dell’asta, preventivi di spesa 
qualora intenda affidare a Spangaro & Co 
Aste l’imballaggio e la spedizione del lotto; 

(ii) la copertura assicurativa volta a coprire il 
rischio di perdite e/o danni (anche parziali) 
che il lotto può subire durante il trasporto 
dovrà essere concordata fra l’Acquirente ed 
il trasportatore senza alcuna responsabilità 
per Spangaro & Co Aste; 

(iii) il costo della copertura assicurativa sarà 
a spese dell’Acquirente. 

5.41. L’imballaggio e la spedizione del lotto 
all’Acquirente sono interamente a rischio e 
a carico dell’Acquirente stesso e Spangaro 
& Co Aste non si assume alcuna responsa-
bilità per azioni od omissioni degli addetti 
all’imballaggio o dei trasportatori. 

5.42. In caso di esportazione del lotto al di 
fuori del territorio della Repubblica Italiana, 
il rilascio dell’attestato di libera circolazione 
o della licenza di esportazione è a carico 
dell’Acquirente. Il mancato o il ritardato ri-
lascio dell’attestato di libera circolazione o 
della licenza di esportazione non costitui-
sce una causa di risoluzione né di annulla-
mento della vendita, né giustifica il ritar-
dato pagamento da parte dell’Acquirente 
dell’Importo Totale Dovuto.

5.43. I lotti costituiti da o contenenti parti di 
piante o animali (ad esempio corallo, coc-
codrillo, avorio, osso di balena, tartaruga), 
indipendentemente dall’età e dal valore, 
potrebbero richiedere una licenza o un 
certificato prima dell’esportazione e richie-
dere ulteriori licenze o certificati per l’im-
portazione nei paesi al di fuori dell’Unione 
Europea. L’ottenimento della licenza o del 
certificato di importazione non garantisce 
alcuna licenza o certificato per l’esportazio-
ne e vice versa. Spangaro & Co Aste consi-
glia ai potenziali Acquirenti di verificare le 
disposizioni nel proprio Paese in materia 
di importazioni beni fatti con o contenenti 
specie protette. È onere di ciascun parteci-

pante all’asta ottenere tali licenze/certificati 
di importazione o esportazione, così come 
ogni altro documento richiesto prima di 
effettuare qualsiasi offerta. 

6. COMUNICAZIONI 

6.1. Chiunque può richiedere qualsiasi in-
formazione o inviare comunicazioni o pre-
sentare reclami a Spangaro & Co Aste con 
le seguenti modalità: 

-via e-mail, agli indirizzi indicati nella sezio-
ne “Contatti” del Sito; 

-via posta, scrivendo a Spangaro & Co Aste, 
Via Girardini 20, 33050 Udine (UD) Italia;

-al seguente numero telefonico: (+39) 0432 
1637978. 

6.2. Spangaro & Co Aste risponderà tempe-
stivamente ai reclami presentati. 

6.3. Per assistenza durante la partecipazio-
ne all’asta online può contattare Spangaro 
& Co Aste al seguente indirizzo email: aste@
spangaroandco.com oppure al seguente 
numero telefonico: (+39) 0432 1637978. 

7. LEGGE APPLICABILE E FORO COMPE-
TENTE 

7.1. Le presenti Condizioni Generali di Vendi-
ta sono disciplinate dal diritto italiano. 

7.2. Tutte le controversie relativa all’appli-
cazione, esecuzione e interpretazione del-
le Condizioni Generali di Vendita saranno 
devolute in via esclusiva alla giurisdizione 
italiana e alla competenza territoriale esclu-
siva del foro di Milano. 

7.3. È fatta salva la applicazione agli Ac-
quirenti che siano consumatori ai sensi 
dell’articolo 3 del Codice del Consumo che 
non abbiano la loro residenza abituale in 
Italia delle disposizioni eventualmente 
più favorevoli e inderogabili previste dalla 
legge del Paese in cui essi hanno la loro 
residenza abituale. Per ogni controversia 
relativa all’applicazione, esecuzione e in-
terpretazione delle Condizioni Generali di 
Vendita è competente il foro del luogo in 
cui l’Acquirente Consumatore risiede o ha 
eletto domicilio. 

7.4. L’Acquirente Consumatore che risiede 
in uno stato membro dell’Unione Europea 
diverso dall’Italia, può, inoltre, accedere, per 
ogni controversia relativa all’applicazione, 
esecuzione e interpretazione delle presenti 
Condizioni Generali di Vendita, al procedi-
mento Europeo istituito per le controver-
sie di modesta entità, dal Regolamento 
(CE) n. 861/2007 del Consiglio, dell’11 luglio 
2007, a condizione che il valore della con-
troversia non ecceda, esclusi gli interessi, i 
diritti e le spese, Euro 2.000,00. Il testo del 
regolamento è reperibile sul sito eur-lex.
europa.eu. 

7.5. Ai sensi dell’articolo 141-sexies, comma 
3, del Codice del Consumo, Spangaro & 
Co Aste informa il soggetto Consumatore 
che, nel caso in cui egli abbia presentato 
un reclamo direttamente a Spangaro & 
Co Aste, a seguito del quale non sia stato 
tuttavia possibile risolvere la controversia 
così insorta, Spangaro & Co Aste fornirà le 
informazioni in merito all’organismo o agli 
organismi di risoluzione extragiudiziale 
delle controversie relative ad obbligazioni 
derivanti da un contratto concluso in base 
alle presenti Condizioni Generali di Vendita 
(cc.dd. organismi ADR, come indicati agli 
articoli 141-bis e seguenti del Codice del 
Consumo), precisando se intenda avva-
lersi o meno di tali organismi per risolvere 
la controversia stessa. Spangaro & Co Aste 
informa inoltre i soggetti che rivestano la 
qualifica di Consumatore che è stata istitui-
ta una piattaforma europea per la risoluzio-
ne on-line delle controversie dei consuma-
tori (c.d. piattaforma ODR). La piattaforma 
ODR è consultabile all’indirizzo Internet 
http:// ec.europa.eu/consumers/odr/; attra-
verso la piattaforma ODR il Consumatore 
potrà consultare l’elenco degli organismi 
ADR, trovare il link al sito di ciascuno di essi 
e avviare una procedura di risoluzione on-li-
ne della controversia. 
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